
Nr Beschrijving Prijs €

Acores - Verzamelingen

470 **  BF 1/14,17/18 + 21.met de moeilijke
Europablokjes. Ref 446

75

471 **  Nrs 323/53 + C334 +C338 + BF 1/5 Ref
447

36

Afghanistan

2961 ** BF 18/18a Gebouw verenigde Naties,
getand en ongetand

5

Afrique Equatoriale Française

3296 * BF 1 Kunst en techniek 1937, na te zien 5
Aitutaki

3231 ** Bf 1 Huwelijk prinses Anne en kapitein
Mark

2,25

3233 ** BF 8 Bicentenal USA schilderij John
Trumbull

9,50

3234 ** BF 14 Rubens 2,50
3235 ** BF 31 Kerstmis 1,75
Aitutaki - Verzamelingen

4318 GEM  Mooi lot op albumbladen met
'betere'zegels.  Quotering € 680.00 ref
1047

175

Aland - Verzamelingen

2 **  Lot tussen 1984 en 89 op insteekblad. 
Quote € 87  o.a. nr 1 tot 24) Ref 041

25

2056 **  Drie jaarboeken met de zegels van
1996/97, 1998/99 en 2001/02. zeer
mooie uitvoering met de zegels van deze
jaren. Ref 556

75

Albanië

4019 ** 2291/92 Europa, klein vel, ontdekking
amerika

15

3203 ** BF 2 Huwelijk koning 44
3666 * BF 3 10 jaar koninkrijk 22,50
3202 ** BF 4 Qemal Stafa ref 814 21
3082 ** BF 6 E Getand en ongetand: Toerisme in

Europa
85

3204 BF 6 H Olympische Spelen Tokio getand
en ongetand 

45

3205 ** BF 6 N Zonnestelsel Ruimtevaart
ongetand

30

3206 ** BF 6 P Ruimtevaart getand en ongetand
Kosmonauten

35

3207 ** BF 7 Olympische Spelen Grenoble 10,50
3208 ** BF 8 Schilderij Colombi 4,25
3209 ** BF 9 Olympische Spelen Mexico 4,25
3210 BF 9 Olympische Spelen Mexico 1,50
3211 ** BF 11 Schilderij Zajmi 3,25
3212 BF 11 Schilderij Zajmi 2,25
3213 BF 14 Voetbal Mexico Ruiter paard 1,75
3214 ** BF 15 Schilderij Shijaku 4,25
3215 BF 15 Schilderij Shijaku 1,50
2962 BF 16 20,27,30 Durer, Olypische Spelen,

voetbal, archeologie gestempelde
blokken

7,50

3216 BF 17 Ruimtevaart China 2,25
3217 BF 19 Schilderij Luland 1,50
3218 ** BF 21 Olympische Spelen Munchen

Turnen
3,25

3219 ** BF 22 Schilderij Buza 3,25
3220 Bf 22 Schilderij Buza 1,75
3221 ** BF 23 Schilderij Haxiu 3,25
3222 ** BF 24 Schilderij Caravagio 5,25

Nr Beschrijving Prijs €

3223 ** BF 26 Schilderij Géricault 3,50
3224 ** BF 28 UPU 21
3225 BF 29 Schilderij G Madhi 1,50
3226 ** BF 33 Schilderij Buza 2,50
3227 BF 34 Olympische Spelen Montreal 5
3228 BF 35 Olympische Spelen Innsbruck 1,75
3229 ** BF 38 Klederdracht dans folklore 3,25
3230 ** BF 77 Europese uitvindingen en

ontdekkingen
3,25

3665 * T 35/39 Strafportzegels Heraldiek
wapenschild

60

Albanië - Verzamelingen

2184 **  kleine samenstelling met vnl
thematische reeksen en 5 blokjes.  Y&T
2003: € 170.00 ref 590

50

2185 **  Kleine samenstelling met 4 reeksen en
één bf.  Qoutering Y&T 2003: € 83.40 ref
591

25

2798 GEM  Mooi lot met zegels en blokken van vier
tussen Nr 322 en 1243. Veel
thematische zegels met kleine oplage.
Grotendeels postfris. Quotering  + €
2700  Ref 747

675

3658 **  Klein beginlot  ref 984 45
3663 GEM  Mooie hfsz gestempelde

startverzameling met 'betere' zegels
Quotering € 650.00 ref 989

165

Alderney - Verzamelingen

2585 **  Bijna volledige verzameling 1983 tot 93
op oude Davo bladen.  Ref 717  Quote  €
203.55

60

Algerije

1758 ** 319/24 Aardbeving van Orleansville
1954.

13,50

Algerije - Verzamelingen

3676  248 verschillende zegels uit de periode
voor de onafhankelijkheid.  Quote €
315.00 ref 995

75

3677 **  Klein lot op insteekblad uit de periode
voor de onafhankelijkhedi Quote 105.90
ref 996

35

Andorra (Frans)

432 ** 188/93 Jaar 1968 volledig: met
Europazegels

30

433 ** 194/00 Jaar 1969 volledig: met
Europazegels

46

434 ** 201/08 Jaar 1970 volledig: met
Europazegels

42

435 ** 209/16 Jaar 1971 volledig: met
Europazegels

43

436 ** 217/25 Jaar 1972 volledig: met
Europazegels

45

437 ** 226/33 Jaar 1973 volledig: met
Europazegels

32

438 ** 234/42 Jaar 1974 volledig: met
Europazegels

40

439 ** 243/50 Jaar 1975 volledig: met
Europazegels

28

440 ** 251/59 Jaar 1976 volledig: met
Europazegels

12

441 ** 260/66 Jaar 1977 volledig: met
Europazegels

20
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442 ** 267/73 Jaar 1978 volledig: met
Europazegels

17

443 ** 274/81 Jaar 1979 volledig: met
Europazegels

8

444 ** 282/90 Jaar 1980 volledig: met
Europazegels

5

Andorra (Frans) - Luchtpostzegels

448 ** LP 5/8 Vliegtuig boven vallei 7
Andorra (Frans) - Verzamelingen

1784 **  1961/69 op insteekblad.  Beschadigde
gom.  Quote € 347,00 Ref 506

50

Andorra (Spaans)

2453 FDC 64A Europa 1972 op FDC 2 05 72 50
Angola

2187 * 281/83 Presidentieel bezoek 3 waarden
Y&T 1998: 360 Fr.Fr.

35

2188 ** 323/25 Eerste filatelistische
Tentoonstelling zegels uit Bf (blok tekort:
enkel zegels gerekend)

5

Anguilla

3196 ** Bf 6 UPU 2,75
Antigua

3236 ** 445 Boekje silver jubilee 7
3237 ** 500 boekje Royal state coaches koets 7
2963 ** Bf 55 55Royal Wedding Charles en

Diana
3,50

Arabische Staten - Qu'aiti state of Hadramaut

2987 ** BF  uit 1966: Ruimtevaart Olypische
Spelen

15

3245 ** LP 10 + BF: formule I , rallye monte
carlo, Olympische Spelen Athene, auto

10

Argentinië

3238 ** 970 UPU zegel aangehecht aan ticket
Prenfil volledig

10

3242 ** BF 10 Exficel  zegel op zegel 100 j
postzegels

4,25

3239 ** BF 14 100 jaar postzegels zegel op
zegel 

2,25

3240 ** BF 15 tweede filatelistische dagen   
zegel op zegel

1,25

3241 BF 15 tweede filatelistiche dagen   zegel
op zegel

1,25

Armenië - Verzamelingen

2189 **  Lot met postfrisse reeksen Y&T 73.45
Ref 593

30

Australië

2494 ** 207/09 Royal visit: de reeks in blok van
vier

12

2890 ** 1610/14 Voorhistorische dieren in vel
van 20

8,50

4508 ** T 71/72 Takszegels1/2 en 8D alleen en
in blok van Vier

50

Australië - Verzamelingen

2821 **  Lot met zegels uit de periode 2002 tot
2004   op Leuchturm albumbladen. 
Quote € 454.27 Ref 769

150

2828 **  Mooi lot in insteekalbum met zegels uit
de jaren 2005 en 2006. totaal 177.25
Aust $ Y&T € 366.00 ref 775

125

Nr Beschrijving Prijs €

4315 GEM  Mooi lot op albumbladen.  Meerdere
'betere' zegels, met deel West en Zuid
Australië.  Hoge quoering: meer dan €
5000.00  ref 1044

1000

4980 GEM  325 verschillende zegels.  Quotering
'betere' zegels € 475.00 ref 1117

120

1 *  Lotje met zegels tussen 1938 en 1966.
Zeer mooie kwaliteit. Quote € 1237.63
Ref 212

300

7 **  Jaarboek 1988.  Mooi geïllustreerd.
Normaal 85 Austr $ Ref 345 Zeer mooie
uitvoering

50

8  124 verschillende zegels in
keuzeboekje.  Cataloguswaarde Y&T
min € 56. Ref 418

15

Australisch Antartica - Verzamelingen

6 **  lotje met zegels uit de beginperiode.
Enkele betere reeksen, zeer mooie
kwaliteit. Quote € 294.38 Ref 210

145

Azerbaïdjan - Verzamelingen

2191 **  Lot met postfrisse reeksen Y&T 44.50
Ref 595

25

2192 **  Lot met postfrisse reeksen Y&T 51.50
Ref 596

30

Bahamas

2193 ** BF 16 Bicentenal USA, John Murray,
The unanimous Declaration of the
thirteen United States of America.

10

Bahrain - Verzamelingen

4396  Mooi lot met vooral thematische zegels
en FDC's van rond 1980.  ref 1072 quote
365 (FDC = Gest)

150

Barbados

2204 ** 212/24 Courante reeks,schip, vis enz
Y&T 1998 375Fr.Fr.

40

2205 ** 229/31 Nieuwe haven, architectuur.  Y&T
bl v zes: 48 Fr.Fr.

4

Barbuda

3243 ** 312 boekje silver jubilee 21
3244 ** 404 Boekje royal state coaches koets 8,50
België

3880 ** 68/70 Propaganda voor werledexpo te
Antwerpen

13,50

3881 ** 71/73 Propaganda voor int. expo te
Brussel

12,50

4479 ** 140 Koning Albert I 20 ct (type I) in blok
van zes met randinscriptie Atelier du
timbre

125

3882 ** 164 Perron van Luik 5,75
453 188 A Aangetekende zending van Ixelles

22 VIII 1925 naar Hünfeld (Duitsland)
gefrankeerd met 2 x 188A en 1 x 199. 
Totaal 2.70 port.

150

3883 ** 190/10 Albert I " Houyoux" 250
459 197 Geperforeerd paar op brief van

Antwerpen naar Göteborg (Zweden) De
zegels werden in paar samengevouwen
geperforeerd zodat 1 zegel de perforatie
LDC in spiegelschrift draagt. Zeldzaam.

75

3884 ** 234/36 Tubercolosebestrijding: Nat werk
oorlogsinvaliden

1,25
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3885 ** 237/39 Ten voordele slachtoffers
overstroming Maas

10

3886 ** 240/44 Tubercolosebestrijding 12
3887 ** 245/4/ Albert I " Houyoux" Opdruk

nieuwe waarde
2,50

3889 ** 249/53 Reeks "bootje" 8
3890 ** 254/57 Albert I " Houyoux" 15
3891 ** 273/75 Albert I " Houyoux" Opdruk

voorafstempeling 
0,50

3892 ** 299/00 Expo Antwerpen en Luik:
Gramme en Rubens

1,50

3893 ** 302/04 Eeuwfeest onafhankelijkheid 6,50
3894 ** 305/07 BIT 1930 35
3895 ** 335/40 Ceres en Mercurius 9,25
462 339 + 388 op brief van Verviers 10 8

1935 naar Kobenhavn (Denemarken)
15

3896 ** 386/89 Wereldtentoonstelling Brussel 35
3897 ** 401/03 Leopold III 6,50
3898 ** 404/06 Koningskinderen

Boudewijn,Josephine Charlotte en Albert
10

3899 ** 407/09 Wereldtentoonstelling Brussel
"Postkoets"

7,50

3900 ** 411/18 Rouwzegels koningin Astrid 12,50
3901 ** 418 A/26 Klein staatswapen 1,40
4466 429 1.50 fr poortman ONGETAND in

vertikaal paar. met gom
17,50

3902 ** 438/45 Prins Boudewijn 15
3903 ** 447/54 Koningin Astrid en prins

Boudewijn
22,50

3904 ** 456/57B Muziekstichting Koningin
Elisabeth

9,75

3905 ** 458/65 Prinses Joséphine Charlotte 15
3906 ** 466/70 Koning Leopold III Vliegenier 11,50
3907 ** 471/77 Basiliek van Koekelberg 23,75
3908 ** 481/83 Basiliek Koekelberg met opdruk

waardeverandering
9,50

3911 ** 484/87 Int tentoonstelling "Water" te Luik 7,50
3910 ** 488/95 Prins Albert 35
3912 ** 496/03 75 jaar Rood Kruis 21
3913 ** 527/31 Klein staatswapen en Leopold III 6,50
455 530 2 x 2.50 poortman op

gecensureerde expresbrief naar Sande
Oldenburg.  Inhoud: gezegeld certificaat
ziekte kind.

75

3914 ** 532/37 "Muziekkapel" 27,50
3915 ** 538/46 Eerste winterhulp:

wapensschilden provincie
5,75

3916 ** 556/67 "Monnikenreeks" t.v.v
wederopbpow Orval

6,25

3917 ** 568/72 opdruk op zegels 1936-1940 1
3918 ** 573/82 Europese vorsten 2,50
3919 ** 583/92 Winterhulp "St Maarten" 2,50
3920 ** 593/01 Vlaamse geleerden 1,75
3921 ** 602 Ten voordele van de

krijgsgevangenen
9

3922 ** 603/12 Vijfde winterhulp Sint Maarten III 3,90
3923 ** 613/14 Zesde winterhulpreeks St

Maarten IV
2,40

3924 ** 615/22 reeks "ambachten" 1,90
3925 ** 623/24 T.v.v. de krijgsgevangenen en

hun gezinnen
5

3926 ** 625/30 vijfde Orval "Sierletters" 2
3927 ** 632/38 Zevende winterhulpreeks Sint

Maarten V
5,50

3928 ** 639/40 Achtste winterhulpreeks St
Maarten VI

3,50

3929 ** 641/46 Leopold III profiel naar rechts 8,25

Nr Beschrijving Prijs €

3930 ** 647/52 Rood Kruis "Van Dyck" reeks 2,10
3931 ** 653/60 Belgische legenden 1,10
3932 ** 661/69 "Beroemde mannen" 3,25
3933 ** 674/89 Heraldieke leeuw met grote V (fr-

vl)
13,50

3934 ** 674 A/89A Heraldieke leeuw met grote V
(vl-fr)

6,50

3935 ** 690/96 Leopold III "open kraag" met V
en kroon

5,75

3936 ** 697/00 Voor de geteisterden 2
3937 ** 701/09 Wegevoerde gefusilieerden en

weerstandsleden
2,75

3938 ** 710/13A Klein Staatswapen (met 80 c) 9,75
3939 ** 716/24 Wapanschilden provincies 3,25
3940 ** 725/27 Maildienst Ostende - Dover (ook

grote golf)
0,80

3941 ** 728/36 Damiaan, Vandervelde en
Bovesse

9

3942 ** 737/42 Portretten van de senaat 14,50
3943 ** 743/47 Wapanschilden van Belgische

steden I
9,50

3944 ** 748/50 Film, zuidpoolexpeditie 2,75
3945 ** 751/55 Portretten van de senaat II 31,25
3946 ** 756/60 Wapenschilden Belgische steden

II
16

3947 ** 761/66 Belgische export 2,75
3948 ** 767/72 Belgische export tweede  reeks 33,75
3949 ** 773/76 Achel 9
3950 ** 777/80 Chevremont 8,50
3951 ** 781/84 Edward Anseele 8
3952 ** 785/86 Monument bevrijding Antwerpen

en weerstand Luik
37,50

3953 ** 787/91 Portretten van de senaat III 28
3954 ** 807/10 Eeuwfeest eerste postzegels

België
9,50

3955 ** 810 A Postiljon te paard 100 jaar
postzegels

26,50

3956 ** 812 UPU 2,40
3957 ** 823/25 Genootschap België - Groot

Brittanië
8

3958 ** 827/31 Europese kampioenschappen
Heyzel

45

3959 ** 832/33 Leopold III 2,25
3960 ** 834/40 Bloemen en sanatoria 27
3961 ** 842/44 Unesco 12,50
3962 ** 847/48B + 848AP3 en BP4 Leopold III 23,75
3963 ** 849/59 Cijfer op heraldische leeuw 8
3964 ** 892/97 Belgische letterkundigen 58,50
3965 ** 908 Walthère Dewé 1,40
523 909 1.5 x 2 en 4 fr Boudewijn op

aangetekende brief van Stokkem 21 5 54
naar Gent.

10

3968 ** 912/17 Prinses Joséphine-Charlotte 
Rood kruis

32,50

3969 ** 924/26 Koning Boudewijn met bril type
Marchand

5,90

3966 ** 927/29 Europese gedachte 33,50
3967 ** 941/42 Cijfer op heraldische leeuw

opdruk voorafstempeling
1,50

3972 ** 952/54 Rotary 1
3973 ** 955/60 Kinderhoofd en " De blinde en de

lamme"
17,50

3970 ** 961/63 Gentse Floraliën 7,50
3971 ** 964/66 Keizer Karel en zijn tijd  Gent 2,75
3976 ** 967 + 968 + 969/70 + 971/72 2,50
3977 ** 973/78 Uitvinders 21
3974 ** 979/85 Lentevreugde 35
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3980 ** 986 + 990 + 996 + 997 0,50
3975 ** 987/89 200 jaar Wolfgang Mozart 6,75
3978 ** 991/93 Koningin Elisabeth 5
3979 ** 994/95 Europa 1956 7,50
3981 ** 998/04 Verpleging 17
3982 ** 1005/07 Koning Leopold III tanding 11

1/2
135

3983 ** 1008/10 Atomium 1,25
3985 ** 1011 + 1012 + 1019 + 1020/21 1,20
3984 ** 1013/18 Beroemde personen 5
3986 ** 1022/23 + 1024 + 1025/26 3,50
3987 ** 1030 Zuidpoolexpeditie 1,75
3988 ** 1032/36 Generaal Patton 15
3990 ** 1037  + 1038 + 1046 0,90
3989 ** 1039/45 Folklore I 6,50
3991 ** 1047/52 Wereldexpositie Brussel 1958 1,75
3992 ** 1053/62 + LP 30/35 Verenigde naties op

Expo 1958
6,15

3993 ** 1063 + 1064/65 5,15
3994 ** 1066/75 Koning Boudewijn met bril type

Marchand
182,5

0
3995 ** 1066/75P3 Koning Boudewijn met bril

type Marchand Fosfor
5

456 1072 Aangetekend schrijven met 8.5
Boudewijn type Marchand van La
Louviere (23 7 58) naar Gent

20

3996 ** 1076/81 Schilderijen in Belgische musea 7
3997 ** 1082/88 Folklore II 6,25
3999 ** 1089 + 1093 + 1094/95 1,15
3998 ** 1090/92 Europa van het hart 1,40
4000 ** 1096/01 100 jaar Solferino Rood kruis 13,75
4001 ** 1102/07 Koninklijke bibliotheek 7,50
4002 ** 1108 + 1109/10 + 111/12 + 1113 2,65
4003 ** 1114/20 Folklore III 7
4004 ** 1121/1522 Volledige jaren 1960 tot 1969

(zonder a nummers)
260

4361 ** 1368 Volldig vel van 400 (ref 1061) 15
4362 ** 1369 Paneel van 100  (ref 1062) 4
4363 ** 1443 Volledig vel van 400 (ref 1063) 25
4005 ** 1523/1960 Volledige jaren 1970/79

(zonder a nummers)
170

4364 ** 1627/35 de reeks Belgica in vel van 10
(ref 1064)

25

4365 ** 1627/35 de reeks Belgica in vel van 20 
(ref 1065)

50

4366 ** 1728 Paneel van 100 (ref 1066) 4
4367 ** 1728 Volledig vel van 400 (ref 1067) 15
4368 ** 1789/94 de reeks Themabelga in vel van

10 (ref 1068)
25

4951 1816/21 onget + nr 1838 onget thema
rubens

43,75

4369 ** 2996/00 De reeks in volledige vellen (ref
1069)

40

België - Frankeervignetten

4313 **  Mooie, bijna volledige verzameling met
450 vignetten (o.m. ATM 7/56a) in
insteekalbum.  Periode 1981 tot 2011
Quote € 1930.00 Ref 1042

775

België - Maximakaarten

4851 MAX MK M5 Koning Boudewijn Militair zegel
3.25 fr

6

4509 MAX MK 410 Zegel uit blok 4 op kaart van het
postmuseum onregelmatig afgestempeld
(zegel buiten gebruik) in Ath
(confrontation artistique 1969)

45

Nr Beschrijving Prijs €

4510 MAX MK 411 Koningin Astrid op postkaart R
Marchand.  Stempel onleesbaar

5

4511 MAX MK 438 10 ct op kaart afgestempeld te
Gent 1937

12

4512 MAX MK 445 2.45 fr op kaart Afst Brussel
10/1/37

27

4513 MAX MK 447 10 ct koningin astrid op kaart
afgest Brussel 1937

12

4514 MAX MK 458 10 ct prinses
Joséphine-Chartlotte op kaart afgest
Brussel 1937

7

4515 MAX MK 459 25 ct prinses
joséphine-Charlotte afgest St. Niklaas
10/4/1938

7

4516 MAX MK 466 10 ct koning Leopold III
Vliegenier op kaart 'Kleine Luchtvaart'
afgest Brussel 16/06/1938

18

4517 MAX MK 471 35 ct Koekelberg afgest
Oostende 8/3/1938

13,50

4518 MAX MK 480 10 ct Konig leopold III op kaart
afgest Antwerpen 21/7/1945

20

4519 MAX MK 488 10 ct Prins Albert op kaart
Afgest Brussel 10/2/1938

13,50

4520 MAX MK 499 75 ct  Koning Leopold III met
gezin afgest Brussel 20/5/39

18

4521 MAX MK 596 60 ct J.B. Van Helmont afgest
Brussel 8/5/43

15

4522 MAX MK 600 5 Fr Justus Lipsus io kaart van
Leuven afgest Leuven 11/12/42

15

4523 MAX MK 647/52 De reeks op zes kaarten
verkocht ten voordele van het Rood
Kruis afgestemp 1/4/1944

30

4524 MAX MK 717 20 ct op kaart wapenschild
Luxemburg afgest Arlon 28/12/45

5

4525 MAX MK 719 70 ct op kaart wapenschild
Namur afgest Namur 28/12/45

5

4526 MAX MK 720 75 ct op wapenschild Limbourg
afgest Hasselt 24/12/45

5

4527 MAX MK 721 1fr op kaart wapenschild
Hainaut afgdst Mons 29/12/45

5

4528 MAX MK 723 3.50 fr op wapenschild Liége
afgest Liége 26/12/45

5

4529 MAX MK 726 2.25 fr op "Marie-Henriette"
afgest Oostende-Dover 10/8/46

8

4530 MAX MK 807 90 ct Leopold I op kaart afgest
1/7/49 Brussel 

8

4531 MAX MK 847 3 fr Leopold III 'poortman' op
kaart Afgest 23 /5/51 Waarschijnlijk
eerste dagafstempeling

50

4532 MAX MK 851 p  20 ct op kaart 12/8/80 belg
Maximafielen

10

4533 MAX MK 875 8 fr op kaart Vèves afgest
Gendron Celles 25/5/52

40

4534 MAX MK 892 65 ct August Vermeylen afgest
31/1/1952

20

4535 MAX MK 912 80 ct Prinses Joséphine
Charlotte Afst Bureau de poste
Automobile 9/4/53

15

4536 MAX MK 913 I,20 fr op kaart Josephine
Charlotte afgest 14/3/53

15

4537 MAX MK 913 1.20 fr Joséphine Charlotte 
afgest 14/3 53 met extra zegel 80ct
afgest 7/4 Automobielpostkantoor

15

4538 MAX MK 924 1.50 fr Koning Boudewin afg.
10/9/53.  Lichte vervuiling.

5

4539 MAX MK 962 2.50 fr Gentse floralien op kaart
Gravensteen  Afst Gent 55

12,50
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4540 MAX MK 963 4 fr Gentse floraliën op kaart
Gent 30/04/1955

12,50

4541 MAX MK 966 4 fr op kaart troonafstand Keizer
Karel aan Filips II 
Automobielpostkantoor 2/4/55

10

4542 MAX MK 967 20 ct Emile Verhaeren afgest St
Amandsberg 23/9/55

4

4543 MAX MK 1011 Dag postzegel. Maximilien
ontvangt een boodschap 19/05/57

5

4544 MAX MK 1020/21 20 ct en 2 fr samen op kaart
afgest Brussel 5/10/57

5

4545 MAX MK 1039 30 ct op 'les Chinels' afgest
Fosses 5/4/58

10

4546 MAX MK 1041 1.50 fr op 'Saint Remacle et le
loup' afst Stavelot 4/4/58

10

4547 MAX MK 1108 2.50 fr Oudenaarde op
stadhuis afgest 17/8/59

5

4548 MAX MK 1123 40 ct op kaart van de floraliën
Gent 27/04/60

5

4549 MAX MK 1139/46 Onafhankelijkheid Congo op
8 kaarten Afst Brussel 30/6/60

25

4550 MAX MK 1159/62 10 en 40 ct ,1.50 en 3 fr per
2 op 1 kaart afst Brussel 15/10/60

5

4551 MAX MK 1182/85 Zes kaarten afgest Zoo
Antwerpen 3/6/61

25

4554 MAX MK 1213 3 fr Mercator afst 14/4/62
rupelmonde.  extra afstempeling
Automobielpostkantoorc14/4/62

5

4552 MAX MK 1214/15 De reeks op 2 kaarten
'Bronskaart Bijlokenhof'Gent afst 20/5

4,50

4553 MAX MK 1215 Kanunnik Triest op 'Bronsplaat
Bijlokenhof afst mei 1962

2

4555 MAX MK 1216 40 ct Rotshaan Afst 22/6/62
Zoo antwerpen

5

4556 MAX MK 1233/38 de reeks zonder 40 ct ML
de 5 kaarten Brussel 8/12/62

20

4557 MAX MK 1246 1 fr 'Schermen'  Afst Gent
11/4/63

5

4558 MAX MK 1249 3 fr Dag vd postzegel afst Gent
17/5/64 vredesverdrag

2,50

4559 MAX MK 1266 3 fr Familie Prins Albert
Brussel 28/9/63

5

4560 MAX MK 1269 1 fr Jules Destree Mons
26/11/63

2

4561 MAX MK 1280 5 fr. Pater  Damiaan afst
Tremelo 7/12/791

5

4562 MAX MK 1284 3 fr Dag van de postzegel 3
4563 MAX Mk 1284 3 fr Dag van de postzegel op

kaart postmuseum
3

4564 MAX Mk 1285 3 fr Oostende 2,50
4565 MAX MK 1286 6 fr Vredesverdrag Gent

Museumkaart oplage 3000 genum.
7,50

4566 MAX MK 1286 6 fr Vredesverdrag Gent 7,50
4567 MAX MK 1290/92 De drie zegels samen op

kaart intern Socialisme
3

4568 MAX Mk 1315 1 fr op kaart Koninklijk mij
plantkunde Gent

2,50

4569 MAX MK 1321 1 fr Heymans afst Brussel 2
4570 MAX MK 1327 0.50 fr Sir Rowland Hill Afst

shool filatelie Charleroi
2

4571 MAX MK 1328 3 fr Dag van de postzegel 3
4572 MAX MK 1334 1 fr Abdij Afligem 1
4573 MAX MK 1335 2 fr St Jan Bergmans 2
4574 MAX MK 1336 1 fr Talbothouse 1
4575 MAX MK 1336 3 fr Talbot House stichter B

Clayton TOC H
1

Nr Beschrijving Prijs €

4576 MAX MK 1344/48 Zoo van Antwerpen: 5
kaarten

12

4577 MAX MK 1351 1 fr Joseph Lebeau 2
4578 MAX MK 1352 0.50 fr Huy 5
4579 MAX MK 1359 3 fr Koningin Elisabeth 2
4580 MAX Mk 1365 Koningin Elisabeth op kaart

koninklijk familie Engeland
5

4581 MAX MK 1367 3 fr Dag van de postzegel 2,50
4582 MAX MK 1382 3 fr Kekulé 2
4583 MAX MK 1385/88 Culturele uitgifte 4 kaarten 9
4584 MAX MK 1406 2 fr Wapenmuseum Luik 2
4585 MAX MK 1408/9 Twee kaarte

natuurbescherming
4

4586 MAX MK 1413 3 fr Dag van de postzegel 2
4587 MAX MK 1417 6 fr Vlasnijverheid 2
4588 MAX MK 1418 2 fr Kursaal Oostende 2
4589 MAX MK 1419 2 +1 fr Robert Schuman 5
4590 MAX MK 1424 1 fr Ieper Last post Menenpoort 5
4591 MAX MK 1425/26 Stichting Lodewijk de Raet

(Charles Plisnier) de 2 kaarten
4

4592 MAX MK 1427/31 Erasmus : de 5 kaarten 15
4593 MAX MK 1431 6 fr Erasmus 3
4594 MAX MK 1433 3 fr universiteit luik 2
4595 MAX MK 1435 Postphila I 2
4596 MAX MK 1436 1 fr Kerstmis 3
4597 MAX MK 1437/42 Pieter Bruegel: kinderspelen

zes kaarten
15

4598 MAX MK 1444 3 fr Preventie
arbeidsongevallen

2

4599 MAX MK 1445 3 fr Dag van de postzegel 2
4600 MAX MK 1447 Zegeldrukkerij Mechelen 2
4601 MAX MK 1448/51 Historische uitgifte: de 4

kaarten
8

4602 MAX MK 1452/53 Europa: 2 kaarten 3
4603 MAX MK 1455 Koningin Fabiola 4
4604 MAX MK 1456/60 Olympische Spelen Mexico

5 kaarten
14

4606 MAX MK 1462 2 fr Spa 4
4605 MAX MK 1462/62 Toerisme: Spa en Bokrijk in

Genk
8

4607 MAX MK 1463/65 Rampen, schilderijen Pol
Mara 3 kaarten

10

4608 MAX MK 1466/69 Nationaal Belang:4 kaarten 7,50
4609 MAX Mk 1467 3 fr Lissewege 2
4610 MAX MK 1470/73 Zoo Antwerpen: Vissen 4

kaarten
8

4611 MAX MK 1474/77 1918 Blijde intrede Koning
Albert 4 kaarten

9

4612 MAX MK 1478 1 fr Kerstmis 3
4613 MAX MK 1478 6 fr Zeesluis kanaal Gent -

Terneuzen
2,50

4615 MAX MK 1480 Leuven 4
4614 MAX MK 1480/81 Leuven - Ourthe dal 8
4616 MAX MK 1482 St Pauluskerk Antwerpen 2
4617 MAX Mk 1483 Abdij van Aulne 2
4618 MAX MK 1486 Aarlen 2
4619 MAX MK 1487 Stedelijk onderwijs Antwerpen 2
4620 MAX MK 1488 Dag van de postzegel 3
4621 MAX MK 1489/90 Europa 4
4622 MAX Mk 1491 Postphila II Bruegel 5
4623 MAX MK 1492/95 Kindertekeningen Unicef 4

kaarten
8

4624 MAX MK 1496 NAVO - OTAN 2
4625 MAX MK 1497 IAO Internationale

Arbeidsorganisatie
3

4626 MAX MK 1498 Wereldkampioenschap
wielrennen Ronse

5
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Nr Beschrijving Prijs €

4627 MAX MK 1499 MGR Scheppers 4
4628 MAX MK 1500 BENELUX 2
4629 MAX MK 1501/02 Flora 2 kaarten 4
4630 MAX MK 1502 Flora Begonia 2
4632 MAX MK 1503 Veurne 4
4631 MAX MK 1503/04 Toerisme Veurne en

Vielsalm 2 kaarten
8

4633 MAX MK 1505/07 Kunsttapijten 3 kaarten
cultuur

7

4634 MAX MK 1508 Maanlanding 3 astronauten 5
4635 MAX MK 1509 Maanlanding 3 astronauten ex

BF
8

4636 MAX MK 1510 Oorlogsinvaliden 1
4637 MAX MK 1511 Jeugdfilatelie 1
4638 MAX MK 1512 Henry Carton de Wiart 

Minister van staat
2

4639 MAX MK 1513 Neerhofdieren  Baardkriel 6
4641 MAX MK 1514 Scheldetunnel Antwerpen 2
4640 MAX MK 1514/15 Scheldetunnel en Autoweg

Wallonië 2 kaarten
3

4642 MAX MK 1516 NMKN Nat. Mij. voor krediet
aan de nijverheid

1

4643 MAX MK 1517 Kerstmis 3
4644 MAX MK 1519 Glasramen 4 kaarten 8
4646 MAX MK 1523 Gentse Floralien:10 kaarten

afst van28/4 tot 4/5 versch bloemen
20

4647 MAX MK 1523 10 verschillende zichten
Gentse Floralien

20

4645 MAX MK 1523/25 Gentse Floralien IV 3
kaarten

6

4648 MAX MK 1526/27 Europees jaar
natuurbescherming 2 kaarten

4,50

4649 MAX MK 1528 Jeugdfilatelie 2
4650 MAX MK 1529 Dag van de postzegel 3
4651 MAX MK 1530/31 Europa 2 kaarten 3
4652 MAX MK 1532/35 Musea 4 kaarten 10
4653 MAX MK 1536 COOP 1
4655 MAX MK 1537 Virton 2,50
4654 MAX MK 1537/38 Virton en Zelzate 2 kaarten 4
4656 MAX MK 1539/40 Bevrijding krijgsgevangenen

2 kaarten
4

4657 MAX MK 1541/42 Kasterlee en Nivelles 2
kaarten

8

4658 MAX MK 1542 Nivelles 4
4659 MAX MK 1543 Koning Boudewijn 6
4660 MAX MK 1543 Koning Boudewijn 2 zegels op

kaart
6

4661 MAX MK 1546 Stichting koningin Fabiola 4,50
4662 MAX MK 1547 Sport Hengelen en Hokey 2

kaarten
6

4663 MAX MK 1549 UNO 3
4664 MAX MK 1550 Jaarbeurs 1
4665 MAX MK 1551/53 Belgica 1972 3 kaarten

zegels uit BF
15

4666 MAX MK 1554 Nat mij voor huisvesting 2
4667 MAX MK 1555 Maatschappelijke zekerheid 2
4668 MAX MK 1556 Kerstmis 2
4670 MAX MK 1557 Camille Huysmans 2
4901 MAX MK 1557 Guldensporenslag 3
4669 MAX MK 1557/60 Personaliteiten 4 kaarten 7
4671 MAX MK 1565 'Het geheugen' Paul Delvaux 4
4672 MAX MK 1566 Aanhechting Eupen,Malmedy

en Sankt Vith
2

4673 MAX MK 1567 Automatisering telefoon 2
4674 MAX MK 1568 Autosalon 3
4675 MAX MK 1568 Autosalon: 7 versch kaarten

Dixon
20

Nr Beschrijving Prijs €

4676 MAX MK 1568 Autosalon 8 vesch
sportwagens

20

4677 MAX MK 1568 Autosalon 7 versch Teuf-Teuf
oude wagens

20

4678 MAX MK 1569 Touring club 2,50
4679 MAX MK 1570 Doornik kathedraal 3
4680 MAX MK 1571/72 Abdij van

Marche-les-Dames en begijnhof
Turnhout 2 stuks

4,50

4681 MAX MK 1573 Jeugdfilatelie 2
4682 MAX MK 1576 Academie taal en lettterkunde

Destrée en koning Albert I
2

4683 MAX MK 1577 Dag van de postzegel 3
4684 MAX MK 1578 Europa 2 kaarten 3
4685 MAX MK 1580 Telecommunicatie 3
4686 MAX MK 1588 Rode Kruis 4
4687 MAX MK 1589 Zuidpoolovereenkomst 3
4688 MAX MK 1590 Olympische spelen München 6
4689 MAX MK 1591 Georges Hubin Staatsminister 1
4690 MAX MK 1592 Orval 2
4691 MAX MK 1593 Ath reuzen 2
4692 MAX MK 1594 Gent 2,50
4693 MAX MK 1595 Insuline 3
4694 MAX MK 1597/98 Aalst en Mons 2 kaarten 8
4695 MAX MK 1599/00 Festival van Vlaanderen en

Wallonië 2 kaarten
5

4696 MAX MK 1600 Festival Wallonië 2
4697 MAX MK 1601 Bond grote en jonge gezinnen 1
4698 MAX MK 1602 Iran Cyrus de Grote 5
4700 MAX MK 1603 Bordet Bacterioloog Nobelprijs 2
4699 MAX MK 1603/04 Bordet en Streuvels 2

kaarten
4

4701 MAX MK 1605/07 Attre, Elewijt en Brussel 
Belgica 72 3 kaarten

18

4702 MAX MK 1608 Kerstmis 3
4703 MAX MK 1609 Belgische nijverheid 1
4704 MAX MK 1610/13 Insecten  4 kaarten 10
4705 MAX MK 1614 Mechelen en St Hubert 2

kaarten
8

4706 MAX MK 1614 Mechelen 4
4707 MAX MK 1616 Belgisch Luxemburgse econ

unie
1,50

4708 MAX MK 1617 Via Secura 1
4709 MAX MK 1618 Internationaal jaar boek 2
4710 MAX MK 1619 Wereldcampagne voor het hart 2
4711 MAX MK 1620 August Vermeylen 2
4712 MAX MK 1621 Belgica 72 1
4713 MAX MK 1621 Begica 72 zijde 1
4714 MAX Mk 1622 Dag van de postzegel

ruimtevaarder David R Scott
4

4715 MAX MK 1622 Dag van de postzegel zijde 3
4716 MAX MK 1623/24 Europa 2 kaarten 4
4717 MAX MK 1623/24 Europa zegels op zijde MK 3
4718 MAX MK 1625 Pers "agence Belga" 1
4719 MAX MK 1625 Pers "Agence Belga" op zijde

MK
2

4720 MAX MK 1626 Spoorwegunie UIC 3
4721 MAX MK 1626 Spoorwegunie UIC op zijde MK 2
4723 MAX MK 1627 Leopold I 8
4722 MAX MK 1627/35 Belgica 72 koningen 9

kaarten
60

4725 MAX MK 1628 Leopold I 8
4724 MAX MK 1635 Koning Boudewijn 8
4726 MAX MK 1636/37 Couvin en Maaseik op 2 MK

zijde
2

4727 MAX MK 1636/37 Couvin en Maaseik op 2 MK 4
4728 MAX MK 1638 Jeugdfilateie Gustave De Smet 3
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Nr Beschrijving Prijs €

4729 MAX MK 1638 Jeugdfilateie Gustave De Smet
op zijde MK

3

4730 MAX MK 1639 William Lennox Centrum
Ottignies

2,50

4731 MAX MK 1639 William Lennox Centrum
Ottignies op zijde MK

2

4732 MAX MK 1640 Lessive Grondstation 2
4733 MAX MK 1641 Frans Masereel 2
4734 MAX MK 1650 Kertmis 2
4735 MAX MK 1650 Kerstlis op zijde MK 2
4736 MAX MK 1652/55 Vogels uit "het Zwin) 4

kaarten
8

4737 MAX MK 1652/55 Vogels uit "het Zwin) 4 zijde
MK kaarten 1655 vlekjes

5

4738 MAX MK 1656 Sciende, lettres et Beaux-Arts
Keizerin Maria-Teresia

4

4739 MAX MK 1660 Brandbeveiliging 2
4740 MAX MK 1661 Meteorologische

Wereldorganisatie
2

4741 MAX MK 1662/65 Abdijen 4 kaarten 16
4772 MAX MK 1663 Lobbes 5
4773 MAX MK 1664 Leuven 5
4774 MAX MK 1665 Floreffe 5
4742 MAX MK 1666 Basketbak voor gehandicapten 4
4743 MAX MK 1667 Wereldgezondheidsorganisatie 2
4744 MAX MK 1668 Dag van de postzegel (Jean

Fivet) op zijde MK
2

4745 MAX MK 1668 Dag van de postzegel (Jean
Fivet)

3

4746 MAX MK 1669/70 Europa 2 kaarten 3
4747 MAX MK 1672 Jaarbeurs Luik 2
4748 MAX MK 1673 Dag Telecommunicatie op zijde

MK
2

4749 MAX MK 1673 Dag Telecommunicatie 2
4750 MAX MK 1675 Sabena 5
4751 MAX MK 1675 Sabena op zijde MK 2
4752 MAX MK 1676 Tweedekker Tips 8
4754 MAX MK 1677 Aalst Dirl Martens 4
4753 MAX MK 1677/82 Historische 6 kaarten 30
4755 MAX MK 1678 Toetankhamon 4
4756 MAX MK 1683 Thermaal jaar op zijde MK 2
4757 MAX MK 1683 Thermaal jaar 2
4758 MAX MK 1684 Adolphe Sax 3
4759 MAX MK 1684 Adolphe Sax op zijde MK 2
4760 MAX MK 1685 Eupen 4
4761 MAX MK 1686 Jeugdfilatelie  Henri Evenepoel 3,50
4762 MAX MK 1687 Jean Baptiste Moens 3
4763 MAX MK 1688 Kerstmis 3
4764 MAX MK 1689 VAB 2
4765 MAX MK 1690 Louis Pierard (Idel

Lanchelevici)
2

4766 MAX MK 1691 Radio 2
4768 MAX MK 1692 Zoutleeuw 3
4767 MAX MK 1692/93 Zoutleeuw en Chimay 2

kaarten
6

4769 MAX MK 1694 Koning Boudewijn 6
4770 MAX MK 1695/98 Speelkaarten 4 stuks 15
4771 MAX MK 1699 Felicien Rops 2
4775 MAX Mk 1704 Koning Albert I 3
4776 MAX MK 1704 Koning Albert I o zijdekaart 2
4777 MAX MK 1705/06 Rood Kruis op 2 kaarten 4
4778 MAX MK 1707 Milieubescherming " vrienden

Robert Schuman" 
2

4779 MAX MK 1707 Milieubescherming " vrienden
Robert Schuman"  zijde

2

4780 MAX MK 1708/11 Culture 4 kaarten 16
4781 MAX MK 1712 NAVO 2

Nr Beschrijving Prijs €

4782 MAX MK 1713 Dag van de postzegel 2
4783 MAX MK 1713 Dag van de postzegel  op zijde 2
4784 MAX MK 1714/15 Europa 2 kaarten 4
4785 MAX MK 1716 Koning Boudewijn 6
4786 MAX MK 1717 Vrijzinnige jeugd 1
4789 MAX MK 1718 Planetarium Laken 3
4787 MAX MK 1718/22 Historische uitgifte  II 5

kaarten
14

4788 MAX MK 1718/22 Historische uitgifte  II 5
kaarten op zijde

8

4790 MAX MK 1719 Schandpaal Braine le Chateau 3
4803 MAX MK 1719/30 Wereldpostunie UPU 2

kaarten  op zijde
3

4791 MAX MK 1720 Abdij Soleimont 3
4792 MAX MK 1721 Gent De Fonteine 3
4793 MAX MK 1723 Benelux 2
4794 MAX MK 1723 Beelux op zijde 2
4795 MAX MK 1724 Jeugdfilatelie Cornelis de Vos 4
4796 MAX MK 1724 Jeugdfilatelie Cornelis de Vos 

op zijde
2

4797 MAX MK 1725 Vincent Van Gogh 6
4798 MAX MK 1725 Vincent Van Gogh  op zijde 2
4799 MAX MK 1726 Léon Trésignies en de

verbrande brug 1914/18
2

4800 MAX MK 1726 Léon Trésignies en de
verbrande brug 1914/18 op zijde

2

4801 MAX MK 1727 Koning Boudewijn 20
4802 MAX MK 1729/30 Wereldpostunie UPU 2

kaarten
4

4804 MAX MK 1731 Centrale raad bedrijfsleven 1
4805 MAX MK 1732 Rotary 2
4806 MAX MK 1733 Everzwijn 3
4808 MAX MK 1734 Aarschot 3
4807 MAX MK 1734/36 Aarschot, Gemmenich en

Nassogne 3 kaarten
8

4809 MAX MK 1735 Gemmenich 3
4810 MAX MK 1736 Nassogne 3
4811 MAX MK 1737 Kerstmis 3
4812 MAX MK 1738/41 Fauna en Flora 4 kaarten 11
4813 MAX MK 1742 Adolphe Quetelet astronoom 2
4814 MAX MK 1743/44 Koning Boudewijn 2 kaarten 10
4815 MAX MK 1745 Heraldische leeuw op grote

markt Brussel
4

4816 MAX MK 1746 Themabelga 2
4817 MAX MK 1747/48 Koning Boudewijn 2 kaarten 15
4818 MAX MK 1749/51 Gentse floralien 3 kaarten 5
4819 MAX MK 1752 Normaalschool Charles Buls 2
4820 MAX MK 1753/55 Koning Boudewijn 3 kaarten 16
4821 MAX MK 1756 Heraldische leeuw op grote

markt Brussel
3

4822 MAX MK 1757 Davidsfonds 2
4823 MAX MK 1758 Koning Albert I 3
4825 MAX MK 1759 Europees jaar bouwkundig

erfgoed Pesaropaleis Venetië
3

4826 MAX MK 1765 Dag van de postzegel James
Thiriar

3

4827 MAX MK 1765 Dag van de postzegel James
Thiriar  op zijde

2

4828 MAX MK 1766/67 Europa Dirk Bouts 2 kaarten 5
4829 MAX MK 1767 Europa Dirk Bouts 3
4830 MAX MK 1768 Bevrijding kampen 1945 2
4824 MAX MK 1769/71 Europees jaar bouwkundig

erfgoed 3 kaarten
8

4831 MAX MK 1769/71 Europees jaar Bouwkundig
erfgoed 3 kaarten

5

4832 MAX MK 1771 Europees jaar Bouwkundig
erfgoed Brussel

2
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4833 MAX MK 1772/73 Dottenijs en Sint Truiden 5
4835 MAX MK 1774 Leuven 2
4836 MAX MK 1775 Stichting Koningin Fabiola 2
4837 MAX MK 1776 Internationaal jaar van de

vrouw
2

4838 MAX MK 1777 Middelheim Charles Despiau 2
4839 MAX MK 1778 Frans Hemerijckx  Léprozerie 5
4840 MAX MK 1779 Jeugdfilatelie  Cornelis de Vos 4
4841 MAX MK 1780 Schelde-Rijn verbinding 2
4842 MAX MK 1781 Nationale bank 4
4843 MAX MK 1782 Luchtverbinding

Brussel-Kinshasa Edmond Thieffry
4

4844 MAX MK 1783 Universiteit Leuven 2
4845 MAX MK 1784 Kertmis 3
4847 MAX MK 1785 Emile Moyson 3
4846 MAX MK 1785/88 Solidariteit 4 kaarten 8
4848 MAX MK 1787 Brailleschrift 3
4849 MAX MK 1788 ST dimfnafragment Geel 3
4850 MAX MK 1789/94 Themabelga 6 kaarten 27
4852 MAX MK 1795 Noiraud "Conservatoire

Africain"
4

4853 MAX MK 1796 Willemsfonds kaart
gravenkasteel Gent

1

4854 MAX MK 1796 Willemsfonds kaart op zijde 1
4855 MAX MK 1797 Amerikaanse Revolutie 3
4856 MAX MK 1798 Kardinaal Mercier 2
4857 MAX MK 1799 Vlaams econ verbond  1
4858 MAX MK 1800/02 Olympische spelen 3

kaarten
10

4859 MAX MK 1803 Dag van de postzegel 2
4860 MAX MK 1804 Koningin Elisabeth 7
4861 MAX MK 1805/06 Europa ambachten 2

kaarten
5

4862 MAX MK 1807 Internationaal transport 2
4863 MAX MK 1808 Koningin Elisabeth 4
4864 MAX MK 1808 Koningin Elisabeth op zijde 4
4865 MAX MK 1809 Jan Olieslagers 10
4866 MAX MK 1810 Ardens trekpaard 3
4867 MAX MK 1811/15 Koninf Boudewijn 5 kaarten 26
4868 MAX MK 1816/21 Pieter Paul Rubens  6

kaarten
30

4869 MAX MK 1822/23 Koning Boudewijn 2 kaarten 15
4870 MAX MK 1824 Pacificatie Gent  Willem van

Nassau
2

4871 MAX Mk 1824 Pacificatie Gent Willem van
Nassau op zijde

2

4872 MAX MK 1825 NMBS 4
4873 MAX MK 1826 Eerste metro Brussel 5
4874 MAX MK 1827 Jeugdfilatelie Willem

Corneliszoon
4

4876 MAX Mk 1828 Charles Bernart journalist 3
4875 MAX MK 1828/31 Culturele  4 kaarten 8
4877 MAX MK 1829 Toussaint van Boelare

Journalist
3

4878 MAX MK 1830 Joachim le Patiner 3
4880 MAX MK 1832 Geraardsbergen 3
4879 MAX MK 1832/35

Geraardsbergen,Remouchamps, leie,
Ham sur Heure

9

4881 MAX MK 1834                                       Leie
oevers

3

4882 MAX MK 1835 Ham sur Heure 3
4883 MAX MK 1836 Verstandelijk gehandicapten 5
4884 MAX MK 1837 Kerstmis 2
4885 MAX MK 1837 Kerstmis 2
4886 MAX MK 1838 Rubensjaar 2
4887 MAX MK 1839 Heraldieke leeuw 3,50

Nr Beschrijving Prijs €

4889 MAX MK 1840 Rood kruis prof Hustin 4
4890 MAX MK 1840 Rood kruis prof Hustin 4
4888 MAX MK 1840/41 Rood kruis 2 kaarten 6
4891 MAX MK 1842 Ingénieurs 1
4892 MAX MK 1843/48 Culturele 6 kaarten 12
4893 MAX MK 1845 Tijdgat: fragment uit muzikale

piramide
3

4894 MAX MK 1849 Lions International 2,50
4895 MAX MK 1850 Heraldische leeuw 4
4896 MAX MK 1851 UEFA voetbal 6
4897 MAX MK 1852 Dag van de postzegel 2
4898 MAX MK 1853/54 Europa 2 kaarten 6
4899 MAX MK 1855 Koninklijke kring Mara en

Mercurius
2

4900 MAX MK 1856/59 Historische III  4 kaarten 8
4902 MAX MK 1858 Jehan Froissart 3
4903 MAX MK 1859 Bekering St Hubertus jacht 3
4904 MAX MK 1860 Pieter Paulus Rubens 3
4905 MAX MK 1861 Pieter Paulus Rubens ex Bf 4
4906 MAX MK 1862 Boek 2
4907 MAX MK 1863/66 Sport 4 kaarten 12
4909 MAX MK 1866 Het Belgisch ei 2
4908 MAX MK 1867 Europalia 2,50
4910 MAX MK 1869 Jeugdfilatelie 2,50
4911 MAX MK 1870/73 Tourisme Gembloux, As,

Liege, St Niklaas  4 kaarten
8

4912 MAX MK 1873 Sint Niklaas 3
4913 MAX MK 1874 Kerstmis 2,50
4914 MAX MK 1875/76 Koning Boudewijn 15
4915 MAX MK 1877/80 Personaliteiten 4 kaarten 8
4916 MAX MK 1880 August De Boeck componist 3
4917 MAX MK 1881/83 Filantropische uitgifte 3

kaarten
7

4918 MAX MK 1884/87 Europese Actie 4 kaarten 22
4919 MAX MK 1885 europees parlement EPPE 6
4920 MAX MK 1886 Verdrag van Rome 6
4921 MAX MK 1887 Paul Henri Spaak 6
4834 MAX MK1773 Sint Truiden 3
België - Postwaardestukken

57  BRIEFKAARTEN: DAVO LX album met
briefkaarten uit de periode 1971 tot
2000.  Quote € 421. Ref 319

150

3687  Mooi lot van 66 geïllustreerde
briefkaarten  tussen 1994 en 2008 (niet
in COB) waaronder 32 kaarten met
stripfiguren. ref 1003

75

3827 **  POSTOGRAMMEN BELGIÊ EERSTE
REEKS:  De volledige reeks, samen met
verschillende herdrukken en de
JEUGDPOSTOGRAMMEN in 7 albums. 
Totaal 263 stuks.  Zeldzaam!  ref 2010

1250

3567 1928 Heropbouw Orval de reeks van zes
zwarte en zes bruine afbeeldingen met
engel in rechterbenedenhoek.

95

4048 1933 Kardinaal Mercier: de reeks van
zes gestempeld: Heist aan zee (2),
Duinbergen (2) andenne en Brussel. 
Zeldzaam

250

4049 1935 De reeks van 25 stuks ten voordele
van het Toerisme 35 ct op 50 ct

160

3686 BK 1 / BK 244 Mooi lot geïllustreerde
briefkaarten genummerd volgens
Officiële catalogus. Met de moeilijk
vindbare kaarten na 2000 + 2014  ref
1002

400

België - Stripzegels
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Nr Beschrijving Prijs €

406 FDC 1944 Kuifje/Tintin: FDC Campo Rodan.
Afstempeling Zwijnaarde

50

407 1944 Kuifje/Tintin: afstempeling Longwy
1993 

40

408 1944 Kuifje/Tintin: Postaankondiging met
gestempelde zegel. Afstempeling
Jodoigne of Zwijnaarde

25

409 1944 Kuifje/Tintin: Phila Gent.
Afstempeling Maasmechelen of Braine le
comte

25

410 1944 Kuifje/Tintin: Afstempeling
Maasmechelen.

15

411 1944 Kuifje/Tintin: Briefkaarten 44/45
van 1993. 

15,50

450 1944 Kuifje/Tintin Afstempeling
Antwerpen 8-11-1991

15

2218 MAX 1944 Kuifje: Maximakaart MM
Afstempeling Brussel. Jeugdfilatelie
1979

60

4445 1944 Kuifje / Tintin: Totor:  enige door
Hergé zelf ontworpen afstempeling ter
gelegenheid van een
scoutstentoonstelling.  Oplage 300 stuks;
Gelopen Mons naar Brussel

125

4451 1944 Totor afstempeling (ontworpen
door Herge) op brief 27-10-78

50

4452 1944 Totor afstempeling (ontworpen
door Herge) op echt gelopen brief
28-10-78

50

4453 1944 Totor afstempeling (ontworpen
door Herge) op echt gelopen brief
28-10-78

50

4454 1944 Totor afstempeling (ontworpen
door Herge) op  brief 27-10-78

50

412 2150 De Smurfen/ Les Schtroumpf:
Fotoproef

100

413 FDC 2150 de Smurfen/les Schtroumpfs/ FDC
met zijde van campo rodan, afstempeling
Land van Aalst.

50

414 FDC 2150 De Smurfen/Les Schtroumpfs: FDC
campo rodan, afstempeling Land van
Aalst

35

415 MAX 2150 De Smurfen/ Les Schtroupfs:
Maximakaart met afstempeling Land van
Aalst

30

416 2150 De Smurfen/ Les Schtroumpfs:
afstempeling Boekenbeurs 1997 in
Antwerpen

5

417 2264 Suske en Wiske/Bob et Bobette:
Brief ' cercle philatelique leuzois',
afstempeling C.P.L. 1987 in Pipaix

25

418 FDC 2264 Suske en Wiske/ Bob et Bobette:
FDC campo rodan, afstempeling 20 jaar
jeugdpostzegelclub

25

421 2264 Suske en Wiske/Bob et Bobette:
afstempeling boekenbeurs 1997 in
Antwerpen

4

422 2264 Suske en Wiske/ Bob et Bobette:
briefkaart Suske en Wiske , afstempeling
boekenbeurs 1997 te Antwerpen

5

424 2302 Robbedoes/Spirou: afstempeling
'salon BD 96' Charleroi. 

5

425 2302 Robbedoes/Spirou: brief ' cercle
philatélique Leuzois'  met afstempeling
C.P.L. te Pipaix.  Omslag Dupuis

25

Nr Beschrijving Prijs €

426 2302 Robbedoes/ Spirou: brief met
afstempeling boekenbeurs 1997 te
Antwerpen

5

427 FDC 2302 Robbedoes/ Spirou: FDC campo
rodan met zijde. afstempeling 50 jaar
robbedoes te Lede.

30

428 FDC 2302 Robbedoes/ Spirou: FDC campo
rodan, afstempeling 50 jaar Robbedoes
te Lede

25

429 2302 Robbedoes/ Spirou: maximakaart
Robbedoes met afstempeling Charlerloi

25

430 2339 Nero/Néron: brief met afstempeling
Philastrips Brussel 1998

5

431 2339 Nero/Néron: brief met afstempeling
'de Belgische Post  Düsseldorf 1998' 

5

476 2339 Nero/Néron: afstempeling
boekenbeurs 1997 te Antwerpen

5

477 2339 Nero/Néron: Afstempeling
stripgidsdagen te Turnhout in 1997. 

5

479 2339 Nero/Néron: Postaankondiging
afstempeling Antwerpen in 1989

4

480 2339 Nero/Néron: Postaankondiging
gestempeld FDC. Junex

20

481 2339 Nero/Néron: speciale uitgave van
de post met eerste dag afstempeling,
Junex 1989. 

20

482 2339 Nero/Néron: Afstempeling
stripgidsdagen 1995 te Turnhout. 

15

483 MAX 2339 Nero/Néron: Maximakaart Max
Belgium afstempeling Junex 89

20

484 2390 Lucky Luke: Briefkaart  met
afstempeling boekenbeurs 1997 te
Antwerpen.

5

485 2390 Lucky Luke: Brief met afstempeling
boekenbeurs 1997 te Antwerpen

4

486 FDC 2390 Lucky Luke: FDC op zijde met
afstempeling 'alcatel bell
telephone'*postzegelkring* te Antwerpen

15

487 MAX 2390 Lucky Luke: Maximakaart "
L'empereur Smith ". Frankering onder de
15 fr. speciaal toegelaten voor deze
maximakaart.

15

488 MAX 2390 Lucky Luke: Maximakaart  Max
Belgium. Jeugdfilatelie 1990

10

489 MAX 2390 Lucky Luke:Maximakaarten Covers
van strips van Lucky Luke, afstempeling
boekenbeurs 1997 te Antwerpen

7,50

490 FDC 2390 Lucky Luke: FDC Campo Rodan,
Jeugdfilatelie, afstempeling Mons

10

491 MAX 2390 Lucky Luke: Maximakaart
Taillandiers Philatélie, afstempeling
Mons

15

492 2390 Lucky Luke:  Reeks Briefkaarten
van onder andere Lucky Luke en andere
striphelden, 12 verschillende
afstempelingen van de boekenbeurs
1997 in Antwerpen 

50

493 2428/31 Blake en Mortimer, Cori De
Scheepsjongen, De Duistere Steden,
Bollie en Billie: 4 FDC's op zijde met
afstempeling boekenbeurs 1991 te
Antwerpen

20

494 MAX 2428/31 Blake en Mortimer:
Maximakaart, afstempeling Serskamp

15
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Nr Beschrijving Prijs €

495 2428/31 Blake en Mortimer, Cori De
Scheepsjongen, De Duistere Steden,
Bollie en Billie: speciale uitgave ter
gelegenheid van de opendeurdagen in
het postkantoor van Eeklo in 1991

6

496 FDC 2428/31 Blake en Mortimer, Cori De
Scheepsjongen, De Duistere Steden,
Bollie en Billie: 4 FDC's campo rodan
met afstempeling Sint-Niklaas 

20

497 2428/31 Bollie en Billie: brief met
afstempeling boekenbeurs 1997 te
Antwerpen

4

498 2428/31 Blake en Mortimer, Cori De
Scheepsjongen, De Duistere Steden,
Bollie en Billie: 12 briefkaarten met
verschillende afstempeling van de
boekenbeurs 1997 in Antwerpen

50

499 MAX 2428/31 Bollie en Billie: maximakaart
Bollie en Billie met afstempeling
Antwerpen 1997

20

500 2428/31 Blake en Mortimer: Briefkaart
met afstempeling boekenbeurs 1997 te
Antwerpen

5

501 2428/31 Blake en Mortimer: brief met
afstempeling boekenbeurs Antwerpen
1997

4

502 2465/67 Culturele legenden: creatie
René Hausman 3 maximakaarten met
eerste dag afstempeling 

10

503 2484 Guust Flater/ Gaston Lagaffe: FDC
Campo Rodan, Jeugdfilatelie met
afstempeling 'jeugdpostzegelclub
kardinaal cardijn'

10

504 FDC 2484 Guust Flater/ Gaston Lagaffe: FDC
op zijde met afstempeling 'ecole de
philatelique - Liège '

10

505 2484 Guust Flater/ Gaston Lagaffe:
speciale uitgave Dupuis, afbeelding met
opdruk 'envoyez les violons',
afstempeling Marbais

7,50

506 MAX 2484 Guust Flater/Gaston Lagaffe: 5
maximakaarten (1 + 4 die één geheel
vormen), afstempeling
'jeugdpostzegelclub kardinaal cardijn'

35

507 MAX 2484 Guust Flater/Gaston Lagaffe:
Maximakaart MM Guust Flater met
afstempeling 'Philatelie de la jeunesse'

6,50

508 MAX 2484 Guust Flater/ Gaston Lagaffe:
verschillende Maximakaarten in het
Vlaams, Franquin. Uitgave Loeb,
afstempeling boekenbeurs 1997 in
Antwerpen

6

509 MAX 2484 Guust Flater/ Gaston Lagaffe:
Maximakaarten Maximaphiles,
afstempeling Jeugdfilatelie

7

510 2484 Guust Flater/ Gaston Lagaffe:
afstempeling boekenbeurs 1997 in
Antwerpen. 

5

511 2484 Guust Flater/Gaston Lagaffe:
Afstempeling op brief salon BD'97,
Charleroi

5

512 2484 Guust Flater/Gaston Lagaffe:
afstempeling op brief salon BD '98,
Charleroi

5

514 2528 Natacha: FDC Campo Rodan,
afstempeling jeugdfilatelie, Brussel '93

10

Nr Beschrijving Prijs €

515 2528 Natacha: afstempeling op brief: 
uitgave van de post 'jeugdfilatelie,
Maasmechelen 1993'

5

517 2528 Natacha: Postaankondiging, eerste
dag afstempeling jeugdfilatelie Brussel
1993

10

518 2528 Natacha: afstempeling op brief
boekenbeurs 1997 te Antwerpen

5

519 2578 Dommel/Cubitus:
Postaankondiging met afstempeling
'Jeugdfilatelie, Brussel'

8

4446 3148 François Schuiten
Herdenkingskaart Angoulême (oplage
5000) en folder oplage 750. zeldzaam ref
1079

250

4447 3233 Wiliam Vance: herdenkingskaart
angoulême 2004 met velletje van 10,
FDS en FDS ref 1080

40

4448 3350 Michel Vaillant: herdenkingskaart
angoulême 2005 met velletje van 5, FDS
en FDS ref 1081

40

4449 3610 Alix: herdenkingskaart angoulême
2004 met velletje van 5, FDS en FDS  ref
1082

45

4450 3747 Rood Kruis, Philippe Geluck:
herdenkingskaart angoulême 2008 met
velletje van 5, FDS en FDS. ref 1083

45

423  12 verschillend stripafstempelingen
(nero, suske en wiske, jommeke,
dommel, ....) op briefkaarten.
Afstempeling van boekenbeurs 1997 te
Antwerpen

50

België - Takszegels

469 TX 39 TX 39 en TX 47 (0,5 en 2fr) op
brief van Dungu via Paulis (5 4 53) naar
Gent

20

468 TX 43 TX 43 en TX 61 (1fr en 4fr) op
brief van Dungu via Paulis (6 6 55) naar
Gent

20

524 TX 60 Strafportzegels 2 en 3 fr op brief
van Belgisch congo naar Gent.

20

België - Variëteiten

4053 * 60 -V 25c Geen lus aan bovenste cijfer 5 28
4054 60 -V 25c Geen lus aan bovenste cijfer 5 12
4055 * 80 -V2 Beigique 160
4057 * 132 -V4 Litteken 15
4058 * 132 -V4 Lidteken in blik van vier zegels 40
4393 * 132 -V5 Witte vlek naast krul aan

rechterzijde.  zegel met kleine defecten,
zware plakker afgehaald

10

4059 * 133 -V3 Lidteken 45
4060 * 134 -V2 Lidteken 70
4062 * 186 -V Punt onder c lager 5
4392 ** 211 V1 Onderbroken cijfer 0, blok van 4 30
4065 ** 237 -V1 Zonder punt op de i 6
4066 ** 237 -V1 Zonder punt op de i, in blok van

vier zegels
8,75

4067 ** 239 -V 1F Belgiquf 10,50
4376 ** 249 -V1 Wit punt boven I van België

Blokje van 8
18,50

4070 * 384 -V3 75 ct bol boven de epaulette 6
4073 ** 385 -V2 Eénogig 75
4074 * 385 -V2 Eénogig in paar met gewone

zegel
35

4076 ** 415 -V1 Grote haarlok 4,50
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Nr Beschrijving Prijs €

4077 ** 415 -V1 Grote haarlok in blok van vier 5
4079 ** 415 -V3 Litteken op wang in paar 5
4080 ** 415 -V3 litteken in blok van vier 6
4081 * 415 -V4 Streepje naast aangezicht 4,50
4084 * 416 -V Schoonheidsvlekje op de neus 5
4085 * 417 -V Litteken onder oog 5
4095 ** 417 -V1 Wit uurwerk op de rechter pols,

paar
23

4086 ** 418 A-V gekleurde vlek aan poot twee bl
van 4 interpanneux

5

4088 ** 427 -V1 Gebroken U 3,50
4093 * 445 -V1 Haartje inU vorm op voorhoofd 7,50
4096 * 447 -V2 Punt onder L   6
4099 * 453 -V Kleurstreep op de pols 17,50
4101 * 456 -V2 Dikke s van Ysaye 4
4102 * 457 -V grote medaillon 9
4106 * 481 -V2 Luchtschip 4
4372 ** 491 -V 1 Opstaande haarlok in bl v 4 15
4109 ** 511 -V1 Kruis op voorhoofd 100
4112 ** 517 -V1 Spijker in nis 66,50
4110 ** 518 -V1 Twee punten onder L van

Belgique
66

4111 * 518 -V1 Twee punten onder L van
Belgique

23

4116 ** 539 -V2 Kleurvlek onder B van België 10,50
4120 * 542 -V Rood punt naast kruis 5
4124 ** 555 -V Russische B in België 10,50
4125 ** 573 -V1 Lijn boven 5 c 14
4127 ** 577 -V1 Cedille onder Q  Blv 4 11
4131 ** 593 -V Kleurvlek onder de 5 12,50
4132 * 593 -V Kleurvlek onder de 5 4,50
4135 ** 623 -V1 Kouseband 15,50
4138 * 624 -V1 Knop onder kapotjas 6
4398 * 625 -V1 mannetjesdier 4,50
4399 * 630 -V2 mannetjesdier 4,50
4142 ** 640 -V2 Bootje op de rivier 13
4144 ** 654 -V1 Gebroken Q 10,50
4145 ** 655 -V1 Knobbel op de poot 10,50
4146 ** 655 -V2 50G ipv 50 c 10,50
4155 ** 703 -V2 Kogelgat boven de schouder 7,50
4157 ** 726 -V1 Ontploffing op de boot Bl v 4 25
4160 ** 782 -V3 Oor rechts 12,50
4164 ** 813 -V1 Bliksem door België 15
4380 ** 825 -V2 Vlek onder r van koekelberg bl v

4
17

4166 ** 859 -V Wit bolletje op neus van de leeuw 3,50
5009 * 864 - V1 Zonnetje 7
4379 ** 876 -V1 Vlek aan linkerzijde Bl v 4 20,50
4170 ** 916 -V2 Vlek op schouder in paar 51
4171 ** 926 p3 -V1 Blauwe epaulet 10
4172 ** 939 -V1 Barst in de brug 66,50
4391 ** 990 -V1 Vlek naast toren 10
4182 ** 1046 -V1 Bijgewerkte kader 7,50
4183 ** 1046 -V2 Accent op museum 8
4184 ** 1046 -V3 Vlek tussen V en A 7,50
4185 * 1046 -V4 Accent voor postal 6
4187 ** 1062 -V2 Grote vlek rechts van het hoofd

(Bl v 4)
55

4188 ** 1066 -V3 Groene bol onder 2 (bl v 4) 75
4189 ** 1067 p3-V1 Cijfer 3 vervormd blokje van

8 met 2 x de variëteit
21

4196 ** 1093 -V Litteken op de knie 14
4198 ** 1152 -V3 Balkje naast hoorn 5,50
4204 ** 1193 -V2 Cijfer 3 misvormd 6,50
4205 ** 1195 -V1 Wolk boven EUR 9
4207 ** 1204 -V1 Gebroken vensterglas 25
4211 ** 1233 -V1 Haarpijl 5,50

Nr Beschrijving Prijs €

4212 ** 1233 -V2 Kantwerk uitgerafeld 5,50
4213 ** 1234 -V1 Haarpijl op schouder 5,50
4214 ** 1234 -V2 Kantwerk uitgerafeld 5,50
4215 ** 1234 -V3 Vlek nast haarlok 5,50
4216 ** 1246 -V Blauwe vlek aan voet 10,50
4217 ** 1250 -V Zwart punt boven R van

conference
9

4218 ** 1253 -V Punt voor F 9
4219 ** 1255 -V1 Gesprongen band 11
4220 ** 1257 -V Doorn in de rug 11
4221 ** 1258 -V Blauwe wielen 11
4223 ** 1262 -V1 Insect op het hoofd 8,50
4224 ** 1263 -V1 Litteken op wang 8,50
4225 ** 1267 -V1 Traan op wang 10,50
4400 ** 1267 A/B De 2 boekjes met varieteiten

Pluim (Frans / Nerderlands z 3) en Traan
(Nederlands / Frans z 5) ref 1073

35

4401 1267 A/B De 2 boekjes met varieteiten
Pluim (Frans / Nerderlands z 3) en Traan
(Nederlands / Frans z 5) ref 1073

30

4402 ** 1267 B -V boekje Ndl/FR.   Traan  (z 5)
ref 1075

28

4404 ** 1267 -V2 traan in  bl van 4 15
4227 ** 1281 -V1 Linker oog dicht 5
4228 ** 1286 -V1 Juweel aan voet 6
4229 ** 1286 -V2 Tweede persoon links heeft

hoorn op hoofd
6

4230 ** 1286 -V3 Parel onder tafel 7
4231 ** 1286 -V4 Wit punt na België 8,50
4232 ** 1286 -V5 Vlek op kraag (bl v 4) 10
4355 ** 1286 Plaat I met V1 en V3 (ref 1055) 20
4233 ** 1297 -V Vallende bom 13
4357 ** 1304 Plaat met PAN.D  zegel 17  (ref

1057)
10

4234 ** 1305 -V Punt na n van pand 4,50
4235 ** 1306 -V1 Extra parel 4,50
4236 ** 1306 -V3 Decoratie 3,50
4359 ** 1306 Plaat 3 met V3  (ref 1059) 8
4360 ** 1306 Plaat 4 met V1, V2, V4 (ref 1060) 17
4237 ** 1307 -V Haarlok 3,50
4239 ** 1344 -V1 Bruine vlek onder poot 7
4242 ** 1360 -V1 Punt op U van Belgique 5
4243 ** 1360 -V2 Sateliet ondraan links van

wereldbol
5

4244 ** 1362 -V Onderste punt wapenschild
afgerond

5

4245 ** 1371 p3-V1 Vlek in B van België 15
4246 ** 1384 -V Vlek op wang (bl v 4) 2,50
4247 ** 1386 -V1 Waterput 6
4248 ** 1401 -V Bijkomende zeepbel (bl v 4) 7,50
4386 ** 1415 -V1 Gaatje in tandwiel 11
4250 ** 1416 -V Gaatje in tandwiel 11,50
4253 ** 1451 -V1   Halsboord op duif 8
4254 ** 1460 -V1 Grote vlek rechts 15
4257 ** 1480 -V1 Zonder windwijzer op toren 3
4258 ** 1488 -V1 Blok op spoor 9,50
4259 ** 1488 -V2 Gebroken wiel 9,50
4260 ** 1523 -V1 Beloie 8,50
4261 ** 1640 -V Dubbel punt na RegieT.T. 6,50
4262 ** 1674 -V letters id in arbeiderssport

kleiner
5

4385 ** 1682 -V Vlag los van mast 7
4263 ** 1686 -V Voorwerp buiten de kast 8,50
4264 ** 1686 -V Voorwerp buiten de kast  (bl v 4) 9,50
4265 ** 1711 -V Zwart litteken op masker rechts 7
4266 ** 1724 -V Streep door aangezicht 5
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Nr Beschrijving Prijs €

4267 ** 1726 -V1 Dubbel punt tussen België en
Belgique

6,50

4269 ** 1733 -V Rood punt op i van België 3
4270 ** 1733 -V Rood punt op i van België (bl v

4)
3,50

4275 ** 1829 -V Insekt op boordtip 7
4276 ** 1832 -V Halve kroon 5
4271 ** 1840 -V2 Gebroken pols 14
4277 ** 1849 -V Gele vleugel 3,50
4279 ** 1904 -V Punt in G van Belgique (bl v 4) 4
4280 ** 1913 -V 978 ipv 1978 6
4281 ** 1920 -V Blinde vogel (bl v 4) 7
4282 ** 1932 -v Kleurstip boven rechts 3,50
4384 ** 1932 -V kleurpunt rechts bovenaan in

tanding
3

4283 ** 1933 -V2 Stoppelbaard (in paar) 5,50
4284 ** 1933 -V1 Stippellijn door aangezicht 5
4285 ** 1934 -V Verticale lijn onderaan 6,50
4288 ** 1974 -V Rood punt op V van Ivo (in paar) 6,50
4289 ** 1993 -V Ereteken (in paar) 6,50
4290 ** 1994 -V1 Na jeunesse staan twee

punten
3

4292 ** 2029 -V Graankorrel onderaan embleem
(in paar)

11

4382 2069 curiositeit: 4 aparte zegels samen
een blok vormend met beeld naar boven
verschovern

30

4177 ** 1026A -V1 Witte c 5
4178 ** 1027B -V Kleurpunt tussen tong en poot 3,50
4179 ** 1027B p3-V Kleurpunt tussen tong en

poot
5

4114 ** 537A -V1 Bespijkerde overgang 5
4130 ** 592B -V ogen van het paard buiten het

hoofd
21

4149 ** 680A -V Kleurvlek onder Q van Belgique 10,50
4294 ** B 1 -V Rood punt op rechterschouder 30,50
4297 ** B 9 -V1 Laatste E van Belgique verlengd 5,50
4298 ** B 9 -V2 Litteken op wang 5,50
4299 ** B 9 -V3 Vlek naast L van België 5,50
4300 ** BL 13 -V Bespijkede overgang 7,50
4301 ** BL 55 -V55 Masker met strikje 4
4303 ** LP 1 -V1 Wolk aan linkerzijde (bl v 4) 35
4304 ** LP 1 -V1 Wolk aan linkerzijde (bl v  9) 42,50
4305 LP 5 -V Bom onder vliegtuig 14
4306 LP 6 -V Bom onder vliegtuig 45
4307 * LP 6 -V1 rechter cirkel onderbroken 10,50
4308 * LP 6 -V1 rechter cirkel onderbroken 31,50
4309 * R 42 -V2 Wit punt onder 4 van 4.5 10,50
België - Verzamelingen

14 *  Volledige reeksen. Liquidatie voorraad
wegens te veel. Cataloguswaarde €
90,50. Ref 314

30

16 *  Liquidatie volledige reeksen hfdz jaren
'50.  Quote € 288.00 Ref 104 Licht
plakkerspoor.

75

18 *  Bijna volledige collectie op oude Prinet
bladen. Met vroegere Nr 24 (=810A),
zonder 10 A/11A. Cataloguswaarde ong
€ 165. Ref 305

50

23 **  Lot op KaBe albumbladen 1980/89
(waarde € 89.90) postprijs 6944 belg fr
Ref 070

180

26 **  1960/69 op Kabe albumbladen (waarde
€ 120.00).  Enkel 1370 wp en 1423/24
fos ontbreken. Met 6,5 fr Boudewijn. 
Quote zegels € 550 Ref 074

185

Nr Beschrijving Prijs €

27 **  Promotie: DAVO LX Deel IV 1985/94 (€
136)  volledig met zegels, blokjes en
boekjes.  Uitgifteprijs zegels 8961.50
belg fr. (€222.00)  Ref 073

260

33 GEM  Mooie collectie met een selectie
hoofdzakelijk postfrisse zegels uit de
periode 1896 tot 1963. Cataloguswaarde
ong. € 1250. Ref 306 

350

39 GEM  Mooie restant met zegels uit de
beginperiode tot 1944. Enkele betere
reeksen. Cataloguswaarde ong. € 3550.
Ref 313

875

40 GEM  Kleine studie met luchtpostzegels en
documenten. (LP 15/23 A). Ref 315

65

42 FDC  Dag van de postzegel. Mooie
verzameling FDC Campo Rodan met
verschillend afgestempelde FDC's uit de
periode 1957 tot '80. Cataloguswaarde.
Ong. € 350. Ref 296

90

43 FDC  Dag van de postzegel. Mooie
verzameling FDC Campo Rodan met
verschillend afgestempelde FDC's uit de
periode 1957 tot '83. Cataloguswaarde
ong. € 435. Ref 297

100

44 FDC  Verzameling op speciale fiches FILAMI
met eerste dag afstempeling. Periode
1968 tot 1980 bijna volledig. 
Cataloguswaarde als gewoon
gestempelde zegels: € 482. Ref 293

125

45 FDC  Mooie selectie enkel Campo Rodan
FDC met een cataloguswaarde van €
1050. Niet in album, wegens
plaatsgebrek. Ref 292

250

47 FDC  Zeer mooie verzameling FDC zijde van
de jaren 1978 tot 1984. Met onder
andere Kuifje. Cataloguswaarde €
898,75. Ref 444

250

50  Verzameling in standaard DAVO-album
2 met ongeveer € 210. Ref 304

65

52  Basisverzameling met o.m. betere
zegels en volledige reeksen. Quote + €
1000 fr. Ref 208

275

53 GEM  Voor 1945 op albumbladen.
cataloguswaarde  
€ 940.00 Nuttige basisverzameling.  Ref
068.

200

58  BRIEFKAARTEN: Mooi lot in DAVO
album. Met herinneringskaarten (o.m.
Finch, romanum, simenon) en de
briefkaarten tot nr. 51. Hoge
cataloguswaarde (meer dan € 500).
DAVO materiaal: ong. € 62.50. Ref 311

200

67 GEM  VOORAFGESTEMPELDE zegels. 
quote € 800.00 Ref 066

200

72  PREOS: Mooi lot typografische
voorafstempelingen in insteekalbum. 
Hoge quotering.  Ref 435

200

73 GEM  SPOORWEGZEGELS: Mooi lot op
albumbladen.  Quotering OCB €
1050.00.  Enkele 'betere' reeksen.  Zeer
mooi.  Ref 379

300

76  SPOORWEGZEGELS: restant op
albumbladen.  Quote € 240 Ref 069

50

78  SPOORWEGZEGELS: verzameling met
betere waarden o.a. TR 79/99 op bladen.
 Quote € 346.00.  Ref 063

90
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1416 FDS  Lot met de eerste FDS 1999, 2000
volledig en 2001 tot nr 15 in Davo st
album gemonteerd. Ref 471

225

1419 **  Koninklijke beeltenis Boudewijn, type
Velghe.  Mooi lot bestaande uit telkens
blok van 10 met drukdatum en twee
plaatnummers.  Bijna volledig.  Quote €
2450,00   Ref 474

750

1792 GEM  Verzameling hfdz ongestempelde
zegels voor 1960.  Hoge nuttige
quotering (OBP € 894.75) Zeker nazien. 
Ref 514.

180

2033 **  Collectie in Davo LX album V: 1995 tot
en met 1999 compleet, (Nieuwwaarde €
130.00 met blokken en boekjes volledig
ref 536

250

2037  POSTFOLDERS (uitgiftes van
bijzondere postzegels) van 1959 tot
1982, Vlaamse en Franstalige. Met
eerste-dag of
gelegenheids-afstempelingen. Massa's
info over de fysieke eigenschappen van
de zegels en het onderwerp. Catw. als
gewone gestempelde zegels: € 804.00.
ref 540

200

2038  ZEER MOOIE VERZAMELING
grotendeels gestempeld, met de zegels
van België voor 1960 in twee DAVO st
albums.  De verzameling is nagenoeg
volledig, met extra deel Spoorweg-,
bezettings-, takszegels.  Rood kruis,
Orval, Mercier... Quotering + 16300
zonder blz 1 & 2.  Prachtlot.  Ref 541

4000

2057 GEM  Verzameling expres-, dienst-, militaire,
dagblad- telegraaf- en telefoonzegels op
albumbladen opgesmukt met brieven. 
Mooie start. Hoge quotering zegels: €
1400.00.  Ref 557

350

2151  Mooi lot vnl gestempelde zegels in Safe
Album met zwarte bladen. Hoge quote:
meer dan € 3500.00 (OBP 2005). 
meerdere 'betere' zegels: 5 franken,
1911, Elisabeth, ridder, Brugge... Ref
581

750

2152  Verzameling in twee Schaubeck albums
met selectie zegels uit de periode 1955
tot '79 aangevuld met speciale
afstempelingen.  Hoge quotering. Ref
582

175

2153 GEM  Goed gevuld Schaubeck album met
zegels voor 1970.  Hoge quotering: + €
1750.00.  Ref 583

375

2154 **  Goed gevuld Schaubeck album met
zegels uit de periode 1970/1980. 
Quotering: € 325.00.  Ref 584

125

2481  POSTFOLDERS: Mooie selectie uit de
periode 1961 tot 1991 met de postzegels
en de speciale afstempelingen.  Hoge
quotering als gewoon gestempelde
zegel: € 700.00  Ref 675

175

2518  Verzameling in insteekalbum met meer
dan € 2000 cataloguswaarde.  Mooi voor
ruil of als beginstart.  Ref 695

300

2549 **  De BELGISCHE DYNASTIE: zeer mooi
boek geïllustreerd met postzegels
uitgegeven door Postphila.  Ref 307. 
Aan uitgifteprijs

400

Nr Beschrijving Prijs €

2822 **  Hoofdzakelijk postfrisse verzameling in
Leuchturm album uit de periode 1944/56.
 Quotering: € 3180. Ref 770 zeer mooie
start.

800

2825 **  Groot lot in twee Leuchturm albums met
de zegels van 1956 tot 2004.
(Nieuwwaarde meer dan 650.00) Op
enkele zegels na volledig postfris.
Catalogus meer dan € 3000.00. Ref 773

950

3525 **  Mooie verzameling vanaf 1970 tot 1989
op KABE albumbladen (waarde €
183.80) Quotering € 860.45 ref 910

300

3526 **  Mooie verzameling van 1990 tot 99 in
Kabe album (waarde € 158.00) quotering
€ 720.00 ref 911

325

3578 **  Lot zegels in Safe album 1965 tot 71
volledig. Quote € 270.00 Waarde album
€ 108.00 Ref 945

135

3579 **  Lot zegels in Safe album 1980 tot 85
volledig. Quote € 383.00 Waarde album
€ 78.00 Ref 946

170

3681  HERINNERINGSKAARTEN: lot met
Mechelen, Simenon, Fontenoy, Van
Ryselberghe, Paola, Magritte, Mniszech,
Ensor, Nobel, Carolus, Voetbal
Quote 122 ref 997

55

3682  Zwart-wit velletjes Europa van 1996 tot
2003.  Quotering 122.50 ref 998

50

3683  NIET AANGENOMEN ONTWERPEN
NR 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 13, 15, 19. 
Quote € 185.00 ref 999

95

3684  ZWART WIT VELLETJES
ABONNEMENTEN. periode 1996 tot
2007: velletjes bij abonnement bij de
post 12 versch met koningshuis en strips
ref 1000

50

3685  BUZIN: 25 door buzin geparafeerde
kaarten uit de periode 2000/02 ref 1001

100

4023 FDC  Mooie verzameling FDC Campo Rodan
met FDC uit de periode 1967 tot 1997. 
Quotering € 3765.25 in 5 albums
(nieuwwaarde = 200.00). Ref 742

750

5017 **  POSTOGRAMMEN JEUGD 1984 tot 98
Volledig met Nero, Kuifje, Kiekeboe,
Suske en Wiske, De Smurfen, Walt
Disney... ref 1144

300

5013 GEM  Boudewijn de variëteiten. Mooi lot, eens
bekroond bij de eenkaderverzamelingen.
 Het lot omvangt variëteiten op oude en
nieuwe Boudewijn zegels.  Om
spectaculair: rolzegel 2 fr rood verkeerd
gesneden op kaart. Mooi verzorgd.  ref
966

500

4394 FDC  Mooie selectie uit de beginperiode
(1973) tot begin 1985 in drie Davo
albums.  Bijna voledig met moeilijke
FDC's als Kuifje, Smurfen, Boekjes,
zegels uit langlopende reeksen...
Quotering meer dan € 1550.00  ref 1071

600

4434 **  JAARBOEKEN 1997 TOT 2011
VOLLEDIG: 15 jaarboeken met de
moeilijke 1997.  Uitgifteprijs 1998 tot
2011: € 819.54.  + 1997 (=eerste boek)
ref 1076

900

4464 FDC  Mooi lot met 132 FDC brieven met
FRANKEERVIGNETTEN.  Zeldzaam. 
ref 1086

225
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Nr Beschrijving Prijs €

4922 GEM  Lot Belgische zegels in oud Davo
album.  Mooie quotering: meer dan €
1500.00  (ref 748) aan bruikbare zegels.

250

4926 FDC  Verzameling FDC Echophil tussen 1964
en 1982 met oa de FDC met combinaties
uit de boekjes 1969 en 70 en de eerste
Elström reeks.  Cataloguswaarde 617.00
ref 1095

200

4927  Mooi lotje ballonpost tussen 1935
en1980: ongeveer 70 brieven.  ref 1096

250

4928 FDC  Mooi lot 'Grumiau' eerste dag omslagen
met posthoorntje tussen 1952 en 1974. 
Ref 1097  quotering € 1283.95

300

4929 FDC  Lot FDC Echophil tusseb 1964 en 1982
met oa de combinaties van de boekjes
uit 1969 en 1970 en de eerste Elström
reeks/  ref 1098 quote 320.00

100

4930 FDC  Groot lot FDC zijde tussen 1972 en
2002 op albumbladen. Hoge Quotering €
1507.00 mooie kwaliteit ref 1099

375

4931  Mooi lot herinneringskaarten, hfdz
Campo-rodan uit de periode 1960 tot
1985.  140 stuks gemonteerd in album
ref 1103

200

4939 *  Partij zegels tussen 1944 en 1960 bijna
volledig in oud Lindner album.  Quote €
1765.00 ref 019

400

4953  1970 tot 1984 in DAVO LX album België
III (nieuw € 140.00)  Quote € 387.00 ref
1109

150

4973  Verzameling */gestempeld. Mooie
beginverzameling op albumbladen.
Ideaal om verder uit te bouwen. Hoge
cataloguswaarde volgens de
oorspronkelijke verzamelaar. Ref 517

300

4974  Mooi lot met zegels van 1865 tot 1900
met veelal volledige reeksen.  De
defecte zegels zijn ongeteld en
omgekeerd toegevoegd  ref 1111. 
Quotering € 735.00

180

4975 GEM  Belgische bezettingszegels grotendeels
volledig.  ref 1112.  quotering 1155.00

400

4996 GEM  Lot preos België ref 1133 20
4999 GEM  Lot zegels voor 1961 met zegels met

spoor van plakker en/of gestempeld
(sommige reeksen zijn zowel nieuw als
gestempeld.  Hoge quotering: minstens €
1700.00 nuttige waarde  ref 1136

425

5000 GEM  Mooi lot in oud 'Prinet' album met zegels
tot 1961.  Enkel bruikbare zegls en
reeksen zijn gerekend: nuttige quotering
€ 2100.00 ref 1137

525

5001 GEM  Verzameling inDavo Cristal album met
zegels uit de periode 1950 tot 1969. 
Quotering meer dan € 1000.00 waarvan
€ 633.00 postfris.  ref 1138

225

5007 **  Vnl postfrisse zegels in Leuchturm
album (nieuwwaarde €164.90) voor de
periode 1849/44.  Mooie quotering: €
1465.00  ref 760

450

12 *  Liquidatie lot volledige reeksen.  Quote
€ 84.75  Ref 038

20

20 **  KaBebladen 1970/79 (€ 87.90) Postprijs
zegels 3869 fr (=€  95.90) Ref 054

100

22 **  KaBe album 1970/79 (€ 123.40)
Postprijs zegels: 3869 belg fr (=€ 95.90) 
Ref 033

125

Nr Beschrijving Prijs €

25 **  Mooi lot in KaBe album 1980/89
(waarde € 123.40)  postprijs zegels
6944.40 (€ 173).  Ref 058

225

29 **  Postfrisse verzameling in Leuchturm
voordrukalbum 1945/59 (nieuwwaarde €
145.00)). Quotering € 2267.80 BEF. Ref
080

800

31 GEM  Postfrisse reeksen, hoofdzakelijk
koninklijk huis in een insteekalbum.
Cataloguswaarde € 915.00 Ref. 320

300

3772 17 Uitgifte 1866: 120 verschillende
puntafstempelingen.  Quotering € 300.00
+ NIPA meerwaarde € 531.00 = € 831.00
ref 1007

350

3773 18 Uitgifte 1866: 143 verschillende
puntafstempelingen.  Quotering € 360.00
+ NIPA meerwaarde € 550.00 = € 910.00
ref 1008

385

35 GEM  Startverzameling. Restant in slordig
DAVO I album. Hoge cataloguswaarde.
Enkele na te zien. Ref 748

200

37 GEM  Een verzameling met o.a. dienst-, taks-,
kop-staande zegels, telegraaf- en
spoorwegzegels. Cataloguswaarde €
546. Ref 328

135

46 FDC  Beginlot in rood Davo album.  FDC's
tussen 1957 en 1965 Campo en
Grumiaux  € 632.50. Ref 001

150

51  Meer dan 1500 versch. zegels in
insteekalbum. Mooi beginlot. Quote ong.
27700 fr. Ref 213

200

54 GEM  Goed gevulde verzameling met
spoorweg- en strafportzegels.
Cataloguswaarde 986,95. Ref 331

250

68 GEM  BELGICA 72: Kleine studie rond dit
thema met FDC, maximakaarten,
afstempelingen, kopstaande Hoge quote.
Ref 032

50

71 GEM  EEDAFLEGGING: Verzameling rond het
jubileum van Koning Boudewijn.
Quotering ong € 275.  Ref 343. Blokjes,
MK, FDC, FDC zijde ...

75

75 GEM  SPOORWEGZEGELS: Verzameling op
albumbladen.  quotering € 583.65 +
zegels met aankoopwaarde 2396 BEF 
Mooie startcollectie  Ref 064

250

80 GEM  THEMABELGA 1975: Verzameling met
zegels, FDC, herinneringskaarten,
maxima kaarten. Quotering € 155 +
variëteiten.  Ref 342 

50

België - x-literatuur

4963  Geweckt landschap  van Henri Van
Daele en François De Geest  2004

24,75

4964  Wetenschap en techniek op postzegels,
postfris of gestempeld van Dirk De Moor
2006

24,95

4965  Belgische vorsten op postzegels van
Henri Van Daele 2003 Mooi doch kaft
licht beschadigd onderaan.  Koopje aan 

10

4966  Kunst en Filatelie  O. Bonnevalle  Met
handtekening

25

4969  175 postzegels.  Een kleine
geschiedenis van België van Marie-anne
Wilssens 2005

10

Belgisch Congo
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Nr Beschrijving Prijs €

728 ** 85 A 5 c op 40 opdruk Congo Belge. 
Matte gom.

130

734 ** 93 A 1921 op 5 fr opdruk Congo Belge 270
735 ** 106/17 Vloors type: inheemse

ambachten en nijverheden
90

736 ** 106/17 Vloors type: inheemse
ambachten en nijverheden in blok van 4

350

738 ** 135/49 Stanley in blok van 4 (1 x 20 fr
zware vingerafdruk)

290

739 ** 135/49 Stanley 72
742 ** 162 /67 Stanley met opdruk 35
743 ** 162/67 Stanley met opdruk in blok van 4 140
746 ** 192/93 opdruk op 50 jaar onhafh

Congostaat
15

749 ** 209/13 Dierentuin Leopoldstad: aap,
leeuw ...

50

750 ** 209/13 Dierentuin Leopoldstad: aap,
leeuw ... bladboord

55

752 ** 214/24 Gedenkteken Koning Albert I 55
753 ** 214/24 Gedenkteken Koning Albert I

ongetand
60

1412 * 214/24 Gedenkteken Koning Albert I
ongetand, grotendeels postfris

14

755 ** 228/48 Uitgifte 1942 in blok van 4
voorrang Nederlands

110

757 ** 270/73 Rode Kruis 15
758 ** 277/95 Inheemse kunst Maskers 73
759 ** 302/23 Bloemen 55
760 ** 329/36 Koning Boudewijn 60
761 ** 329/36 Koning Boudewijn ongetand +

Ruanda Urundi
250

762 ** 339/40 Mozart 9
764 ** 344/49 50 j Belgisch Congo 4
766 ** 367/71 Olympische Spelen 3
747 ** 196A/08 Nationale parken 45
771 ** BF 2 Nationele parken cataloguswaarde

€ 80.00
60

768 * LP 5/6 Landschappen 4
773 ** LP 7/15 Landschap met vliegtuig 17,50
770 ** LP 8 en 11 in paneel van 8 20
Belgisch Congo - Portvrijdom

3537 ** 1/6 Indische troepen in Congo 26
Belgisch Congo - Republiek Congo

2638 ** 383 A 15 c zonder opdruk nieuwe
waarde

9

2639 ** 386 A 60 c zonder opdruk nieuwe
waarde

14

2640 * 387 A 75 c zonder opdruk nieuwe
waarde

30

2643 ** 409 A 6.50 Zwarte opdruk 1,25
1764 ** lx 499 Luxeblokje republiek Congo 1963,

100-jarig bestaan Rode Kruis. OBP
2004: 40€

31,50

Belgisch Congo - Republiek Congo - Verzamelingen

208 **  Zeer mooie verzameling zegels uit de
periode 1960 tot 1971. Met blokken.
Verzorgd. Koopje. Cataloguswaarde €
693.63. Ref 264

300

712 GEM  Verzameling tussen 1960 en 1971 in
insteekalbum met volledige reeksen
zegels van Congo, Katanga en
Zuid-Kasai.  Grotendeels postfris.  Ref
448

125

Nr Beschrijving Prijs €

3610 **  Mooi lot op Leuchturm bladen met
postfrisse zegels tussen 1960 en 1971 in
bruine ringband.  Quote €645.25 extra
enkele reeksen met quotering 96.5 met
plakker. Ref 963  Zeker de moeite waard

250

Belgisch Congo - Verzamelingen

1765 GEM  Belgisch Congo en Ruanda tot en met
de republiek, Koninkrijk Burundi, Kasai
en Katanga. OBP 2004: 1243,8 € ref 491

325

1766 GEM  Belgisch Congo en Ruanda Urundi tot
onafhankelijkheid, zowel gestempeld,
met scharnier als postfris. OBP 2004:
620,80 € ref 490

150

Belgisch Congo - Zaire

2647 ** 908 A 10 K kopstaande opdruk 10
2648 ** 911 A 48 K kopstaande opdruk 10
2914 ** 1224/30 ongetand:Wereldjaar van de

communicatie
7,50

2915 ** 1245/52 ongetand: 200 jaar eerste vlucht
van de mens in een luchtballon.

12

2916 ** 1266 = BF 59: ongetand 60 jaar eerste
regelmatige Sabena verbinding
Brussel-Kinshasa

50

2917 ** 1282/85 ongetand: 100 jaar Audubon:
vogels van Audubon en Andre Buzin

15

2918 ** 1282/85 ongetand: 100 jaar Audubon:
vogels van Audubon en Andre Buzin in
blok van vier

60

2919 ** 1286/89  + BF 61 ongetand: 25 aar
Onafhankelijkheid

14

2920 ** 1301 = BF 63 getand en ongetand:
Kerstmis 1985

15

2929 ** 1301 LX Kerstmis 1985.  Titiaan.
Luxevelletje blauw

21

2921 ** 1312 = BF 64 ongetand: Cenzapost.
Zegel op zegel

8,50

2922 ** 1313/15 + BF 65 ongetand:
Zaligverklaring zuster Anuarite
Nengapeta door paus Johannes II

12

3199 ** BF 66 ongetand: strijd tegen Aids 10,50
3290 ** BF 67 Toerischtische sites 3,50
3291 ** BF 67 a Toerischtische sites 7
3200 ** BF 68 ongetand: Kerstmis 1991 7
3292 ** BF 68 Kerstmis 3,50
Belgisch Congo - Zaire - Verzamelingen

376 **  Lot met zegels uit de periode 1971 tot
'94.  Enkele 'betere' reeksen.  Quote €
2284.00 Ref 020

575

3580 **  Mooi postfris lot met zegels uit de
periode 1968 tot 1978.  Quote € 968.00
ref 937

350

Benin

2207 ** Bf 27 Voetbal wereldbeker Argentinië 8
2964 ** Bf 44 Brandweer wagen 3,50
Berlijn

3723 ** 21/27 75 jaar UPU 600
528 * 51/53 Goethe 75
529 51/53 Goethe. De reeks op

Opel-Fotokaart. Afst.
Berlijn-Charlottenburg 21-9-49. 

150

3731 ** 51/53 Goethe 265
530 * 54/56 Monetaire hervorming. 80
3730 ** 54/56 Monetaire hervorming 252
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Nr Beschrijving Prijs €

531 ** 57 ERP Heropbouw Europa. 72
532 * 57 ERP Heropbouw Europa 25
533 57 ERP Heropbouw Europa 30
537 58/59 Philharmonisch orkest Berlijn.

(Lam Gods Van Eyck)
80

538 ** 59 Philharmonisch orkest Berlijn: Lam
Gods - Van Eyck

65

539 60 Compositeur G Lortzing 33
540 ** 66/67 Dag van de postzegel 45
541 66/67 Dag van de postzegel 38
542  Brief van Landau 20.12.54 naar

Assebroek Brugge
70

544 73 Beethoven 20
545 74/76 Olympische spelen Helsinki 22
546 77/86 Beroemde Berlijners. 29
547 87/91 Vrijheidsklokken Klepel in 't

midden
30

548 96/97 Opstand van 17 juni in Oost Berlijn
en DDR

19

549 98/02 Monumenten II 20
550 ** 109 Richard Strauss 8
551 ** 111/19 Jaar 1955 35
552 ** 113 Componist Wilhelm Furtwängler 18
553 113 Wilhelm Furtwängler componist 13
3722 ** 118 Opdruk Berlinin het rood 1080
555 125/35 Monumenten III 25
556 ** 140/58 Jaar 1957 16
557 ** 159/69 Jaar 1958/59 15
558 ** 170/75 Jaar 1960 2
560 ** 196/09 Jaar 1962/63 5
561 ** 210/25 Jaar 1964 9
562 ** 226/45 Jaar 1965 5
2235 ** 226/29 Vogels, jeugdfilatelie 1965 in

volledige vellen.  Postprijs € 31.95 Ref
625

18

563 ** 246/65 Jaar 1966 13
564 ** 266/90 Jaar 1967 12
565 ** 291/00 Jaar 1968 4
566 ** 301/27 Jaar 1969 11
567 ** 328/54 Jaar 1970 zonder Heineman

339/52
5

568 ** 339/52 Heineman 23 waarden 20
569 * 339/52 Heineman 23 waarden 13,50
570 ** 355/82 Jaar 1971 14
571 ** 383/06 Jaar 1972 21
572 ** 407/27 Jaar 1973 15
573 ** 428/45 Jaar 1974 12
574 ** 458/71 Jaar 1975 zonder 458/71 17
575 ** 481/95 Jaar 1976 + Bf 5 11
576 ** 496/22 Jaar 1977 + Bf 6 22
577 ** 523/47 Jaar 1978 + Bf 7 22
578 ** 558/75 Jaar 1979 30
579 ** 620/49 Jaar 1982 46
580 ** 650/72 Jaar 1983 33
581 ** 673/90 Jaar 1984 29
582 ** 691/10 Jaar 1985 30
583 ** 711/32 Jaar 1986 32
584 ** 733/58 Jaar 1987 33
585 ** 759/90 Jaar 1988 54
587 ** BF 1 De monetaire hervorming 700
2520 BF 1 De monetaire hervorming. 

Hergomd  
250

2579 ** H-blatt 1/4 Zeer mooi, zegels voor
boekjes. Michel cataloguswaarde €
416.00. ref 713

250

Berlijn - Verzamelingen

Nr Beschrijving Prijs €

82 **  Mooi lotje met nieuwe frisse zegels uit
de periode 1960 tot 1981. Quote € 485.
Ref 235

125

84 FDC  Lot FDC's hoofdzakelijk uit de periode
1968 tot 1978.  Quotering € 500 Ref 380

125

2023 **  '69 tot en met '90 compleet en postfris in
Davo-album. Hoge quote. Ref 524

310

2145 GEM  Goed gevulde verzameling tot 1981
(ongeveer 1957/81**)  Quote Y&T 2003:
€ 1960.00. Ref 575

500

2236 **  Mooi lot postfrisse reeksen vormen een
goede start voor dit land.  Quotering €
581.00 Ref 626

150

2603 GEM  Mooie begin verzameling met zegels uit
de periode van 1948 tot 1967.  Ref 728
Y&T 2006: € 525.00

130

3608 **  Lot met zegels tussen 1968 en 1990 
Quote 
€ 1056.00  Ref 960

350

3838 GEM  Bijna volledige verzameling,
beginperiode gestempeld of met plakker,
daarna grotendeels postfris.  Hoge
quotering: meeer dan € 3.300.00 ref
1017. Ideale startverzameling om aan te
vullen.

800

5038 **  Lot postfrisse zegels in volledige
reeksen uit de periode 1959 tot 1989 
Quote 754.45  ref 1161

200

83 **  Mooie beginverzameling in Davo LX
album (Nieuw: € 155,00) Quotering Y&T
2003: € 1390.00.  Ref 376

450

85  96 verschillende zegels in ruilboekje.
Quotering € 307.  Mooie
startverzameling. Ref 349

80

86  Lot gestempelde zegels op
zelfgemaakte albumbladen.  Quotering
1998: Y&T 2787 Fr.Fr. (€ 437.00) Ref
368

87

Bhutan

3197 ** 2/2A In memorium Kennedy, vlaggen 10,50
3845 ** 55/59 + Bf 3 getand en ongetand: Int.

expo New York
12,50

3844 ** 110/15 getand + Bf 5 ongetand:
scoutisme

9,50

Bhutan - Verzamelingen

2200 **  Klein lot op insteekblad.  Catw 190
Fr.Fr. ref 599

14

Bohemen & Moravië - Verzamelingen

1315  Kleine verzameling op albumbladen. 
Quotering ongeveer € 30,00. Ref 458

10

1316  Kleine verzameling op albumbladen. 
Quotering ongeveer € 35,00. Ref 459

10

3662 GEM  Klein beginlot  ref 988 10
Bolivië

3842 ** 396/99 + LP 204/07 Rotary: bouw
hospitaal

8

2965 ** BF 13/14a Atletiek: de twee blokken
getand en ongetand

85

Bosnia-Herzegovina - Verzamelingen

2592 GEM  Verzameling tot 1918 met o.m.
verschillende tandingen in een album:
mooie start om verder uit te werken:
hoge quotering ( € 1967.00)  Ref 723

395

Pagina 16/60



Nr Beschrijving Prijs €

Bosnia-Herzegovina (Servië)

3843 ** 144/ + Bf 6 Europa 2006 35
Botswana

3201 ** BF 6 Bode te voet van Mafeking tot
Gubulawayo ref 813

14

3246 ** BF 7 Kerstlis kruis kaars klokken ster 2,75
3247 ** BF 11 Uitgifte nationale geldmiddelen

bankbiljetten
2,25

2892 ** BF 23 Traditionele klederdracht 5
Brazilië

2210 ** 407/09 100 j  postzegels Brazilië bl v 4 8
2885 ** 779 Speciaal velletje op kartonpapier

Scoutisme 
10

2884 ** 797 Speciaal velletje op kartonpapier
Slag van Tuiuti Paarden

6

2883 ** 801 Speciaal velletje op kartonpapier
Voor de militaire dienst

7

3248 ** BF 6 100 j postzegels 21
2889 ** BF 18 A Lions 5
2886 ** BF 19 Heilige Moeder van Aparecida. 

Gom beetje vuil
Kerstmis 1967

6

2888 ** BF 20 Dag van de moeders 5
2887 ** BF 21 Vliegtuig Santos - Dumont  Week

van de luchtpost
7

3249 ** BF 24 Voetbal pelé 8,50
3250 ** BF 30 autosport formule I  fittipaldi 14
2966 ** Bf 45 Schilderij Felix Emile Taunay man

en dier
2,50

Brazilië - Verzamelingen

88 GEM  Kleine verzameling op albumbladen.
Y&T (1998)  @ 32. Ref 415

7

2910 **  Klein lotje op insteekblad Ref 789 11
Britisch Solomon Islands

2117 * 58/70 Georges VI: courante reeks,
politie, Schepen, Vogel

65

Britisch Virgin Islands

1798 * 28/36 Edward VII, 1904, specimen.  Y&T
1998: 28/36, quote 1000 ff. 

100

Brunei - Verzamelingen

4317 GEM  Mooi beginlot met 'betere'zegels. 
Quotering meer dan € 800.00  Ref 1046

225

Bulgarije

3251 ** 3330/35 Moderne vliegtuigen klein
velletje

3,25

2967 ** Bf 1 Boris III ongetand 9,50
3252 BF 10 Ruimtevaart Vostockx V en VI 3,25
3081 ** BF 11 Balkanspelen 7
3080 ** BF 13 Europees kampioenschap

vrouwelijk volleybal
4,50

2968 ** Bf 15 Balkanphila 4
3253 ** BF 16 Sport paardrijden 5,50
3254 ** Bf 20 Olympische spelen Grenoble

Schaatsen
4

3255 ** BF 22 Olympische spelen Mexico 3,50
3256 ** BF 27 Filatelistische tentoonstelling Sofia 4,25
3257 * BF 28 Voetbal Mexico 3
3258 * BF 29 Wereldtentoonstelling Osaka 1,50
3259 * BF 30 Ruimtevaart Maan 5
3260 ** BF 31 Ruimtevaart Maan 5,25
3261 * BF 32 Beeldhouwwerk 3

Nr Beschrijving Prijs €

2970 Bf 33 Geschiedenis Bulgarije 1,50
3262 BF 40 A Opdruk

luchtvaartmaatschappijen op bf toerisme
met origineel genummerd mapje

22,75

3263 BF 41 Olympische spelen voetbal 4,25
3264 BF 42 Wandschilderij kerk Boyassa 7
3265 ** BF 42 Wandschilderij kerk Bojassa 9
3266 ** BF 43 Schilderij Dospevski 7
3267 BF 43 Schilderij Dospevski 4,75
3268 Bf 44 Voetbal Munchen 5,25
3269 ** Bf 46 filatelistische tentoonstelling jeugd 4,25
3270 ** BF 50 Conferentie veiligheid en

samenwerking in Europa
4,75

3271 ** BF 53 ARTFILA Parijs 2,75
3076 ** BF 57 Conferentie van Helsinki 4,75
3077 BF 57 Conferentie van Helsinki 3,25
3138 ** BF 58 Europees jaar bescherming

patrimonium
7

3078 ** Bf 59 Balkanphila 2
3272 ** Bf 70  Sport Universiade 77 Sofia 2,75
3155 ** BF 72 Donau kanaal ref 799 9
3156 Bf 72 Donau kanaal   ref 800 5,25
3273 BF 81 A Conferentie veiligheid en

samenwerking in Europa met opduk
Helsinki

77

3274 ** BF 81 A Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa met opdruk
Helsinki

77

3139 ** BF 82 Bulgarije in de ruimtevaart 3
3140 ** BF 85 Philaserdica 1979 8
3275 ** BF 91 A Conferentie veiligheid en

samenwerking in Europa
52,50

3141 BF 95 C Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa

35

3142 ** Bf 95 C Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa

35

3276 BF 98 B Europese Donau conferentie 42
3277 ** BF 102  13°  Bulgaars filatelistisch

congres 
8

3278 ** BF 103 B  Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa

38,50

2969 ** Bf 108 A Samenwerking Arbeid met
Europa

17,50

3279 ** BF 108 a 2° intern bijeenkomst Kind  
Ongetand

3

3280 ** BF 109 A 10° verjaring Conferentie
veiligheid en samenwerking in Europa

18,55

3281 ** BF 109 Aa (Michel bf 150)  10°
verjaardag Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa Helsinki

25

3282 BF 109 Aa (Michel bf 150)  10°
verjaardag Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa Helsinki

25

3283 ** BF 110 A 5°  Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa Budapest

16

3284 ** BF 113 A Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa Madrid

18,50

2954 ** BF 114 Raphael, Madonna 3
3143 ** Bf 120 Brug van de vriendschap 3
3144 ** Bf 131 Conferentie veiligheid en

samenwerking in Europa
4,25

3145 BF 131 Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa

3

3285 ** BF 131 a Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa Budapest
Ongetand

30
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Nr Beschrijving Prijs €

3286 BF 131 a Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa Budapest
Ongetand

30

3146 ** Bf 141 Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa

4,25

3287 BF 141 a Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa Ongetand

17,50

3148 Bf 150 Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa

4,25

3149 ** BF 150 Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa

4,25

3288 ** BF 150 a Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa Ongetand

12,60

3150 ** Bf 153 Voetbal Duitsland 2
3151 BF 153 Voetbal Duitsland 2
3289 BF 153 a Eur. kampioenschap Voetbal

Duitsland ongetand
10

3147 BF 168 Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa

3,25

Bulgarije - Verzamelingen

2199 **  Klein lot op insteekblad.  Catw 49.50. 
Ref 600

15

3642 GEM  Mooi beginlot met 700 vesch.,hfdz.
gest., zegels.  Hoge quotering, meerdere
'betere' zegels ref 974

200

3643 **  Enkele reeksen tussen 1960 en 1970
Quote € 79.25
op insteekblad ref 976

25

Bundespost

596 1/2 Opening van het parlement 35
1160 2 Postwaardestuk 10 p. afgestempeld op

7-9-49 (eerste dag: zitting Bundestag)
gefrankeerd met Brd nr 2  afgestempeld
Bonn 8-9-49 verzonden naar Antwerpen.

200

597 * 3/4 Helper der mensheid 40
3721 ** 3/6 Helper der mensheid 90
599 7/8 Johan Sebastian Bach 65
600 7/8 Johan Sebastian Bach op brief van

Oldenburg ..-12-50 naar Assebroek
Brugge

120

601 7/8 Johan Sebastian Bach op brief van
Oldenburg 5 11 50 naar Assebroek
Brugge

125

602 9/24 Posthoorn 25
603 ** 10 boekje Posthoorn-boekje 2 DM 50 pf. 

Zelden aangeboden
450

605 27/28 Filatelistische tentoonstelling
Wuppertal

62,50

606 29/32 Helper der mensheid 90
607 ** 33 Nobelprijswinnaar Röntgen 66
608 33 Nobelprijswinnaar Röntgen 14
609 35 Uitvinder viertaktmotor Otto 11
610 36 Luther 4
611 37 Héligoland. Schip 5
612 38 Madonna van Nuremberg 12,50
613 39/40 Voor de jeugd 30
614 41 Carl Schurz 5
615 42/45 Helper der mensheid: Fry,

Sonnenschein, Fliedner en Dunant
70

616 42/45 Helper der mensheid: Fry,
Sonnenschein, Fliedner en Dunant

75

617 46 Reis: uitvinding telefoon 11
618 46 Reis: uitvinding telefoon op brief van

Altötting 20-12-52 naar Assebroek
Brugge

65

Nr Beschrijving Prijs €

620 * 50 Henri Dunant 4,50
621 50 Henri Dunant 5
622 ** 51 Technisch museum Munchen 24
623 51 Technisch museum Munchen 19
624 52 Chemie: Justus von Liebig 15
625 53/56 Transporttentoonstelling Munchen 27,50
627 59/62 Helpers der mensheid: Francke,

Kneipp, Senckenberg en Nansen
55

628 ** 62 A/72B Theodore Heuss 255
629 62 A/72B Theodore Heuss 15
631 ** 64/69A fluor Theodore Heuss 32
630 ** 67 A Twee boekjes 1 DM met 10 x

Theodore Heuss 10 p
60

632 * 73 Ehrlig en Behring 4
633 ** 75 Sint Bonifasius 6
634 * 76/79 Kollwitz,Werthmann,Oberlin en

Pappenheim
17,50

636 * 81/84 Heropening Lufthansa 10
637 81/84 Heropening Lufthansa 11,50
638 ** 86 von Schiller poëzie 12
639 * 86 von Schiller poëzie 5
640 86 von Schiller poëzie 4
641 * 87 automobielpost 4
642 87 automobielpost 4
643 * 89/90 Wetenschappelijk onderzoek 3
644 89/90 Wetenschappelijk onderzoek 4,50
645 ** 92 Slag bij Lechfeld 7
646 92 Slag bij Lechfeld 3,50
647 * 93/94 Westropa: filatelistische

tentoonstelling Düsseldorf
6

648 ** 95 Spoorwegen conferentie 8
649 ** 97 Dag van de UNO 3,50
650 97 Dag van de UNO 3
651 98/101 Sieveking, Kolping, Hahnemann,

Nightingale
27,50

2862 ** 102 b Boekje 1 DM  Heus 28
652 ** 104 UPU Heinrich von Stephan 5
653 ** 106 Lüneborg 6,50
654 106 Lüneborg 5
655 ** 109/10 Evangelische Kerk 6
656 109/10 Evangelische Kerk 5
657 113 Thomas Mann literatuur 2
658 114 Kerk Maria Laach 1,50
659 115 Katholieken dag in Keulen 1,50
660 116 Politie tentoonstelling Essen 2
661 117/18 Europa 1956 1
662 ** 119/21 Geneeskunde: menselijke hulp 15
663 119/22 Geneeskunde: menselijke hulp 15
664 ** 125/52 Jaar 1957 volledig 92,50
665 125 A/28B Heuss 4
666 129/30 Vakantie kolonies kinderen uit

Berlijn
4

667 ** 153/72 Jaar 1958 volledig 22,50
668 168/71 Welvaart: beroepen landbouw 6,50
669 ** 168/71 Welvaart: beroepen landbouw 6
670 ** 173/98 Jaar 1959 Volledig + BF 1 72
671 ** 195/98 Welvaartszegels religieuze

motieven en gebr Grimm
3,25

672 195/98 Welvaartszegels religieuze
motieven en gebr Grimm

4

673 ** 199/18 Jaar 1960 volledig 13,50
674 199/00 Jaar van de vluchteling 1,50
675 205/08 Olympische spelen Rome 1,25
676 213/16 Sprookjes Grimm: Roodkapje 3
677 ** 219/46 Jaar 1961 volledig 12
678 ** 231/cur 70 p Ludwig van Beethoven:

schaduw aan neus
50
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Nr Beschrijving Prijs €

679 ** 247/61 Jaar 1962 volledig 5,25
680 ** 262/83 Jaar 1963 volledig 6,50
681 ** 284/28 Jaar 1964 volledig + BF 2 24
682 ** 329/55 Jaar 1965 volledig 5
2233 ** 330/33 Vogels, jeugdfilatelie 1965 in

volledige vellen.  Postprijs € 31.95 Ref
623

25

2234 ** 340/45 + 335: Verkeer 1965 in volledige
vellen.  Postprijs € 56.24 Ref 624

25

683 ** 356/85 Jaar 1966 volledig 18,50
684 ** 386/10 Jaar 1967 volledig 17
685 ** 411/40 Jaar 1968 volledig + Bf 3 13
686 ** 441/74 Jaar 1969 volledig + BF 4 14,50
687 ** 475/21 Jaar 1970 volledig 33
688 ** 522/58 Jaar 1971 volledig + BF 5 23,50
689 ** 559/02 Jaar 1972 volledig + BF 6/7 + C

586
63

690 ** 586 Olympische spelen Munchen boekje
2 DM  

12

691 ** 603/39 Jaar 1973 volledig + BF 8 39
692 ** 640/74 Jaar 1974 volledig + BF 9 28,50
693 ** 675/23 Jaar 1975 volledig + BF 10 43
694 ** 724/61 Jaar 1976 volledig + BF 11/12 31
695 ** 762/02 Jaar 1977 volledig + BF 13/14 37,50
696 ** 803/40 Jaar 1978 volledig + BF 15/16 37,25
697 ** 841/80 Jaar 1979 volledig + vel 869 50
698 ** 881/13 Jaar 1980 volledig + vel 911 38
699 ** 914/49 Jaar 1981 volledig  33,25
700 ** 950/93 Jaar 1982 volledig + BF 17 63
701 ** 994/28 Jaar 1983 volledig 46,50
702 ** 1029/65 Jaar 1984 volledig + BF 18 51
703 ** 1066/99 Jaar 1985 volledig  52,25
704 ** 1100/37 Jaar 1986 volledig + BF 19 56,50
705 ** 1138/78 Jaar 1987 volledig  51,50
706 ** 1179/28 Jaar 1988 volledig  68,50
707 ** 1229/75 Jaar 1989 volledig  76
708 ** 1276/19 Jaar 1990 volledig + BF20/21 +

1313A/14A
82,50

1929 ** 1330/13 Jaargang 1991 + bf 22/25 en
carn 1383 

142

1930 ** 1414/76 Jaargang 1992, 90
1931 ** 1477/40 Jaargang 1993 + bf 26, 90
1932 ** 1541/03 Jaargang 1994 + bf 27/29, 89
1933 ** 1604/65 Jaargang 1995 + bf 30/33, 94
1934 ** 1666/26 Jaargang 1996, + bf 34/35 90
1935 ** 1727/96 Jaargang 1997 + bf 36/40 117
1936 ** 1797/58 Jaargang 1998 + bf 41/44,

zonder de zegels uit de blokken. Cat €
144.75

88

1937 ** 1859/18 Jaargang 1999 + bf 45/50,
zonder de zegels uit de blokken. 

88

2521 **  Jaargang 2003 in jaarboek Post Ref 696 95
Bundespost - Bizone

588 37/40 700 jaar kathedraaal Keulen op
brief van Schwandorf 21-9-48 naar
Assebroek Brugge

25

594 65 75 jaar UPU 25
593 71/75 De twee reeksen op brief van

Schwandorf 7-8-49 naar Assebroek
Brugge

25

589 * 76/78 100 jaar Duitse postzegels 35
590 76/78 100 jaar Duitse postzegels 75
591 76/78 100 jaar Duitse postzegels 75
592 79/81 Johan Wolfgang Goethe de reeks

op brief van Schwandorf 3-9-49 naar
Assebroek Brugge

25

Nr Beschrijving Prijs €

595 ** BF 1 Exportmesse Hannover 1949 60
Bundespost - Verenigd Duitsland  Verzamelingen

4475 **  Mooi lot vanaf 1990 (Y&T nr1309) tot
1997.  Het begin van VERENIGD
DUITSLAND. Catalogusw. 
€ 1168.75 ref 1094  Zeer mooi

275

Bundespost - Verzamelingen

92 **  Zegels in DAVO album uit de periode
1960 tot 1981. Bijna compleet. Quote €
675 Ref 223.

225

96 GEM  Mooie startcollectie met zegels uit de
periode van 1949 tot 1965. Quote meer
dan € 300. Ref 243

75

100  Verzameling op albumbladen. Ongeveer
€ 385.00 quote.  Ref  099

75

104  Restant op albumbladen met zegels
voor 1986. quote € 512.00 Ref 105

100

105  Restant op albumbladen met zegels
voor 1986. Quote ong. € 900.00. Ref 101

200

106  Restant op albumbladen met zegels
voor 1984. catalogusw € 1050.00  Ref
100

200

857 GEM  Zeer goed verzorgde verzameling bijna
volledig tot aan de val van de muur. 
Vanaf 1961 postfris, daarvoor gemengd:
postfris, plakker of gestempeld. 
Uitzonderlijk aanbod.  Hoge
cataloguswaarde.  Ref 449

700

2024 **  '70 tot en met '90 compleet en postfris in
Davo-album. Hoge quote. Ref 525

435

2505 **  Mooi lot van 1970 tot 1986 volledig in
Ascherleben-album.  Ref 682

235

2508  Zeer mooie, bijna volledige verzameling
voor  1990.  Hoge quotering + € 3750.00
Ref 685

800

2601 GEM  Verzameling met zegels uit de periode
van 1949 tot 1967.  Ref 726 Y&T 2006: €
1238.00

300

5022  Goed gevulde verzameling vanaf 1949
tot 68 op Leuchturm bladen.  quote €
860.00 ref 1150

200

5023  ongeveer 1200 verschillende zegels uit
de periode 1947 tot 1992 ref  quote €
935.00

200

3565 FDC  Mooi lotje FDC vnl tussen 1957 en
1980. Quotering € 1000.00 ref 936

250

5004 GEM  Lot met zegels vanaf 1946 tot 1959
bijna volledig. Quotering meer dan €
1900.00 Ref 733

450

3837 GEM  Goed gevuld lot vanaf de AAS zone tot
1971.  laatste jaren postfris.  Ref 1016
Hoge quotering: meer dan € 2.500.00 in
oud Leuchturm album

625

3839 **  Mooi lot met hfdz postfrisse zegels in de
periode 1972 tot 1990 (bijna volledig)
Hoge quotering: minimum € 1250.00 Ref
1019

450

4474  Mooi lot zegels van 1949 tot 1970
volledig (uitge messeblok 1949) in oud
Davo album.Hoge quotering: € 2632.00
ref 1093

600

5005 **  1969 tot 1981 bijna volledig (€ 835.20)
in Leuchturm album (nieuwwaarde €
180.00).  Zeer mooie starterzameling ref
734

225
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Nr Beschrijving Prijs €

5032 **  480 verschillende zegels in volledige
reeksen en 15 blokken uit de periode
1956/85.  Quote € 633.35 ref 1163

155

5033 **  683 verschillende zegels in volledige
reeksen en 16 blokjes en 3 boekjes. 
Quotering 981.80 ref 1156

245

5034 **  940 verschillende zegels in volledige
reeksen en 15 blokjes en 2 boekjes. 
Quotering 1435.00 ref 1157
periode 1956 tot 1994

359

5035 **  1284 verschillende zegels in volledige
reeksen en 17 blokjes en 6 boekjes. 
Quotering 2233.00 ref 1158  periode
1956 tot 1996

550

97 FDC  Lot FDC's hoofdzakelijk uit de periode
1968 tot 1978.  Quotering € 1475 Ref
381

350

98  254 verschillende zegels in ruilboekje.
Quotering € 95.  Mooie startverzameling.
Ref 350

25

99  400 verschillende zegels in ruilboekje.
Quotering € 177.  Mooie
startverzameling. Ref 351

45

101  Restant op albumbladen met zegels
voor 1986. 2485 Fr.Fr. Ref 102

85

103  Restant op albumbladen met zegels
voor 1986. quote € 518.00. Ref 103

100

Burma - Verzamelingen

1413 *  Goedgevulde verzameling met veelal
postfrise reeksen voor 1974.  Moeilijk te
vinden.  Hoge quotering (€2719,40). Ref
465 

400

Burundi

4050 ** 217/32 Vissen.  De vier hoogste
waarden met vignet.

24

4051 ** 274/89 Vlinders 30
1794 ** 1006/09a WWF: De velletjes met opdruk

CAROLOPHILEX door de Zegeldrukkerij
te Mechelen uitgegeven op 23 mei 1997.
 Oplage 332 bladen (= 2656 reeksen). 
Uitzonderlijk mooi postfris

650

4311 ** 1006/09 WWF: de vier zegels in kleine
velletjes van acht.

135

3097 ** BF 9/9a Jaar van de internationale
samenwerking.  UNO

5,50

2882 ** BF 11/16 Tapijt van de UNO  20 jaar
Unesco

20

4052 ** LP 62/70 Vissen 24
Burundi - Verzamelingen

3557 **  Mooi lot in insteekalbum met zegels en
blokken tussen nrs 274 en 760.
Quotering € 1987.25 ref 930

725

3581 **  Mooi postfris lot met zegels uit de
periode 1968 tot 1978.  Quote € 2163.00
ref 938

950

3582 **  Mooi postfris lot met zegels uit de
periode 1968 tot 1978.  Quote € 1163.50
 ref 947

400

Cambodje

4340 ** 1695/00 Schildpadden 7
4339 ** 1701/06 Voorhistorische dieren,

dinisaurus
6,50

4338 ** 1713/18 Luniair jaar van de draak 7
4337 ** 1719/24 Vissen 7

Nr Beschrijving Prijs €

4336 ** 1734/40 Kourante reeks.  Landbouw 7
4335 ** 1744/49 Sport tennis, base-ball,

hoogspringen...
7,25

4334 ** 1756/61 oude auto's 7,25
4333 ** 1765/70 Honden 7,25
4332 ** 1782 G/M Trein Lokomotieven 6,75
4331 ** 1783/88 Luniair jaar van de slang 7,25
4330 ** 1829/34 Auto's renault, ferrari, pugeot,

fiat, citroen
7,25

4329 ** 1846/51 Trein Lokomotieven 7,25
4328 ** 1866/71 Katten 7,25
4327 ** 1878/83 Hond-achtigen. 7,25
3297 ** BF 19 Strijdwagen paard boog schutter 2,25
3298 ** BF 20/21 Dag onafhankelijkheid  

Architectuur 
8,75

3846 ** Bf 22 + reeks 114/18: Buitenlandse hulp 5,75
3299 ** BF 23 Fruit 3,25
2971 ** BF 125 Brandweer wagen 5
Cambodje - Verzamelingen

2912  19 versch gestempelde Blokjes 19
4325  Moi lot volledige reeksen in

insteekalbum  Quote 
quotering € 285.00  ref 1053

75

Cameroun

3300 ** BF 8 Olympische spelen Munchen
zwemmen boksen paard ruiter

4,75

Cameroun - Verzamelingen

2198 **  Kleine verzameling in insteekalbum. 
Cataloguswaarde 2002: € 140.00.  Ref
601

40

2817  Klein lotje met Churchill, Europafrique,
Auteurs en Charles Dickens Ref 765

12

Canada

2162 ** 168 UPU Ottawa 8
2164 * 173/78 Jubileum Georges V 18
2165 ** 179/89 Courante reeks (paard,

charlottetown, niagara, parlement,
Champlain)

135

2167 ** 378/89 Courante reeks Elisabeth II,
schilderijen

17

2168 ** 471/77 courante reeks, schaap, beer,
Vancouver, Quebec

12

2169 ** 630 Sterk verschoven bedrukking in blok
van 4

50

2176 ** boekje Scott #BK39a  uitgegeven tussen
1942-1947.

15

2172 ** expr 3 De post in het verleden en heden. 22,50
2173 ** expr 5 Special delivery  cents 63
2171 ** expr 6 Special delivery 20 cents 10
2170 ** LP 1, 3, 4, 5,  postfris lot. 35
Canada - Verzamelingen

5012  Hfdz gestempelde zegels Canada (590
versch) op albumbladen.  Catalogusw €
660.00 ref 230

150

2175 **  Kleine restantverzameling postfris. 
quotering Y&T 1998 meer dan € 110. 
Ref 589

25

4326  Mooie beginverzameling met 'betere'
zegels (alleen al meer dan € 750.00
cataloguswaarde) ref 1054

250

cap Juby
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Nr Beschrijving Prijs €

3539 *  Overdruk Cap juby op roode kruiszegls
van 1926 van Spanje.  Zonder de
expreswaarde

27,50

Cayman Islands

2211 ** 140/54 De courante reeks zonder de 1 £,
schip, dier, vuurtoren schip.; Y&T 98:
475 Fr.Fr.

35

2240 ** 333/46 Courante reeks: vogels, vissen.
piraten schat.

37

Centrafricaine

2881 ** 267/68 + lp 156/58 + Bf 13
Nobelprijswinnaars

10

3420 ** LP 16 Europafrique in vel van 10    ref
835

18

Centrafricaine - Boekjes

3493 BF 2 Olympische spelen Roestvlekjes 5
Centrafricaine - Verzamelingen

2197 **  Europe Afrique LP 16 - 18 - 34 - 42: de
zegels en het velletje.  €59.40 Ref 602

20

2201  Bf 11 - 21 - 37 - 39 - 52.  Ref 598 5
Ceylon

3438 ** BF 1 Vogels: om kip, pauw ref 853 12,25
3439 ** BF 2 Vogels: om kip, pauw - opdruk

FIRST STAMP EXHIBITION 1967  ref
854

8,50

Chili

2196 **  Kleine verzameling op insteekblad.  Y&T
1998: 400.Fr.Fr. (= € 60.00) Ref 603 

25

China - Verzamelingen

109 **  Kleine verzameling met zegels uit de
periode 1979 tot 1982 in Chinees
insteekalbum.  Quotering  € 334.00 Zeer
mooi.  Ref 337

200

111 FDC  Speciale editie van de muntreeksen
(Y&T Nr 2474/81 en 2492/99). De reeks
op FDC met erin een kopij van de
oorspronkelijke munt. Zeer mooie
gelimiteerde uitgifte. Hoge uitgifteprijs.
Ref 233

75

Cocos Islands - Verzamelingen

4320 GEM  Mooi lot op albumbladen met veel
thematische zegels.  quotering 525.00 
ref 1049

130

Columbia

2195 ** 637/41 Lp 483/87 en Bf 29 Religie:
Eucharistisch congres 1968 in blok van
4.  Y&T 540 Fr.Fr  Ref 604

35

3198 ** BF 25 Sport Voetbal 8,25
2880 ** BF 38 Bezoek Paus Johannes II 4
Comores

2879 ** LP 15 Eerste Franse sateliet 3,50
Congo republique populaire

3293 ** 212 Europafrique in vel van 10 ref 815 7
1420 219 Zegel en ORIGINEEL ONTWERP

door Dino Attanasio van een zegel van
15 F polstokspringen uitgegeven ter
gelegenheid van de Olympische Spelen
op 2/2/1970.  Opgenomen in Michel
Catalogus onder nr 219.  Uniek.

450

Nr Beschrijving Prijs €

2878 ** 643/45 Rood kruis in blok van 4 3,50
3301 ** BF 9 Kerstmis Glasramen 6
3304 ** BF 10 Bicentenal USA  Slag van

Lexington
3,75

3305 BF 10 Bicentenal USA  Slag van
Lexington

1,75

3303 Bf 12 'Spirit of St louis' Lindbergh 1,75
3302 BF 16 Nobelprijswinnaars Henri Dunant 2,25
3294 ** LP 14 Europafrique in vel van 10 9
3421 ** LP 27 Europafrique in vel van 10    ref

836
7

3422 ** LP 40 Europafrique in vel van 10    ref
837

7

2972 ** LP 54 Niet gecatalogeerd velletje:
bevrijding Afrika

35

3423 ** LP 70 Europafrique in vel van 10    ref
838

7

3424 ** LP 86 Europafrique in vel van 10    ref
839

5,50

Congo republique populaire - Verzamelingen

4971 **  Republiek Congo, periode 1960-1967
Republiek Zaïre, periode 1973-1984. 
Postfris, Quote €458.65. Ref 456

140

Cook Islands

2118 ** 95/99 Hoge waarden van courante
reeks, schip, architectuur ...

17

3309 ** 468 Bescherming natuur   geldstuk  plant
klein velletje

17,50

3310 ** BF 3 Kerstmis Schilderijen 3
3311 ** BF 5 Kerstmis schilderijen 2,25
3308 ** BF 25 Huwelijk prinses Anne met Mark

Philips
2,25

3307 ** BF 48/52 Kerstmis schilderijen 6,50
3306 ** BF 106 Kerstmis 3
Cook Islands - Verzamelingen

4321 GEM  Mooi lot op albumbladen met veel
thematische zegels.  Quotering €
1425.00  ref 1050

350

Costa Rica

3328 * BF 1 Filatelistiche tentoonstelling 1937 
boom

1,50

2877 ** BF 162 Getand en ongetand.
Olympische Spelen Rome/  Eén blokje
heeft bruine vlek (geen schimmel) op rug

7

3847 ** LP 123/35 100 jaar Hospitaal San Juan
de dios

11

Côte D'Ivoire

3425 ** 227 Europafrique in vel van 10    ref 840 7
3329 * BF 4 Philexfrance zegel op zegel 11
Côte Francaise des Somalis

2241 * 292/02 Courante reeks Dieren: vogels,
vissen. 

25

Creta

3648 (*) 2/5 Reeks engels burelen in Herakion 35
Croatië

3848 ** 64/68 + 105/14 + Bienfaisance 1/2: Rood
kruis

21

2876 ** 197/99 Moderne kunst Croatië
Europazegels 1993 in bl v 10

6,50

Croatië - Verzamelingen
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Nr Beschrijving Prijs €

2215 **  Mooie beginverzameling in
insteekalbum. Ref 611

150

2216 **  Selectie van dit land op de twee kanten
van een insteekblad.  Ref 612

55

2217 **  Kleine selectie op insteekblad Ref 613 11,50
3654 *  Klein beginlot  ref 980 10
4395 **  Grotendeels postfris lot tussen nr 1 en

31 + T1/5 opdrukken op zegels van
Joegoslavië ref 1072

75

Cuba

2224 ** 535/49 Bloemen, kerstmis in vel.  Ref
618

100

2221 738/52 Ruimtevaart: de kleine waarden
in vel Ref 620

10

2869 ** 1094/00 Oorsprong van de mens 7
2222 ** 1186/00 Vogels, Kerstmis 13,50
2223 ** 1346/60 Bloemenreeks in vel.  Ref 619 25
2219 ** 2067/71 Festival van de jeugd, religie,

architectuur. ref 622
5

2870 ** 2715/34 Precollumbiaanse cultuur. 
Zegel op zegel.  Vier stroken van 5

5

2871 ** 2789/05 Indianen 500 jaar ontdekking
door columbus Vogels Vier stroken van 5

8

2872 ** 2879/98 Geschiedenis Latijns Amerika
Wapenschilden

5

2874 ** 3059/78 Klederdrachten  Vlaggen  Vier
stroken van 5

5

2875 ** 3155/74 Muziek  Muziekinstrumenten  
Vier stroken van 5

6

2227 ** Bf 2 + 2A Honderd jaar postzegel
gewoon en met opdruk Conventie air
mail society

25

2228 ** BF 16 Honderd jaar postzegels met
opdruk 

25

3330 ** BF 17 Olympische Spelen Rome zeilen
boksen schieten atletiek

8,50

3331 ** BF 68 Philatokio: idylle in thee huis zegel
op zegel

2

3332 ** Bf 69 Espamer Zeilboot 3,50
2220 ** Lp 288 Volleybal in vel.  Ref 621 10
Cyprus Grieks

3440 ** 515/16 Europazegels 1980 in klein vel
Cote € 26.00 ref 855

7,50

3441 ** 542/43 Europazegels 1981 in klein vel
cote € 36.00 ref 856

10

Cyprus Grieks - Verzamelingen

2225  Blok 3,5 en 11 Ref 617 8
2226 **  BF 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 14.  Ref 614 40
Cyprus Turks

4009 ** 127/28 Europa 1984 in volledig vel ref
1027

40

2977 ** BF 9 Europa Ruimtevaart 3
Dahomey

2867 ** BF 2 Toetreding tot de UNO 5
2978 ** BF 3 Weven Tapijten Textiel 6,50
2868 ** BF 4 Paus Paulus VI 4
2979 ** BF 8 Adenauer Europafrique 6
3158 BF 11 De Gaulle.  Koopje: zonder gom

cote 18.75
5

3098 ** BF 16 Europafrique 4
Dahomey - Verzamelingen

2229 **  Lot Europe Afrique Ref 616 35

Nr Beschrijving Prijs €

Dantzig

2231 * 258/71 Opdruk Deutsches Reich 40
2865 BF 1/2 Afgestempeld 8/06/1937 vliegtuig 11

2866 * Bf 3 Vrije stad Dantzig 1937 35
DDR

2604 * 38/40 Mao, Yvert & Tellier 2006: 180 € 90
2623 ** 38/40 Mao, Yvert 1 Tellier 2006: €

450.00
270

2676 * 117/34 Vijftienjarenplan. 24
2677 * 148/62 Vijftienjarenplan.Typografie 30
3136 ** 620/25 Europees kampioenschap

zwemmen Leipzig
2

2074 ** 1227/21 jaar 1970 volledig + bf 26/28 62
2075 ** 1322/18 jaar 1971 volledig 38
2076 ** 1468/99 jaar 1972 volledig (1468/69A=

boekje)
44

2077 ** 1500/91 jaar 1973 volledig + bf 33/34 +
boekje

43

2078 ** 1592/92 jaar 1974 volledig + bf 35/36 43
2079 ** 1693/85 jaar 1975 volledig + bf 37/38 38
2080 ** 1786/74 jaar 1976 volledig + bf 39/41 43
2081 ** 1875/56 jaar 1977 volledig + bf 42/48 48,50
2082 ** 1957/55 jaar 1978 volledig + bf 49/50 53,50
2083 ** 2056/40 jaar 1979 volledig + bf 51/54 45
2084 ** 2141/29 jaar 1980 volledig + bf 55/59 59,50
2085 ** 2230/21 jaar 1981 volledig + bf 60/62 56
2086 ** 2322/09 jaar 1982 volledig + bf 63/66 +

bf 2400
56,50

2087 ** 2410/81 jaar 1983 volledig + bf 67/73 +
bf 2441

58,75

2637 ** 2482/48 jaar 1984 volledig + bf 74/79 46
3442 ** 2606/09 Cirkus.  4 blokken van vier

vormen vel ref 857
42

3137 Bf 42 Gezelschap Duits - Russische
vriendschap

1,25

3134 ** BF 50 Ruimtevaart Samanwerking DDR
- USSR

2,50

3135 BF 50 Ruimtevaart Samanwerking DDR
- USSR

2,25

3132 Bf 56 Ruimtevaart Intercosmos 2,25
3133 ** BF 56 Ruimtevaart Intercosmos 2,50
4461 ** C314 boekje III/18/97 tanding in

bovenste rand
120

4462 ** C317 Boekje zonder tanding in bovenste
rand III/18/185

11

4463 ** C317 Boekje met tanding in bovenste
rand III/18/185

10

DDR - Verzamelingen

115  Zeer mooie verzameling met
gestempelde zegels uit de DDR van de
beginperiode tot 1990. Quote € 1730,00.
Ref 241

400

2504 **  Mooie verzameling in oud
leuchturmalbum met zegels van 1970 tot
1980 volledig.  Ref 681

150

2605 GEM  Goedgevulde verzameling tot 1968.
Quotering Y&T 2006: € 1940 Ref 730

475

5016 **  910 zegels in reeksen en 58 blokken uit
de periode 1952 tot 1989. 
cataloguswaarde € 1080.00 ref 1143

270

4977 GEM  Lot met zegels uit de periode 1945 tot
1963.  Quotering € 1500.00 ref 1114

375

Denemarken
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Nr Beschrijving Prijs €

472 22 3 s in paar op briefkaart 4 öre
verzonden van Kobenhavn naar
amsterdam 13 sept 88 

25

473 23 4 s en drie maal 1 o nr 38 op
briefkaart 3 öre verzonden van
Kobenhavn naar Gent (2 mars 05)

25

474 34 20 öre op brief van Kobenhavn naar
Gent

75

520 35 5 öre op briefkaart van Kobenhavn 4
8 02 naar Gent

14

2683 68 Postkantoor in Stockholm 5 kronen 85
2628 * 197/06 Christian X 10 waarden 65
2629 * 207/13A Gegraveerd.  Type s: cijfer in

ovale vorm
20

2630 * 214/21 214 type II, 215/21 type I Schip 72
2631 ** 222/26 Christian X type t, vijf waarden 42
2632 * 229/34 Sprookjes Anderson 27,50
2633 * 241/45 400 jaar hervormde kerk 17,50
521 283 Gecensureerde brief met 3 x 15 öre

van Kobenhavn 30 7 44 naar Aled en
doorgezonden.

25

2684 * 315/31C Koning Frederic IX 50
2685 ** 406 A/10 Courante reeks type ff + fluor

409a/10a
55

2634 * 559 Fresco's religie Boekje 7 kr. 16,50
2980 ** 752 Boekje Europa landbouw 9
3625 ** 1073/96 jaar 1994 in Postfolder +

boekjes c 1081,1083,1089
85

2635 * LP 1/5 Vliegtuig boven boer die ploegt. 
LP 4: 50 ore heeft ronde hoek, LP 1
gerafelde tanding. Koopje

100

2686 * LP 1/5 Vliegtuig boven boer die ploegt 200
2636 * LP 6/10 Vliegtuig boven kopenhagen 17,50
Denemarken - Verzamelingen

116 GEM  Zegels uit de beginperiode tot 1964.
Mooie verzameling. Quote € 1295. Ref
255

300

117  Mooie startverzameling met zegels uit
de periode 1851 tot 1961. Mooie
beginverzameling. Cataloguswaarde €
890. Ref 303

200

118  Mooie selectie op albumbladen.  Zeer
mooie basis voor een verzameling.
Quotering minimum € 1500. Ref 397

300

5010 GEM  Mooie verzameling, hfdz postfris uit de
periode 1930 tot 1995. Hoge quotering: €
2075.95 in oud Kabe album.  ref 215

525

3575 **  Verzameling met zegels tussen 1969 en
1994 in oud St Davo Album.  Quotering
zegels: € 846.25 Ref 942

300

120  Beginverzameling met hfdz
gestempelde zegels. Hoge quotering:
minimum € 1500, meerdere betere
zegels, op albumbladen. Ref 216

350

Dominica

2855 ** 296/99 + BF 4: Kerstmis - Dickens 5
2299 ** Bf 3 Vissen, vogels, flora, schildpad 7
3333 ** BF 14 Olympische Spelen

Hamerslingeren Verspringen
2,25

Dominicana

3852 ** 407/61 + Lp 108/10 Olypische spelen 3,50
2314 ** 444/48 + lp 101/03 in bl v 4 + BF 3/4

Olympische spelen ref 635
25

3851 ** 444/99 + Lp 101/03 4,25

Nr Beschrijving Prijs €

2316 ** 457/61 + Lp 108/10 in blok van 4 en per
stuk,  Olympische Spelen  Ref 633 

10

2315 ** 504/08 + lp 129/31 in blok van vier;
Olympische Spelen. ref 634

10

3850 ** 504/08 + Lp 129/31: Olypische Spelen 3,50
3849 ** 604/09 + Lp 168/71: Archeologie:

Nubische monumenten
3,75

2313 ** bf 23/24 Olympische spelen; opdruk
Unesco get + Onget.  ref 636

10

3295 * BF 31 John Kennedy zegels postfris ref
817

7

Dubai

3535 * 18/21 + LP 9/12 Honderd jaar Rood
kruis.  Schepen, tent,kameel en vlinder. 
Getand en ongetand

15

2298 ** 92/B Murillo, Rubens. Bf met kopstaande
zegels

10

3536 ** LP 9/12 Zegels in keine blokjes. Honderd
jaar Rood kruis.  Schepen, tent,kameel
en vlinder. andere kleur, ongetand

30

Duitsland

2678 5 (12x) en 17 (21): mooi lot
studiemateriaal

95

2679 16 Op fragment afgestempeld Malmedy
7-4-1873

10

4458 ** 20/21 De reeks in vel op dun papier. 
Veel varieteiten.  Mooi studieobject.  
Vellen geplooit. ref 1085

75

2565 ** 344/47 Noodhulp.  Y&T € 160.00 112
4407 ** 470/78 Wagner. 474/78 met rand 1600
4408 ** 499/02 100 jaar Duitse koloniën:

Gouverneurs
126

4409 ** 503/08 Dood van president Hindenburg
504 <+ 506 zwarte stipjes op gomzijde
(tijdens drukken?)

90

4410 ** 509/10 Plebisiet Saarland 63
4411 ** 511/12 2de congres Nuremberg Kasteel 63
4412 ** 513/21 Winterhulp 1934.  zeer mmoi

doch 520 en 521 kleine
onvolkomendheid gom

180

4937 * 513/21 + 517a Winterhulp 1934 60
4413 ** 522/23 Friedrich von Sciller.  muziek

komponist
77

4414 ** 524/27 Terugkeer Saarland  Moeder en
kind

84

4415 ** 528/29 Oorlogshelden 14
4416 ** 530/31 Profesionele beroepswedstrijd

voor de jeugd
17,50

4417 ** 532/34  Muziek Bach, Schültz en
Haendel

24,50

4432 535/38 De vier zegels van de
tentoonstelling "Ostropa" van
Koeningsberg.  De zegels zijn in perfecte
staat in het blokje 3 waarvan het
onbedrukt gedeelte kleine defecten
heeft.

140

4935 ** 539/42 100 jaar spoorwegen 94,50
4936 * 539/42 100 jaar spoorwegen 15
4418 ** 543/44 Hitlerjeugd Kuhlmühle 21
4419 ** 557/58 12de verjaring9 november 1923 10,50
2680 ** 562/63 50 j Auto: Daimler en Benz 12
4420 ** 573/76 zesde gemeentecongres Berlijn

en Munchen
14

4421 ** 577/78 internationaal congres recreatie
Hamburg

11
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Nr Beschrijving Prijs €

4422 ** 580/81 8ste congres nationaal
socialisme Nuremberg

9

2681 ** 582/90 Winterhulp 56
4423 ** 591/93 Luchtafweer 10
4424 ** 603/04 5de verjaring Nationaal

socialisme
14

3689 ** 608/11 sportfeest Breslau 11
3840 ** 612 5° bruine band paard

linkerbladboord met cijfer 2
95

3690 ** 625/26 Aansluiting Sudetenland 28
1759 627/29 Internationale auto en motor

tentoonstelling te Berlijn 1939. De 3
zegels op fragment, afgest Berlijn
Charlottenburg 17/2/39

15

2243 ** 627/29 Auto en moto tentoonstelling
1939

73,50

3691 ** 627/29 Auto en moto tentoonstelling
1939

73,50

3692 ** 630/31 Duitse arbeidersjeugd 16
3693 ** 632/33 Bloemententoonstellong Stuttgart 11,50
4425 ** 637 70 jaar derby Hamburg Paard 63
3694 ** 638 Dag van de Duitse kunst 24,50
3841 639 6° bruine band paard fragmentje met

afstempeling München-riem
internationale amateur reitertag

25

3695 ** 640/51 Federatie van de Duitse Post 56
3696 ** 668 51ste verjaardag Hitler 10,50
3697 ** 670 Bruine Band 1940 77
3698 ** 671 Driejarige paarden Hamburg 17,50
3699 ** 673/74 Terugkeer Eupen en Malmedy

naar Duitsland
7,50

3700 ** 684/85 Geneeskunde. Emil von Behring 10,50
3701 ** 686 Dag van de postzegel 5
3702 ** 687 Hitler en Mussolini 5
3703 ** 688/91 Leipzig 8,50
3704 ** 692/95 Foire in Wenen 8,50
3705 ** 703 Paarden Hamburg 12,50
3706 ** 704 8ste bruine band paarden 1941 8
3707 ** 705/22 + 811 Hitler 17,50
3710 ** 727 Paarden koers in Berlijn 9
3709 ** 728/29 Wenen 1941 8,50
3708 ** 730/33 Annexatie Noord Slovenië en

Carinthië
14

3711 ** 737 53ste verjaardag Hitler 10,50
3712 ** 738 Paarden Derby Hamburg 15
3713 ** 739 9de bruine band Hambug 1942 5,50
3714 ** 744/46C Eerste postaal kongres 10,50
3715 ** 763/68 54ste verjaardag Hitler 10,50
3716 ** 791/03 Dag van de helden leger 15
4460 ** 20A/21A De reeks in vellen van 50 dun

papier.  Mooi studieobject voor opzoeke
variëteiten.  M 90/91 ref 1084

100

4431 ** BF 2 H Elisabeth Help armen en zieken
Opdruk 1923-1933 Zegels perfect
postfris.  Kleine onvolkomendheden in
rand rond de zegels

1000

2682 BF 3 Ostropa blok.  450
4406 BF 4 XI Olympische spelen Berlijn 1936

Afgestempeld
"Berlin Deutschland XI Olympiade"
1.8.36

45

4324 BF 4/5 XI Olympische spelen Berlijn
1936 Afgestempeld
"Berlin int. sportstudenten-lager" 4.8.36

85

4405 BF 4/5 XI Olympische spelen Berlijn
1936 Afgestempeld
"Berlin Olympia - stadion"  

85

Nr Beschrijving Prijs €

2863 ** BF 6 München riem 1936 paard 24
4426 BF 6 3de Bruine band gest 26-7-36 12,50
4427 ** BF 7 4de bruine band 140
4428 BF 7 4de bruine band Klein plooitje 

1-8-37
55

4429 ** D 93/04 Dienstzegels 12 waarden 
Hakenkruis

31,50

2864 ** Klebezettel Par Avoin/Deutsche luftpost. 
Mooi fris boekje met vignetten voor
verzending per luchtpost

30

3718 ** LP 3/19 Allegorie 12
3719 ** Lp 55/56 Eerste Zeppelinvlucht naar

Noord Amerika Bruine gom
36,50

1776 ** Rolzegels  Michel nr 206, 241  en 244 in
stroken van 11. Ref 498

35

Duitsland - Verzamelingen

121 *  Mooie collectie Duitse zegels van de
Franse bezetting, Baden en
Württemberg. Quote € 1028 Ref 240

295

123 GEM  Verzameling met keuze uit
Oud-Duitsland, DDR en Bundespost. 
Vnl zegels voor 1960.  Catw € 1663,00. 
Meerdere betere waarden.  Ref 417

375

126 *  Mooie collectie met geallieerde en
Amerikaanse zone. Quote € 735. Ref
239     

225

1418 *  Lot geallieerde bezetting,hfdz
Fransebezetting.  Quotering (+ € 440.00)
Ref 473

130

1421 GEM  OUDE DUITSE STATEN:
restantverzameling met diverse kwaliteit.
 Hoge quotering. Ref 475

125

1754  Oud-Duitsland, veel verschillende
zegels. Enkele betere waarden. Hoge
cat.prijs (€ 2399.2) Perfect startlot ref
482

480

2147 GEM  Geallieerde bezetting mooie start: Y&T
2003: € 361.  Ref 577

75

2564  Hoofdzakelijk gestempelde zegels in
oud Kabe album.  Quotering Y&t € 1650 
Ref 710

325

2606 GEM  Mooie beginverzameling.  Hoge
quotering: meer dan € 2500.00 Met
betere reeksen. ref 731

600

3688  Zeer mooie, bijna volledige verzameling
hfdz gestempelde zegels in een oud
Schaubeck album met o.m Ostropa
block, Zeppelin Polartfhrt op
dokument,Iposta... Hoge
cataloguswaarde: meer dan € 21.000.00
ref 1004

5500

5006 GEM  Redelijk gevulde verzameling in oud
Davo album tot 1945.  Belangrijke
quotering: + € 1900.00.
ref 735.00  Koopje aan

450

122 GEM  Bezettingszones: 139 verschillende
zegels in Keuzeboekje. Quote ongeveer
€ 65. Ref 353.

20

124 GEM  Hoofdzakelijk gestempelde verzameling
in DAVO LX album met enkele 'betere'
reeksen (Olympische spelen, Wagner..). 
Hoge Quotering: € 2900. Ref 385

500

125  512 verschillende zegels in ruilboekje.
Quotering € 431,55. Goede start.  Ref
348

125
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Nr Beschrijving Prijs €

127  BEZETTING: Restantverzameling
Quote 700 Fr.Fr. (=€ 125.00)  Ref 052

20

4982 * 47 en 48: lot niet uitgezochte zegels 47
en 48 quotering 350 ref 1119

100

Duitsland - Zeppelin brieven

1384  151 b, vertrek Rio 23/4/32 naar
Friedrichshafen 27/4/32, 3de
Zuid-Amerikavlucht

95

1385  172, vertrek Rio 1-9-32 naar
Friedrichshafen 7-9-32, 5de
Zuid-Amerikavlucht

95

1386  196, vertrek Rio 29/10/32 naar
Friedrichshafen3/11/32, 9de
Zuid-Amerikavlucht

95

1387  205, vertrek Rio 11/5/33 aankomst
Friedrichshafen 17/5/33, 1ste
Zuid-Amerikavlucht

95

1388  220, 3de Zuid-Amerikavlucht, vertrek
Rio 7/7/33

90

Duitsland-AAS

1504 ** 1/27 geallieerde bezetting, 1946, Michel
911/37.  In paar met hoekstukken en
inscripties

10

1502 ** 32/52 geallieerde bezetting 1947,
gemeenschapsuitgifte.  Michel 943/962.
Postfris en in paren

8,50

1503 ** BF 1/1a geallieerde bezetting 1946,
Michel bl 12.  getand en ongetand

55

Duitsland-AAS - Verzamelingen

2599 GEM  Gemeenschapsuitgave Amerikaanse,
Britse, Russische en groot deel Franse
zone.  Ref 725 Y&T 2006: € 469.00

100

Duitsland-Bizone

3733 ** 43/64 Monumenten 78
3734 ** 65/68 Holstentor van Lübeck 112
3735 ** 76/78 100 jaar postzegel, zegel op zegel 81
3736 ** 79/81 200 jaar geboorte Goethe 24
3737 ** 82 75 jaar UPU 54
Duitsland-Finsterwalde

1493 ** 1/12 de volledige reeks in paren,
ongetand en postfris. de meeste met
hoekstukken

7

Duitsland-Franse bezetting

2287 ** 1/13 Wapenschild, Goethe, Schiller en H
Heine

12,50

Duitsland-Grossräschen

1491 ** 43/46 de reeks volledig in paren, zowel
getand als ongetand en postfris

16

Duitsland-Görlitz

1492 ** 1/4 de reeks volledig postfris 26
Duitsland-Krijgsgevangenenpost

4046  WO I 1914-18  Mooie selectie (58 stuks)
met bestemmingen naar Denemarken,
Zwitserland, Engeland, Frankrijk,
Rusland...  Mooi studiemateriaal  ref
1040

350

Duitsland-Mecklenberg-Vorpommern

Nr Beschrijving Prijs €

1500 ** 22/24 sowjet-bezetting Mecklenburg
Vorpommern, 1945. Michel 26/28. De
reeks in paren

15

Duitsland-Niesky

1508 * 1/2 +3 Niesky (Oberlausitz) 1945, Michel
1,2 en 3. cataloguswaarde xx: ong 800
dm

150

Duitsland-Norddeutscher postbezirk - Verzamelingen

2345  Studiemateriaal in goede staat bewaard
in een insteekalbum.  Quotering €
1750.00 Ref 660

350

Duitsland-Oldenburg

3729 ** BF 2B Welvaart blok Rood Kruis
ongetand

12

2857 ** BF 1/2A Welvaartsblokken Rood Kruis 15
Duitsland-Oud Duitse Staten - Verzamelingen

2620 GEM  Oud duitse staten en nevengebieden. 
Mooi lot op albumbladen nuttige quote €
3250.00 Ref 741
Belangrijk deel Bayern en Memel

750

3548  Mooi lot Oud Duitse Staten: Baden,
Bayern, Hamburg, Norddeutscher
Postbezirk, Würtenberg... Hoge
Quotering (+ € 15.000.00 Y&T) Ref 922

3500

Duitsland-Rheinland-Pfalz

2618 ** 1/15 Volledige reeks 2
Duitsland-Saargebiet

1505 * 32/49 1920, volledige reeks, nr 34-39-44
zonder gom, met hoekstukken 

16

1506 * 107/120 1927, Michel 108/121. 10c
zonder gom en 3fr met bruine vlek

16

1519 LP 3/4 Saargebiet 1932, luchtpost.  hoge
quote

60

Duitsland-Saarland

1507 ** 196/15 Saarland 1947, Michel 206 z/25
z. In paren, sommigen met hoekstuk

6

1509 ** 231/43 Saarland 1948, Michel 239/51,
wederopbouw Saarland

27

1510 ** 253/54 Paarden 25
1511 ** 263/67 Saarland 1949, Michel 267/71,

Volkshilfe, religie, postfris
65

4029 * 263/67 Saarland 1949, Michel 267/71,
Volkshilfe, religie, 

45

1512 ** 269 Saarland 1950, Michel 289, Adolf
Kolping, postfris

22

4030 * 269 Adolf Kolping 15
4031 * 270 Dag van de postzegel 1950 30
1514 277/lp13 Saarland 1950, FDC

afstempeling 8/8/50, Michel 297/98,
hoge quotering

250

3835 ** 277 + LP 13 Toetreding tot Conseil
d'Europe postfris

175

1513 ** 278/82 Saarland 1950, Michel 299/03,
Volkshilfe, postfris

40

4032 * 278/82 Saarland 1950, Michel 299/03,
Volkshilfe,

30

1515 ** 283/90 Saarland 1951, postfris, volledige
reeks Y&T

35

1516 ** 296/00 Saarland 1951, Michel 309/13,
Volkshilfe, postfris

38

4033 * 296/00 Saarland 1951, Michel 309/13,
Volkshilfe

25
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Nr Beschrijving Prijs €

4034 316/18 Schilderijen: Greuze, Murillo,
Kraus

21

1517 FDC 331/33 Saarland 1954, Michel 351/53,
Mariajaar, FDC 14/8/54

10

1518 ** 391/10 Saarland als lid van de
bondsrepubliek 1957, Michel 409/28,
president T. Heuss

35

1520 ** LP 9/11 Saarland 1948, Luchtpost,
Michel 252/54, postfris

26

1521 ** LP 12 Saarland 1948, luchtpost, Michel
259, postfris

21

Duitsland-Saarland - Verzamelingen

2602 GEM  Mooie verzameling met zegels uit de
periode 1948 tot 1958.  Ref 727  Y&T
2004: € 459.35

115

Duitsland-Sachsen

1498 ** 8/40 sowjet-bezetting provincie Sachsen,
1945. Michel 73 x tot 84 x. in paren en
postfris

6

Duitsland-Storkow

1487 ** 9/14 de reeks postfris in paren getand 17
3728 ** 9/14 Zes waarden met pelikaan in

wapenschild
8,50

1486 ** BF 1/2 blok 1 en 2 van Storkow postfris
getand.

40

3727 ** BF 1 A KZ niet vergeten 12
Duitsland-Strausberg

2858 ** 34/37 (Michelnummers) Wederopbouw:
twee reeksen + stroken van 4

18

4507 ** BF 2 Helft am Aufbau ongetand type II 9
Duitsland-Thüringen

1496 ** 9/16 sowjet-bezetting, 1946, Michel 92
ax tot 99bx, in paren en postfris

15

2856 ** 112/15 Reeks in blok van 4 en twee aan
twee met tussenpaneel.  Zeer mooi voor
specialisatie

20

1497 ** bf 3/3a sowjet-bezetting Thüringen,
1946, blok 3 en 3a postfris

75

Duitsland-West Saksen

1495 ** 19/30 de volledige reeks, 12 waarden in
paren mat hoekstukken en inscripties

10

Duitsland-Wurtemberg

1771 s 78/87 Duitsland pré-Duitse Rijk,
Wurtemberg. Service 78/87, 10w,
Guillaume II, 1916, gestempeld. Y&T
2003: 23.50 €

11

Ecuador

3669 155/61 10 jaar spoorwegen 9
Eesti

3853 GEM 125/28 * + 159/62** + 167/70* mooi lotje
57.75

23

2301 154/57 Wapenschilden 25
4015 ** Bf 2 100 jaar sociëteit wetenschappen 18
4016 ** Bf 4 100 jaar kuuroord Parnu 27
Eesti - Verzamelingen

2311 **  Lot zegels op insteekkaart € 65.75. Ref
638

25

2312 **  Lot zegels op insteekkaart € 46.65. Ref
637

20

Nr Beschrijving Prijs €

3661 GEM  Klein beginlot  ref 987 Quote € 215.00 50
Egypte

3334 ** 415 Internationale wielerkoers in Kaïro
blok van 15 fiets

5,25

3335 ** 429/33 Strook van 5: industrie 1,75
3336 ** 429/33 Strook van 5 industrie: volledig

vel ref 818
8,75

2302 ** 482/88 + BF 11: Olympische Spelen 4,50
3644 ** 746/86 Vlaggen Afrikaanse landen: 41

waarden op insteekblad  ref 975
28

3631 ** 895/97 + LP 136/39 Olympische Spelen
1972

6

2981 BF 6 Verdrag Engeland - Egypte 10
3337 ** Bf 14 11° verjaardag arabische revolutie

symbolen
2

4011 ** BF 38 28 jaar revolutie, jaar sociale
zekerheid

2,50

Egypte - Verzamelingen

2310 **  Lot zegels op insteekkaart, enkele met
plakker, 355 Fr.Fr. Ref 639

30

2401 **  Lot op insteekblad.  ref 672 20
3519 *  Klein lotje dienst- en takszegels.  zeer

fris.  quote Y&T € 125.00 ref 903
45

3655 **  BF 15, 482/80 olymp spelen en 787/92
architectuur ref 981

6

4979 GEM  Lot met 275 verschillende zegels.  Hoge
quote.  ref 1116

25

5030 GEM  ongeveer 100 verschillende in klein
insteekalbum ref 1165

15

5031  ongeveer 150 verschillende zegels in
klein insteekalbum ref 1166

20

4987 ** 495 derde conf. Afrikaanse
onafhankelijke staten.  Blok van 25
zegels met kaart en Lumumba  ref 1124

4,50

El Salvador

3645 * BF 19/19 + 22/25 Tweede Eucharistisch
congres + opdruk

9

Engeland

1404 ** 171/72 expositie van het Britse Rijk in
Wembley

25

1322 ** 227/32 Honderd jaar postzegels 6
1324 ** 233/34 George VI 36
4373 ** 238 i £ in blok van 4  Zilveren huwelijk. 

Uitzonderlijk mooi. Bladboord bovenaan.
145

1325 ** 241/44 jeux olimpiques de Londres 2,50
1326 ** 256/59 george VI 84
1327 ** 262/78 Elizabeth II fil M 99
1328 ** 279/82 couronnement d'Elizabeth II fil M 14,50
1329 ** 287/01 Elizabeth II fil N 150
1330 ** 302/04 centenaire Baden-Powell et

cinquantenaire du scoutisme
8

1333 ** 312/14 zesde commonwealth spelen 4
1334 ** 327/42 Elizabeth II type 1952/54 fil O 10
1336 ** 351 a/54 a Elizabeth II en kastelen

gewone gravure
16

1337 ** 355/58 driehonderjarig bestaan general
letter office. jaar 1960

12

1338 ** 359/66 honderdjarig bestaan post office
savings bank jaar 1961

8,50

1339 ** 367/69 z fos nationaal productiviteitsjaar 3
1340 ** 370/81 z fos jaar 1963 volledig 18,50
1341 ** 370/81 fos jaar 1963 volledig met fosfor 195
3742 ** 370/71a Tegen de honger.  fosfor 39
3743 ** 375/77A Maritieme veiligheid fosfor 49
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3744 ** 378/80 100 jaar rood kruis, fosfor 135
1342 ** 382/96 jaar 1964 volledig zonder fosfor 17
1343 ** 382/96 ph jaar 1964 volledig met fosfor 84
1344 ** 397/20 jaar 1965 volledig zonder fosfor 17
1345 ** 397/20 ph jaar 1965 volledig met fosfor 36,50
1346 ** 421/62 jaar 1966 volledig 27,50
1347 ** 463/01 jaar 1967 volledig 27
1348 ** 502/48 jaar 1968 volledig 39
1349 ** 549/81 jaar 1969 volledig 9
1350 ** 582/20 jaar 1970 volledig + boekje 605

wedgewood
92

1351 ** 621/52 jaar 1971 volledig 23
1352 ** 624/39 regionale uitgiftes 15
1353 ** 653/74 jaar 1972 volledig 15,50
1354 ** 675/07 jaar 1973 volledig 16,50
1355 ** 711/45 jaar 1974 volledig 14,75
1356 ** 746/73 jaar 1975 volledig 10
1357 ** 774/18 jaar 1976 volledig 20
1358 ** 817/45 jaar 1977 volledig 42
1359 ** 846/79 jaar 1978 volledig + bf1 15
1360 ** 880/21 jaar 1979 volledig + bf2 23
1361 ** 922/71 jaar 1980 volledig + bf3 32
1362 ** 972/16 jaar 1981 volledig 36,50
1363 ** 1017/66 jaar 1982 volledig 59,50
1364 ** 1067/12 jaar 1983 volledig 58,50
1365 ** 1113/67 jaar 1984 volledig zonder

1150/a, c530
59,50

1366 ** 1168/09 jaar 1985 volledig 50,50
1367 ** 1210/52 jaar 1986 volledig zonder 1230 45
1368 ** 1253/92 jaar 1987 volledig zonder 1278 42,50
1369 ** 1293/62 jaar 1988 met bf4, zonder

1297/00, 1324/27, 1344/45 
114

1370 ** 1363/33 jaar 1989 met bf 5 rn  c1392/93,
c1367, zonder 1392/95, 1400/01, 1409,
1420, c1409

177

3154 ** BF Velletjes van
postzegeltentoonstellingen en beurzen
Stampex, Europex enz ref 798

8

4374 ** TX 73/82 + 83 Takszegels type d 45
4375 ** TX 86/97 Takszegels nieuw type van

1982
24

Engeland - Boekjes

1371 ** 605 a boekje Wedgewood 72
1372 ** 902 a boekje Wedgewood 9
1373 ** 1018 boekje geschiedenis Stanley

Gibbons
15

1374 ** 1075 b boekje geschiedenis koninklijke
munt

15

1375 ** 1140 a boekje christelijk erfgoed 30
1376 ** 1150 a boekje geschiedenis van The

Times
24

1377 ** 1201 c boekje the steel wheel on the
steel rail

33

Engeland - Verzamelingen

130 GEM  Mooie verzameling zegels uit de
beginperiode tot 1983 in een DAVO
album. Grotendeels postfrisse zegels.
Quote € 680. Ref 276

200

2159 **  OVERSTOCK: Mooi lot postfris met een
quotering Y&T 2003 van € 728.00.  Ref
587

180

2557 GEM  Verzameling in oud Safe album met de
periode 1961/80.  Quotering Y&T 2003:
€ 975.00 Ref 707

275

Nr Beschrijving Prijs €

2608 **  Verzameling met zegels tot 1994. 
Cataloguswaarde postfrisse zegels 1325
 + gestempelde niet gerekend.  Ref 732

350

2827 **  Postfrisse verzameling tot 1996 in twee
Leuchturm albums (vanaf begin tot en
met 2004 nieuwwaarde meer dan €
700.00) Quotering zegels ongeveer
2500.00 euro.  Ref 774

750

3607 **  Goed gevuld album met zegels uit de
periode 1968/94  Quotering 1587.00 Ref
959

550

4006  Mooi lot zowel gestempelde als nieuwe
zegels (tot 2000) in twee insteekalbums. 
Zeer hoge quotering (volgens
verzamelaar meer dan 7.500 €) Mooie
basis voor het opzetten van zowel een
nieuwe als een gestempelde
verzameling.  Ref 1024

1500

129 **  Jaarboeken 1990 tot 95.  Zeer mooi. 
Stanley Gibbons: 275 £  (ong € 350.00)
Ref 051

150

4997 ** 2829/32 + BF 44  The Beatles ref 1134 12
Engelse koloniën

2495 **  1964 Shakespeare: de 12 landen 4
2496 **  1964: William shakespeare: de twaalf

landen in blok van vier en éénmaal enkel
20

Epirus - Verzamelingen

4991 GEM  Lot studiemateriaal  ref 1128 30
Ethiopië

2566 ** 416/20 Religie: bekende religieuzen. 
Y&T 1999: 60 FF

8

Europa

4989 FDC  28 verschillende FDC's uitgave
Fleetwood uit 1978 ref 1126

30

775 * 1956 Volledig jaar 235
3552 1956 Volledig jaar 25
776 * 1957 Volledig jaar 50
777 1958 Volledig jaar 3
778 1959 Volledig jaar 3
779 1960 Liechtenstein nr 355 op fragment 30
780 1960 Volledig jaar 50
781 1961 Volledig jaar 10
782 1962 Volledig jaar 14
783 1963 Volledig jaar 18
784 1964 Volledig jaar 17
785 ** 1964 Volledig jaar 120
786 ** 1965 Volledig jaar 128
787 1965 Volledig jaar 19
788 1966 Volledig jaar 14
2687 ** 1966 Volledig jaar 50
789 1967 Volledig jaar 18
790 ** 1967 Volledig jaar 102
791 1968 Volledig jaar 20
792 1969 Volledig jaar 30
793 ** 1969 Volledig jaar 147
794 1970 Volledig jaar 25
795 1971 Volledig jaar 25
796 ** 1972 Volledig jaar zonder sp Andorra 110
797 1972 Volledig jaar 75
798 1973 Volledig jaar 28
799 1974 Volledig jaar + BF 45
800 1975 Volledig jaar + BF + Portugal  fosf 45
801 1976 Volledig jaar + BF 40
802 1977 Volledig jaar + BF 65
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803 1978 Volledig jaar + BF 50
804 1979 Volledig jaar + Portugal fosf 35
805 1980 Volledig jaar + BF 25
806 1981 Volledig jaar + BF zonder Monaco 25
807 1982 Volledig jaar + BF (zonder Monaco

en zegels Turks Cyprus)
85

808 1983 Volledig jaar + BF 185
809 1984 Volledig jaar + BF 145
810 **  Nederland rolzegels 1984 in strip van

vijf
60

811 1985 Volledig jaar + BF 165
812 1986 Volledig jaar + BF zonder zegels

Denemarken
185

813 1987 Volledig jaar + BF zonder Ierland 155
814 1988 Volledig jaar + BF 165
Europa - Verzamelingen

134 GEM  Europa 1961 in speciaal CEPT album.
Zeer mooi. Quote € 42,70. Ref 232

24

135 GEM  Europa 1960 in speciaal vpv album.
Mooi. Waarde van de zegels € 521. Ref
231

130

136  Ongeveer 900 hfdz Oost Europese en
Afrikaanse meelopers Europathema. 
Hoge Quote  Ref 031

100

2053 FDC  Europa 1978 op Speciaal door Franklin
Mint ontworpen geïllustreerde omslagen
in een mooi album. Hoge uitgifteprijs.
Ref 553

50

5021 **  Mooi lot in insteekalbum met zegels uit
vooral de periode 1974 tot 79.  Hoge
cataloguswaarde door de aanwezigheid
van blokjes, bekjes en kleine hele vellen

300

3520  Italië: 1956 tot 1971 (1959 gestempeld)
speciale bulletins uitgegeven ten
voordele van de regionale postdirecties. 
Zeldzaam ref 904

125

3829 **  Grotendeels postfrisse verzameling van
1956 tot 2000 met enkele waarden 2001
en 2002.  Luxemburg na te zien. 
Liechtenstein 1960 en Sp Andorra 1972
**.  Hoge quotering.  In twee Davo St
albums.  Ref 1012 Mooie start. 
Uitzonderlijke prijs: 

1000

3832  MEELOPERS Mooi lot met voor en
meelopers Europa tot 1985.  Hoge
quotering.  Hfdz postfris (enkele oudere
met *) ref 1015

750

5014  Goed gevulde verzameling uit de
periode 1956 tot 76 met de 'betere
Luxemburg 1956 en 57' Hogere
quotering (ongeveer € 600.00) op
Leuchturm bladen
ref 1141

125

Faeröer

2688 ** 1/14 Courante reeks 13,50
3338 ** 37/38 Europa in vel 1979 van 20 cote 55

ref 819
12,50

3445 ** 47/48 Europazegels 1980 in klein vel
cote € 25.00 ref 860

10

3339 ** 57/58 Europa in vel 1981 van 20 cote 25
ref 820

10

3446 ** 57/58 Europazegels 1981 in klein vel
cote € 25.00 ref 861

10

3340 ** 64/65 Europa in vel 1982 van 20 cote
40.005 ref 821

10

Nr Beschrijving Prijs €

3447 ** 64/65 Europazegels 1982 in klein vel
cote € 40.00 ref 862

10

2982 ** jol 1981 Vel van 30 13,50
Faeröer - Verzamelingen

137 **  Postfrisse verzameling voor 1997 in
Davo LX album.  Quotering:€ 893.5.
Mooi lot.  Ref 057

250

2810 **  Mooi beginlot met zegels vanaf de
eerste reeks tot ongeveer het jaar 1994
in insteekalbum Ref 759. Quotering
€739.00

225

3574 **  Verzameling met zegels tussen 1969 en
1994 op  oud St Davo bladen.  Quotering
zegels: € 778.00 Ref 941

272

4938 **  Lot volledige vellen postfris en twee op
FDC. o.a. Europazegels.  Hoge
quotering € 1105 ref 013

200

4924 ** 1/409 Bijna volledige verzameling in
Cristal Davo album tot 2001.  enkel
27/73 ontbreekt.  ref  750.  Quotering €
1265

350

Fiji - Verzamelingen

4322 GEM  Mooi lot op albumbladenmet 'betere'
zegels.  Hoge quotering:€ 2675.00  ref
1051

650

Filippijnen

2381 ** 1213/16 + Bf 15 Religie: Paus Johannes
Paulus

10

3036 ** BF 1 A UPU 2,50
2382 Bf 9/9a Religie: Evangelisatie 5
2927 BF 9/9a opdruk USA Bicentennial 1976

op 400 jaar kerstening.  Zware
afstempelingen

4

2383 ** Bf 16 Ferdinand Marcus 3
Finland

3745 * 66/82 Uitgifte Helsinki Leeuw 71
2689 * 109/21 Courante reeks type a,

grotendeels postfris
30

3746 * 141/55 Courante reeks, 154a korte tand,
cat € 140.00

50

2690 * 159/60 100 j literatuurvereninging 11,50
2691 * 161/63 Kerk, Kasteel. t.v.v. Rood kruis 6,75
2692 * 166 Verzameling Granberg 10
2693 * 189/91 Schepen 11
2694 * 192/93 Courante reeks type b 6
2695 ** 439 Kopstaand 100 jaar postzegel. 7
2696 * 475 Haven van Helsinki 14
2697 ** 480 25 m courante reeks type ee (leeuw) 10,50
2698 ** 509 Kasteel van Turku 17,50
2702 ** c autobus 1/5 Zegels voor verzending

pakketten per autobus
60

2703 * c autobus 6/9 autobus, gegraveerd 50
2699 ** LP 3 Vliegtuig 14
2700 ** LP 4 Vliegtuig 27
2701 ** LP 8/9 Vliegtuig 22,50
Finland - Boekjes

3491 ** 814 Boekje Landelijke architektuur 5,50
3492 ** 867 Boekje Finse architektuur 8,75
Finland - Verzamelingen

142 GEM  Verzameling in FIL-I-Safe albums met
zegels voor 1985.  Quotering € 675.00.
Ref 004

160
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5020  Lot oude zegels op albumbladen ref
1147

45

5019  Lot oude zegels voor 1900.  Hoge
quotering ongeveer € 1485.00  Zeker de
moeite waard.  ref 1146

200

Formosa - Taiwan

2284 478/81 Fruit.  De reeks op speciale
folder van de post.  quotering zegels:
600 Fr.Fr.

45

2285 ** 580/85 Vogels: de reeks in blok van 4
quote 1800 Fr.Fr.

125

3341 ** 611/17 Tapisserie: Chinese stad in blok
van 4  ref 822

90

3646 ** 919/21 + 924/28 Paarden 10
3342 ** BF 9 Tchang Kai Chek 22,75
3343 ** BF 19 11 congres Kuomingtang vlaggen

Tchang Kai Chek
5,25

3344 ** BF 24 Nieuwjaar jaar van de haan 10,50
3345 ** BF 30 Postmuseum  zegel op zegel 8,50
Formosa - Taiwan - Verzamelingen

2043 GEM  Mooie collectie van de Republiek China,
van de beginjaren tot ong. 1965.
Grotendeels ongestempeld, met betere
reeksen.  Ref 545

1750

2303  Een aantal reeksen uit de periode
1958-1959 in speciaal boekje van het
Ministerie ref 646

50

Frankrijk

859 ** 19 Napoleon III 1 ct olijf  Y&T 220 132
860 ** 19 Napoleon III 1 ct Variëteit witte vlek

op RE
225

862 * 94 Groupe allégorique 40 ct Y&T 160.00 80
863 * 97 Groupe alégorique 25 ct in blok van

6, 1 postfris, 4 met plakker, 1
ouderdomsvlek  Y&T 720.00

300

864 * 105 Groupe allégorique 2 fr.  Y&T
185.00

92

865 * 113 Types Mouchon 20 ct  Y&T 61.00 30
866 * 119/21 + 123.  Type Merson.  Y&T

262.00
105

1118 138 10 ct: jeton Botot 50
867 ** 147 Rood kruis Y&T 100.00 50
868 156 St Germain en laye Vredescongres:

enkele waarden op brief
75

1064 * 156 Rood kruis.  Y&T 140.00 56
1065 156 146,147 en 156 op klein fragment

Rood Kruis Y&T 80.00
32

869 ** 158/61 Semeuse fond plein.  Y&T
101.05

54

870 * 162/69 Orphelins de la guerre,
surchargés.  Y&T 255.00

102

871 * 162/69 Orphelins de la guerre,
surchargés.  Y&T 255.00

102

872 * 170/81 Louis Pasteur Y&T 95.00 38
873 ** 183/86 Olympische spelen Parijs Y&T

158.00
80

874 * 183/86 Olympische spelen Parijs Y&T
45.00

20

875 * 197/05 Semeuse lignée Y&T 84.00 34
876 * 206 Type Merson 3 fr Y&T 30.00 12
877 ** 209 Pierre de Ronsard, poëet, in blok

van 25 Y&T 87.50
50

878 ** 210/15 Exposition des Arts décoratifs. 
Y&T 60.00

30

Nr Beschrijving Prijs €

879 * 210/15 Exposition des Arts décoratifs. 
Y&T 28.00

12

881 ** 216 Postzegeltentoonstelling Parijs: 5 fr
in blok van 4: Y&T 1100.00

550

1063 216 5fr karmijn op postwaardestuk
verzonden tijdens de expositie 8/5/25
naar Antwerpen. België

200

884 * 244/45 Motier, markies de La Fayette en
Washington. Spirit of Saint Louis: Y&T
6.00

3

885 * 246/48 Caisse d'Amortissement Y&T
33.00

15

886 ** 248 Caisse d'Amortissement in blok van
4. zegels ** Y&T 180.00

90

887 ** 249/51 Caisse d'Amortissement Y&T
235.00

120

888 ** 256 Caisse d'Amortissement Y&T 160.00 80
889 ** 256 Caisse d'Amortissement Blok van 4

Y&T 640.00
320

890 ** 256 Caisse d'Amortissement blok van 4
uit carnet 

350

891 * 262 Pont du Gard II Bb 20 fr enkele
lijnen op gom

200

1066 262 Pont du Gard IIB Y&T 42 17
4314 ** 263 Veldeel van 25, ongestempeld,

postfris doch een aantal waarden
vertoond enkele kleine zwarte puntjes
van oude ondergrond.  Zegel 9 is
variëteit ALCERIJE in plaats van
ALGERIJE.  Quote meer dan 200.00
euro ref 1043

80

893 * 270/74 Koloniale tentoonstelling Y&T
66.00

27

894 ** 275/77 Caisse d'Amortissement Y&T
675.00

340

895 ** 278 Semeuse fond plein 2 ct in bl. van 8 2
896 ** 278 Semeuse fond plein 2 ct in blok van

15
4

897 ** 278 A Semeuse fond plein 3 ct in blok
van 12

3

898 * 280/89 Type paix. Y&T 140.00 57
899 ** 290 Le Puy en Velay: 3 ** en 1 *  Y&T

25.00
11

901 ** 293 Victor Hugo  blok van 4 Y&T 52.00 28
903 ** 296/97 Jacques Cartier Y&T 300.00 150
904 ** 298 50 ct op 1.25 fr type paix Bl v vier

Y&T 32.00
18

906 * 299/00 Paquetboot Normandie Y&T
85.00

35

907 * 300 Paquetboot Normandie in blok van 4
Y&T 760.00

380

908 * 301/02 Bretoense rivier, St Trophime
klooster Arles 72.00

29

1068 * 303 Baron Delessert  Y&T 21.50 9
909 ** 305 Armand-Jean Du Plesis  Y&T 90.00 45
910 * 305 Armand-Jean Du Plessis  Y&t 25.00 10
912 ** 307/08 Chômeurs intellectuels Y&T

140.00
70

913 * 307/08 Chômeurs intellectuels Y&T 68 25
914 307/08 Chômeurs intellectuels in blok

van 4 Y&T 232.00
96

915 ** 308 Chômeurs intellectuels blok van 4
Y&T 540.00

270

916 ** 308 Chômeurs intellectuels blok van 4,
bruine ouderdomsvlekjes 

100

917 ** 309 Vrijheidsstandbeeld van Bartholdi 
Y&T 25.00

12,50
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918 * 309 Vrijheidsstandbeeld van Bartholdi 
Y&T 11.00

5

919 * 310 A Ampère.  Y&T 20.00 8
920 ** 312 Kinderen van de 'Chômeurs' Y&T

8.00
4

921 ** 313 Ballonvaarder de Rozier Y&T 45.00 23
922 * 313 Ballonvaarder de Rozier Y&T 20.00 8
923 ** 314 Claude Rouget de Lisle blok v 4

Y&T 26.00
13

925 ** 314/15 Claude Rouget de Lisle Y&T 19.5 10
926 * 314/15 Claude Rouget de Lisle Y&T 9.85 4
927 ** 316/17 Vimy: monument Canadien.  Y&T

72.00
36

928 ** 316 Vimy: monument Canadien.  Blok
van 4 Y&T 140.00

70

929 * 316/17 Vimy: monument Canadien.  Y&T
28.00

11

930 ** 318/19 Jean Jaurès.  Y&T 48.50 25
931 * 318/19 Jean Jaurès.  Y&T 19.00 8
932 ** 320/21 Vliegtuig.  100ste  overtocht. 

Y&T 840.00
420

933 320/21 Vliegtuig.  100ste  overtocht. 
Y&T 155.50

66

934 * 322/27 Internationale tentoonstelling
Parijs. Blok van 4. 

100

935 * 322/27 Internationale tentoonstelling
Parijs Y&T 57.00

23

936 ** 328 De vrede.  Blok van 4.  Y&T 160.00 80
937 ** 329 Les Chômeurs intellectuels. Blok

van 4: Y&T 22.00
11

938 ** 330/33 Les Chômeurs intellectuels. Y&T
70.00

35

939 * 330/33 Les Chômeurs intellectuels.  Y&T
34.00

15

940 ** 334 Ski-kampioenschap Chamonix.  Bl v
4: Y&T 64.00

32

941 ** 334 Ski-kampioenschap Chamonix.  Y&T
16.00

8

942 * 334 Ski-kampioenschap Chamonix.  Y&T
7.65

3

943 ** 339/40 13de Congres spoorwegen
Parijs.  Y&T 18.70

10

944 * 339/40 13de Congres spoorwegen
Parijs.  Y&T 9.50

4

945 ** 341/42 René Descartes.  Y&T 16.30 8
946 * 341/42 René Descartes.  Y&T 9.30 4
947 ** 343/44 Chômeurs intellectuels. Blok van

4: Y&T 84.00
42

948 ** 343/44 Chômeurs intellectuels. Y&T
21.00

10,50

949 * 343/44 Chômeurs intellectuels. Y&T 9.30 4
950 ** 345/47 Sociale en sportieve werken

PTT.  Y&T 10.00
5

952 ** 348/51 PEXIP in blok van 4.  Y&T
400.00

200

953 ** 352 Politieke vluchtelingen.  U&T 8.00 4
954 ** 353 Pierre Loti.  Y&T 8.00 4
955 ** 354/55 Victoire de Somathrace. Y&T

420.00
210

956 354/55 Victoire de Somathrace. 
Herdenkingskaart museum.

50

957 * 354/55 Victoire de Somathrace. Y&T
170.00

68

958 * 354/55 Victoire de Somathrace. Blok van
4, 3 reeksen **, Y&T 1430.00

695

Nr Beschrijving Prijs €

959 354/55 Victoire de Somathrace. De
reeks op twee postkaarten van het
museum.

45

960 ** 371 Type Paix 1,40 fr. in blok van 4: Y&T
56.00

33

961 ** 372/76 Type Cérès.  Y&T 28.00 14
962 ** 377/77A Charcot.  Y&T 37.20 19
963 * 377/77A Charcot  Y&T  14.60 6
964 ** 379 Versailles.  Y&T 45.00 22,50
965 * 379 Versailles.  Y&T 23.00 9
966 ** 380/85 Les Chômeurs intellectuels.  Y&T

90.00
45

967 * 380/85 Les Chômeurs intellectuels.  Y&T
45.00

18

968 ** 386/87 Infanterie.  Y&T 17.00 9
969 * 386/87 Infanterie.  Y&T 10.70 4
2288 ** 386/87 Infanterie: de reeks in bl van vier.

 quote € 68.00
34

970 ** 388/94 Toerisme 1938.  Y&T 165.00 83
971 ** 395 Militaire gezondheidsdienst Lyon. 

Y&T 25.00
12,50

972 ** 395 Militaire gezondheidsdienst Lyon. Bl
van 4. Y&T 100.00

50

973 * 395 Militaire gezondheidsdienst Lyon. 
Y&T 13

5

974 * 396 derde wereldbeker voetbal. Y&T 15 6
975 ** 396 derde wereldbeker voetbal. Y&T

35.00
17,50

976 ** 398 Clément Ader.  Y&T 180.00 90
977 * 398 Clément Ader.  Y&T 110 45
978 ** 398 a Clément Ader.  Y&T 190.00 95
979 * 398 a Clément Ader.  Y&T 110.00 45
980 ** 399 Kathedraal Reims. Blok van 4 Y&T

80.00
40

981 ** 399 Kathedraal Reims.  Y&T 20.00 10
982 * 399 Kathedraal Reims.  Y&T 10.00 4
983 ** 400 Bezoek Engelse vorsten. Blok van 4.

Y&T 5.60
3

984 ** 401 Repatrieëring uit Spanje.  Y&T 9.50 5
985 ** 402 Ontdekking Radium, Curie, tegen

kanker. Y&T 27.00
14

986 * 402 Ontdekking Radium, Curie, tegen
kanker. Y&T 10.00

4

987 ** 403 20 jaar armistice.  Blok van 4. Y&T
26.00

13

988 ** 403 20 jaar Armistice Y&T 6.5 3,50
989 ** 404/16A Type Mercure.  Y&T 20.00 10
990 * 404/16A Type Mercure.  Y&T 11.00 5
991 ** 416 A Type Mercure. 75 ct in blok van

16. Y&T 152.00
80

992 ** 417 Sociale werken studenten. Y&T
20.00

10

993 * 417 Sociale werken studenten. Y&T 9.15 4
994 ** 418 Radio van de blinden.  Y&T 20.00 10
995 ** 418 Radio van de blinden.  Blok v 4. 

Y&T 80.00
40

996 * 418 Radio van de blinden.  Y&T 9.00 4
997 ** 419 Geestelijke gezondheid.  Blok v 4

Y&T 18.00
9

998 ** 420 Burgerlijke slachtoffers 14-18.  Y&T
21.00

10,50

999 ** 422 Rood Kruis.  Y&T 17.00 8,50
1000 ** 422 Rood Kruis.  Bl v 4 Y&T 68.00 34
1001 * 422 Rood Kruis.  Y&T  8.00 4
1002 ** 423 Het militair génie.  Y&T 16.00 8
1003 ** 424 Weeskinderen van de PTT.  Y&T

50.00
25
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1004 * 426 New York  Y&T 9.00 4
1005 ** 429 Eifeltoren.  Y&T 17.00 8,50
1006 ** 430 Expo water in Luik.  Bl v 4 Y&T

148.00
74

1007 ** 436/39 Chômeurs intellectuels.  Y&T
55.00

27,50

1008 ** 436/39 Chômeurs intellectuels.  Bl v 4
Y&T 220.00

110

1009 * 436/39 Chômeurs intellectuels.  Y&T
26.50

11

1010 ** 440/41 Het moederschap.  Y&T 16.00 8
1011 * 440/41 Het moederschap.  Y&T 9.00 5
1012 ** 446 Het postmuseum.  Bl v 4 20.00 10
1013 ** 447 Boulogne sur Mer.  Y&T 35.00 17,50
1014 * 447 Boulogne sur Mer.  Y&T 14.00 6
1015 ** 451/69 Jaar 1940 volledig.  Y&T 206.00 103
1016 ** 470/37 Jaar 1941 volledig.  Y&T 177.00 88
1017 ** 493 Clément Ader.  Bl v 4. Y&T 340.00 170
1018 ** 493 Clément Ader. Hoekbl v 4. Y&T

340.00
175

1019 ** 526/37 Wapenschild steden.  Strook van
4.  Y&T 152.00

76

1020 ** 538/67 Jaar 1942 volledig. Y&T 125.80 62
1021 ** 553/64 Wapenschild steden.  Bl v 4  Y&T

240.00
120

1022 ** 553/64 Wapenschild steden.  Bl v 6  Y&T
360.00

180

1023 ** 566 b Légion tricolore: band in paar Y&T
110.00

55

1024 ** 566 b Légion tricolore: hoekband in paar
Y&T 110.00

55

1025 ** 567 b Belfort Arras: dubbele tekst
onderaan.  Y&T 50.00

40

1026 ** 568/98 Jaar 1943 volledig  Y&T 215.00 107,5
0

1027 ** 568/71 Nationale hulp.  Hoekband in
paar Y&T 36.00

18

1028 ** 568/71 Nationale hulp.  Hoekband in
paar Y&T 36.00

18

1029 ** 576/80 Nationale hulp.  Hoekband in
paar Y&T 310.00

155

1030 ** 587/92 Beroemheden 16°e: bl v 8: Y&T
120.00

60

1031 ** 593/98 Folklore, haardrachten.  Bl v 4
Y&T 68.00

34

1032 ** 599/68 Jaar 1944 volledig  Y&T 107.00 53,50
2621 ** 607/08 Pétain, blok van acht 7
1034 ** 630/48 Coq-Marianne Blok van 4.  Y&T

116.00
58

1035 ** 649/56 Type Iris ongetand Y&T 77.00 39
815 ** 669/47 Jaar 1945 volledig.  Y&T 82.00 41
1036 * 670/73 +681 Ongetand: Gebroken

ketting en Céres van Mazelin.  Y&T
45.00

23

1070 670/81 + 791: luxeproeven.  Y&T 500.00 250
1037 ** 676 curiositeit: letters gedeeltelijk weg. 

Bl v 4 
100

1038 ** 722 A Marianne de Gandon 'Oorbel' 
Y&T 50.00

40

816 ** 748/71 Jaar 1946 volledig. Y&T 25.00 12,50
817 ** 772/92 Jaar 1947 volledig. Y&T 36.00 18
818 ** 793/22 Jaar 1948 volledig. Y&T 65.00 32,50
819 ** 823/62 Jaar 1949 volledig. Y&T 172.00 86
1039 830/33 De reeks op twee kaarten afgest

6 juni 1949
50

1040 ** 830/33 Hoekstuk de strook in paar.  Y&T
40.00

20

Nr Beschrijving Prijs €

1041 ** 830/33 De strook in paar.  Y&T 40.00 20
1042 841 Citex blokje op brief afgest 9 juin

1949.
35

1043 ** 841 Citex Blok v 4 Y&T 260.00 130
1044 ** 853/58 Beroemdheden 18°e.  Blok v 4

Y&T 124.00
62

820 ** 863/77 Jaar 1950 volledig. Y&T 105.00 52,50
1045 ** 867/72 Beroemdheden 18°e.  Blok v 4

Y&T 360.00
180

1071 * 867/72 Beroemdheden van de 18° e. 
Y&T 53

26

821 ** 878/18 Jaar 1951 volledig. Y&T 154.00 77
1046 ** 891/96 Beroemdheden 19°e.  Blok v 4

Y&T 240.00
120

1047 FDC 891/96 Beroemdheden 19°e.  FDC
4-6-1951 Y&T 850.00

350

1072 * 891/96 Beroemdheden van de 19° e.
Y&T 36.00

18

822 ** 919/39 Jaar 1952 volledig. Y&T 116.00 58
1048 FDC 923 Raad v Europa. FDC + eerste

vlucht.  Y&T 60.00
30

1073 * 930/35 Beroemdheden van de 19° e.
Y&T 36.00

17

823 ** 940/67 Jaar 1953 volledig. Y&T 197.00 98,50
1049 ** 945/50 Beroemdheden 12° tot 20° e. 

Blok v 4 Y&T 280.00
120

1074 * 945/50 Beroemdheden van de 12° tot de
20° e. Y&T 44.00

22

1050 ** 960/65 Olympische spelen Helsinki. bl v
4.  Y&T 360

180

1051 FDC 960/65 Olympische spelen Helsinki. Y&T
100.00

70

1075 * 960/65 Olympsche spelen Helsinki Y&T
53

25

824 ** 968/07 Jaar 1954 volledig. Y&T 323.00 162
1052 ** 970/74 Kunstambachten.  Bl v 4 Y&T

180.00
90

1053 * 985 abdij van Jumièges.  Kleurproeven. 50
1054 ** 989/94 Beroemdheden 18° tot 20°e.  Bl v

4 Y&T 744.00
372

1076 * 989/94 Beroemdheden van de 18° tot de
20° e. Y&T 110.00

50

1077 989/4 Beroemdheden van de 18° tot de
20° e. Y&T 186.00

90

825 ** 1008/49 Jaar 1955 volledig. Y&T 259.00 129,5
0

1055 ** 1010 a Marianne de Muller velletje van
10.  Y&T 55.00

30

1056 ** 1027/32 Beroemdheden 12° tot 20°e.  bl
v 4 Y&T 640.00

320

1078 * 1027/32 Beroemdheden van de 12° tot
de 20°e. Y&T 90.00

45

1057 ** 1036/42 Toerisme.  Bl v Y&T 34.00 17
826 ** 1050/90 Jaar 1956 volledig. Y&T 167.00 83,50
1058 ** 1066/71 Beroemdheden 15° tot 20°e.  bl

v 4.  Y&T 204.00
102

827 ** 1091/41 Jaar 1957 volledig. Y&T 110.00 55
1059 ** 1100/04 Weerstand.  B l v 4 Y&T 32.80 16
2266 ** 1107 in blok van 4: Rekenhof 0,50
856 ** 1108/13 Beroemdheden 13° tot 19° e Bl

v 4. Y&T 104.00
52

1060 1108/13 Beroemdheden 13° tot 19° e. 
op brief.

15

2267 ** 1117 in blok van 4: Brest 2,75
2268 ** 1121 in blok van 4: Auguste Comte 1
2269 ** 1140/41 in blok van 4: Rood kruis 23
828 ** 1142/88 Jaar 1958 volledig. Y&T 61.00 30
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2270 ** 1142/45 in blok van 4: Bekende artsen 12
2271 ** 1146/49 in blok van 4: Bekende

geleerden
15

2272 ** 1150 in blok van 4: Lourdes 1
2273 ** 1151 in blok van 4: Dag van de

postzegel
4,50

2274 ** 1152/55 in blok van 4: Le havre,
Maubeuge, Saint-Dié, Sète

9

2276 ** 1157/60 in blok van 4: Weerstand helden 12
2277 ** 1161/64 in blok van 4: Traditionele

spelen, folklore
20

2278 ** 1166/71 in blok van 4: Beroemdheden 30
829 ** 1189/29 Jaar 1959 volledig. Y&T 80.00 40
830 ** 1230/80 Jaar 1960 volledig. Y&T 100.00 50
831 ** 1281/24 Jaar 1961 volledig. Y&T 76.00 38
2279 ** 1288/91 in blok van 4: Weerstand helden 12
832 ** 1325/67 Jaar 1962 volledig. Y&T 58.00 29
1061 FDC 1363/65 Manet, Courbet, Gericault.  FDC

Y&T 120.00
60

833 ** 1368/03 Jaar 1963 volledig. Y&T 37.00 18,50
2280 ** 1382/86 in blok van 4: Europese

Economische Gemeenschap
5

834 ** 1404/34 Jaar 1964 volledig. Y&T 49.00 24,50
3448 ** 1414/17 Philatec bandje in volledig vel

ref 863
5

1062 ** 1422 PHILATEC Bl v 4.  Y&T 148.00 60
835 ** 1435/67 Jaar 1965 volledig. Y&T 26.00 13
836 ** 1468/10 Jaar 1966 volledig. Y&T 29.00 14
2289 ** 1479 b Voor het postmuseum:

drukstadia G. De La Tour
1

837 ** 1511/41 Jaar 1967 volledig. Y&T 18.00 9
838 ** 1542/81 Jaar 1968 volledig. Y&T 21.00 10,50
839 ** 1582/20 Jaar 1969 volledig. Y&T 29.00 14,50
840 ** 1621/62 Jaar 1970 volledig. Y&T 29.00 14,50
841 ** 1663/01 Jaar 1971 volledig. Y&T 29.00 14,50
2281 ** 1692/94 in blok van 4: Natuur

bescherming
6

842 ** 1702/36 Jaar 1972 volledig. Y&T 29.00 14,50
843 ** 1737/82 Jaar 1973 volledig. Y&T 35.00 17,50
844 ** 1783/29 Jaar 1974 volledig. Y&T 40.00 20
845 ** 1830/62 Jaar 1975 volledig. Y&T 35.00 17,50
846 ** 1863/13 Jaar 1976 volledig. Y&T 43.00 21,50
847 ** 1914/61 Jaar 1977 volledig. Y&T 49.00 24,50
848 ** 1962/27 Jaar 1978 volledig (+ gomme

tropicale). 
39

849 ** 2028/72 Jaar 1979 volledig. (+ gomme
tropicale)

28

850 ** 2073/17 Jaar 1980 volledig. (+ gomme
tropicale)

27,50

851 ** 2118/77 Jaar 1981 volledig. (+ gomme
tropicale)

42

852 ** 2178/51 Jaar 1982 volledig. 53
853 ** 2252/98 Jaar 1983 volledig. 33,50
2622 ** 2299/46 Jaar 1984 volledig + Bf. 43
854 ** 2347/92 Jaar 1985 volledig

(-2360A-C1501). + carnet r kruis 
45

1161 ** 2393/51 jaar 1986 volledig.  100
855 ** 2452/00 Jaar 1987 volledig. 40,50
3084 ** LP "Par avion" vignetten: boekje van 1

october 1937 zeldzaam
25

3085 ** LP "Par avion" vignetten: boekje van 1
mei 1936 zeldzaam

25

Frankrijk - Boekjes

1174 368 C 3 Carnet type paix 90 c.  Y&T
170.00

85

Nr Beschrijving Prijs €

1119 517 C 2 Carnet Type Petain Secours
National. 

30

1175 1011 B c38 carnet type Muller  20 fr 
Y&T 340.00

170

1105 ** 2001 Boekje rood kruis 1952 (938a) Y&T
550.00

300

1106 ** 2003 Boekje rood kruis 1954 (1006/7)
Y&T 180.00

90

1107 ** 2005 Boekje rood kruis 1956 (1089/90)
Y&T 90.00

45

1108 ** 2007 Boekje rood kruis 1958 (1187/88)
Y&T 38.00

19

1109 ** 2010 Boekje rood kruis 1961 (1323/24)
Y&T 47.00

23,50

1110 ** 2011 Boekje rood kruis 1962 (938a) Y&T
47.00

23,50

1111 ** 2012 Boekje rood kruis 1963 (938a) Y&T
16.00

8

1112 ** 2013 Boekje rood kruis 1964 (1433/34)
Y&T 9.00

4,50

Frankrijk - Legioenzegels

1114 ** LVF 1 Het beer-blokje.  Y&T 575.00 290
1115 ** LVF 2/10 Vliegtuig, oostfront, Borodino

met vignet. Y&T 105.00
52,50

Frankrijk - Luchtpostzegels

1079 ** LP 7 Blériot.  Y&T 47.00 23,50
1080 ** Lp 8/13 Vliegtuig boven Parijs.  Y&T

285.00
145

1083 ** Lp 16/17 Mythologie. Bl v 4  Y&T 72.00 36
1082 ** Lp 16/19 Mythologie.  Y&T 18.00 9
1084 ** Lp 20 UPU congres Parijs Bl van 4.  Y&T

260.00
130

1085 ** Lp 20 UPU Parijs.  Y&T 65.00 33
1086 ** Lp 21/22 Antoine de Saint Exupéry en

Dagnaux Bl v 4 Y&T 36.00
18

1087 ** Lp 21/22 Antoine de Saint Exupéry en
Dagnaux Y&T 9.00

4,50

1088 ** Lp 24/27 Lille, Bordeaux, Lyon en
Marseille.  Y&T 116.00

58

1089 ** Lp 24/27 Lille, Bordeaux, Lyon en
Marseille. Bl v 4.  Drie reeksen postfris,
één reeks niet gerekend.  Y&T 348.00

175

1757 ** Lp 24/27 De reeks postfris met
hoekdelen, drie gedateerd en één met
nummer. 1949. 

60

1090 ** Lp 28 Parijs, Telefonie en Telegrafie. 
Y&T 9.00

4,50

1091 ** Lp 28 Parijs, Telefonie en Telegrafie.  Bl
v 4 Y&T 36.00

18

1092 ** Lp 29 Parijs.  Y&T 165.00 85
1093 ** Lp 29 Parijs.  Bl v 4.  Y&T 660.00 330
1094 ** Lp 30/33 Prototypes.  Y&T 400.00 200
1095 ** Lp 30/33 Prototypes.  Bl v 4 Y&T

1600.00
800

1097 ** Lp 34 Maryse Bastié.  Bl v 4 Y&T 32.00 16
1098 ** Lp 35/37 Prototypes.  Bl v 4 Y&T 480.00 240
1099 ** Lp 37 Prototype 1000 fr Blok van zes, 

Twee waarden ouderdomsvlekje.  Y&T
77 x 4 = 308.00

155

1100 ** Lp 38/41 Prototypes. Bl v 4  Y&T 96.00 48
1101 ** Lp 44 Mermoz en Saint Exupéry Bl v 4

Y&T 50.00
25

1102 ** Lp 47 Hélène Boucher en Maryse Hilsz. 
Bl v 4 Y&T 24.00

12
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1103 ** Lp 48 Guillaumet en Codos. Bl v 4. Y&T
36.00

18

1104 ** Lp 55 Costes en Le Brix.  Bl v 4.  Y&T
20.00

12

Frankrijk - Militaire zegels

1121 * FM 11 1946-58 Groen: bl v 4 (3 waarden
**) ongetand Y&T 92.00

40

Frankrijk - Postwaardestukken

1120 1011 18 fr blauw Marianne de Muller.
Y&T 145.00

75

Frankrijk - Preos

1116 ** 106/18 1953-59 in bl v 4.  Y&T 460.00 230
Frankrijk - Spoorwegzegels

1113 ** CP 191/99 Toeslag voor het personeel. 
In paar.  Y&T 380.00

190

Frankrijk - Takszegels

1117 T 62 2 fr in bl van 25.  Y&T 762.50 375
Frankrijk - Verzamelingen

146 **  Dekoratieve stock oude zegels en
veldelen geschikt voor specialisatie. 
Quote ong € 1000.00.  Ref 084

100

149 **  Selectie tussen 1935 en 83. in
insteekalbum.  Postfris.  Quote: €
3075.95.  Ref 097

750

152 GEM  Mooi lotje met zegels uit de
beginperiode tot 1966. Quote € meer
dan 4550. Ref 229

1050

153 GEM  Restant op albumbladen met zegels
voor 1965. Ref 098  hoge quotering: + €
860.00

150

154 GEM  Verzameling met zegels vnl voor 1960. 
Meerdere 'betere' waarden.  Quotering €
3000.00 Ref 416.

500

155 GEM  Mooie beginverzameling met zegels
voor 1965.  Meerdere 'betere' zegels
geven € 3430 cataloguswaarde.  Ref 419

680

156 GEM  Verzameling in oud Davo album met
zegels voor 1959.  Hoge nuttige
cataloguswaarde: ongeveer € 4000.00 
Ref 096

950

158  Bijeenvoeging van 2
restantverzamelingen.  Hoge quotering:
ong € 1000.00  Mooie start.  Ref 086

200

159  Lot zegels voor 1965 in oud Charm
album.  Quotering Y&T: €2196.00.  Ref
404

350

163 GEM  Collectie in oud Davo album met zegels
voor 1972.  Oude nuttige quotering:
22500 Fr.Fr.. (=€3530.00) Goede
kwaliteit.  Ref 094

795

164 GEM  Mooi lot. Hfdz gestempelde zegels.
Zegels uit de beginperiode tot 1964.
Quote meer dan € 961. Ref 248

225

165 GEM  Zeer mooie verzameling uit de periode
1937 tot 1959. Cataloguswaarde meer
dan € 1800. Ref 263

500

166 **  Verzameling van 33 Franse
gelegenheidsboekjes: Rood Kruis, Dag
v.d. postzegel, Beroemde personen..
Quote € 373.00 Ref 082

95

Nr Beschrijving Prijs €

1752 GEM  Verz Franrijk, vanaf begin '60 tot 1984
postfris, daarvoor grotendeels
gestempeld. Enkele betere waarden.
Hoge cat.prijs: 2417 € ref 480

400

2046 **  mooi lot frankrijk postfris van 1957 tot
1969 bijna volledig. I oud Davo cristal
album.  Ref 547

200

2047 **  Mooi lot postfris frankrijk 1970 tot 82 in
oud Davo Cristal album.  Ref 548

199

2149 **  1960 tot 1980 bijna volledig.  Quote ong
€ 935.00 Ref 579

175

2593 GEM  Verzameling met zegels tot 1980. Zowel
gestempelde als ongestempelde en
postfrisse zegels.  Quotering Y&T meer
dan € 5000.00 ref 724

750

2795 *  Klein lot met frisse zegels uit begin jaren
vijftig.  Quotering € 210.00 Ref 745

50

3629 **  Mooi lot postfrisse zegels tussen 1961
en 1994 bijna volledig.  Quotering ong €
2.000.00 ref 969

500

3826 **  DAVO LX DEEL V 1994 TOT 1999
(Nieuwwaarde € 110.00) met enkele
aanvullende bladen boekjes, service... 
Volledig postfris. Quote Y&T 2010:  €
1357.00 (ref 1009)  Zeer mooi lot.

650

5018  15 brieven uitgegeven door de Franse
post ter gelegenheid van
Wereldkampioenschap Voetbal in 1998
in Frankrijk ref 1145 

20

4972 *  Verz Franrijk, vanaf begin tot 1966.
Enkele betere waarden. Hoge cat.prijs:
2745.50 € ref 485

550

143 *  Klein lot met zegels tussen 1942 en 57. 
Hoge nuttige quote: € 1465.00.  Mooie
basis.  Ref 095

375

147 **  1960 tot 1970 in Leuchturm album
(waarde + € 125.00)  ref 087

200

162 GEM  Mooie restantverzameling voor 1952. 
Oude Quote 9880 Fr.Fr. (= € 1550.00)
Ref 093

350

Franse koloniën

3875 * 1938 P en M Curie: de 21 waarden 
Quote 310.00 ref 1019

125

3854 ** 1950 Sociale werken 10 waarden 30
1172 ** cf 65 Colonies françaises 1.50 in paar

vignet onderaan
45

1173 ** cf 65 Colonies françaises 1.50 in paar
vignet bovenaan

45

Franse koloniën - Verzamelingen

167 **  Grotendeels postfrisse reeksen 10°
verjaring van de bevrijding. 12 landen in
blok van 4.  Kleine onvolkomenheden. 
Quote € 800.00 ref 085

200

169 **  Mooi lot met meerdere exemplaren van
de grote Franse reeksen.  Quote €
575.00  Ref 061

125

2232 **  1960: 11 landen plus Congo:
Commission de coopération technique
en Afrique au sud de Sahara

5

2705 *  1937 Expo Parijs 126 w 100
2707 **  AOF: 8 landen, één reeks en een blok

van 4
120

2709 **  1969 PHILEXFRANCE 14 waarden,
Abidjan na te zien

20
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168 *  Lot volledige reeksen op albumbladen. 
Quotering € 750,00 in Y&T 2002. Zeer
fris. Ref 407

175

Fujeira

3855 ** 38/46 + BF 2 get en ongetand
Archeologie: Egyptische monumenten

14

Gabon

3347 ** 178 Europafrique in vel van 10    ref 823 9
3348 ** 218 Europafrique in vel van 10    ref 824 8,75
3160 ** BF 9 Adenauer Europafrique 7,25
3419 ** BF 55 Muziekinstrumenten folklore 5
3349 ** LP 18 Europafrique in vel van 10    ref

825
10,75

3350 ** Lp 23 Europafrique in vel van 10    ref
826

10,50

3351 ** LP 38 Europafrique in vel van 10    ref
827

12,50

3352 ** LP 48 Europafrique in vel van 10    ref
828

8,75

3353 ** LP 53 Europafrique in vel van 10    ref
829

7

3354 ** LP 69 Europafrique in vel van 10    ref
830

7

3418 ** LP 93 Europafrique in vel van 10    ref
834

8,75

3346 ** LP 240/41 Generaal De Gaulle triptiek
met vignet

3

Georgië

2290 ** 58/60 + Bf 1:1ste verjaring intrede Uno 7
Ghana

3370 ** 156/58 in kleine velletjes van 12 + BF 9
ruimtevaart Zon aarde met maan
draaiend rond de zon Ref 831

15

3364 ** 495/98 UPU  Reeks in kleine velletjes
van 5 en vignet

17,50

3371 ** 553/56 in kleine velletjes van 5 + BF 62
+ BF 66 Olympische Spelen voetbal,
kogelstoten,boksen, atletiek ref 832

25

3365 ** 657/60 Rpwland Hill: reeks in kleine
velletjes van 5 + BF 79

31,50

3366 ** 673/76 +BF 82: Kleine velletjes
Rwowland Hill overdrukt LONDON 1980

31

3367 ** 708/10 + BF 87 Royal Wedding Charles
en Diana

8

3368 ** 752/55 + BF 95 wereldkampioenschap
Voetbal

10

2292 ** 756/59 Voetbal, Spanje 1982: de reeks
in kleine velletjes

20

3369 ** 1524/27  + BF 235
Wereldkampioenschap voetbal

15

3372 ** BF 10 Olympische Spelen 1964 2,25
3373 ** BF 11 Stichtersdag republiek 2
3374 ** BF 12 Unesco  Einstein  Carver 3
3375 ** BF 17 Telecom IYU 6
3376 ** BF 18 Abraham Lincoln 2,75
3377 ** Bf 22 Voetbal Engeland 1966 21
3378 ** BF 32 Wereldgezondheisorganisatie 5
3379 ** BF 33 A United Nations Day 1968 2,75
3380 ** BF 36 Rood Kruis Dunant verpleger 5,25
3381 ** BF 37 Ruimtevaart 1ste maanlandig 9,25
3382 ** BF 39 Monumenten en archeologie 7
3383 ** BF 40 Scouts Gidsen gouden jubileum 12
3384 ** BF 41 Christen vrouwen YWCA 2

Nr Beschrijving Prijs €

3385 ** BF 42 Unicef moeder en kind
verpleegster

5,50

3386 ** BF 45 scouts 65ste verjaardag oprichting
1972

4,75

3387 ** BF 46 Kerstmis 1972 Glasramen 10,50
3388 ** BF 49 Werldvoedselprogramma

landbouw 
2,25

3389 ** Bf 50 Ruyimtevaart Meteo 2,75
3390 ** BF 51 Kerstmis 1973 glasramen, sch

Murilloa en Tiepolo
2,50

3391 ** BF 52 Pasen 1974 Coloswar en
religieuze beelden

3,25

3392 ** BF 53/54 UPU + opdruk INTERNABA 5,75
3393 ** BF 55/56 Wereldkampioensch voetbal

Muchen + Winnaars
5,75

3394 ** Bf 57 Kerstmis 1974 glasraam,
miniaturen

2,25

3395 ** BF 58 Opdruk Apollo Soyus op Bf
voetbal Munchen

3

3396 ** Bf 59 Internationaal jaar van de vrouw
1975 beroepen

3,75

3397 ** BF 60 Kerstmis 1975 muziek engelen 2,75
3398 ** BF 61 Scouts 14 jamboree noorwegen 5
3399 ** BF 63 Opdruk INTERPHIL 76 Bicentenal

exp. op scouts bf
3,50

3400 ** Bf 64 Telefoon Graham Bell 1976: 100
jaar verbinding

4

3401 ** BF 65 Kerstmis 1976 vuurwerk feest 4
3402 ** Bf 67 Afrikaans fesival kunst en kultuur,

dans architectuur
6

3403 ** Bf 68 Opdruk bezoek Prins Charles op
BF Graham Bell 

10,50

3404 ** BF 70 Gainsborough Titiaan Rubens 4,25
3405 ** BF 71 Kerstmis muziek engelen kerk 4,25
3408 ** BF 73 75 j eerste vliegtuig gebroeders

Wright 
2,75

3406 ** BF 74 en 76 Wereldkampioenschap
voetbal Argentinië 

5,75

3407 ** BF 75 75 j eerste vliegtuig gebroeders
Wright CAPEX 78

2,75

3409 ** BF 78 Kerstmis 1979 titels liedjes muziek 2,75
3410 ** BF 80 Jaar van het kind 3,50
3411 ** BF 81 Paus bezoek op bf Jaar van het

kind
12,25

3412 ** BF 84 Kerstmis schilderijen Fra Angelico 3,75
3413 ** BF 85 Rotary 75 jaar 4,25
3414 ** BF 88 Ruimtevaart sateliet station 3,50
3415 ** BF 89 Kerstmis 1984 Memling 4,25
3416 ** BF 90 Wereld voedseldag bereiden eten 3,50
3417 ** BF 94 75 jaar scouts Baden Powel 7
Ghana - Verzamelingen

1761 GEM  Vanaf de onafhankelijkheid tot de jaren
'80. Merendeel postfris, ook
verschillende blokken. Quote ong. €391.
ref 487

125

4984 FDC  BF en 6 FDC huwelijk Willem Alexander
en Maxima.  ref 1121

20

5029 **  Klein lot postfris uit beginperiode
onafhankelijkheid.  Ref 1164

15

Gibraltar

3561 *  Lot oude zegels op insteekblad.  Hoge
cataloguswaarde: Y&T meer dan €
1000.00 plus zegels met ouderdoms
vlekjes niet gerekend. Mooi
studiemateriaal. ref 933

275
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Nr Beschrijving Prijs €

3489 ** 364/66 Europazegels 1977 in klein vel
AMPHILEX

4

3449 ** 393/94 Europazegels 1979 in klein vel
cote € 22.00 ref 864

7

2984 ** 418/19 Europa-zegels in vel van 10 4
3450 ** 418/19 Europazegels 1981 in klein vel

cote € 10.00 ref 865
4

3487 ** 458/59 Europazegels 1982 in klein vel 5
3488 ** 599/02 Europazegels 1990 in klein vel 9
3516 ** 919/34 Millenium 2000 Geschiedenis

van Gibraltar ref 902
9,75

Grenada

2293 ** BF 15 Napoleon van J.L. David 3,50
3355 ** BF 57 Schepen  Santa Maria 4
Grenada Grenadines

3356 ** BF 1 Huwelijk prinses Anne met Mark
Philips

2

3357 ** BF 19 Scouts meisjes gidsen 3,25
3358 ** BF 21 Medailles nobelprijswinnaars 1,75
Griekenland

2710 375/92 Honderd jaar onafhankelijkheid 57
3747 ** 575/80 Herstelling Europa 162
3836 * 575/80 Herstelling Europa 70
3748 ** 592/03 Antieke kunst 178
2712 ** 668/74A Antieke kunst 20
2713 ** 675/84 Oude geldstukken 24
2714 ** 726/42 Toerisme 24
2715 ** 743/50 Minoïsche kunst 18
4008 ** 1533/34 Europa 1984 in volledig vel ref

1026
20

3632 * LP 22/30 Mythologie 35
3749 * LP 66/68 Nato LP nr 68 is postfris 45
Groenland

2737 * 1/9 Courante reeks 37,50
3750 ** 10/18 Courante reeks, paard, ijsbeer,

vogel, cano
202

Guatemala

3856 ** Bf 6 geneeskunde 12
Guernsey

2716 ** 1/18 Diverse toeristiche onderwerpen 40
2717 ** 19/22 200 jaar geboorte Sir Isaac Brock 4
2718 ** 23/33 jaar 1970 300
2719 ** 34/56 jaar 1971 (+ 344a/38a + 47a +

T8/14
23

2720 ** 57/69 jaar 1972 8
2721 ** 70/83 jaar 1973 6
2722 ** 84/108 jaar 1974 5,50
2723 ** 109/23 jaar 1975 (+BF 1 + T 15/17) 11,50
2724 ** 124/39 jaar 1976 5,25
3451 ** 130 (II) zegels voor boekjes uniformen

5,2,2,1,5,2,2,1 in volledig vel van 10
stroken ref 866

10

3452 ** 130 (II) zegels voor boekjes uniformen
5,2,2,1,5,2,2,1 in volledig vel van 5
stroken ref 867

5

3453 ** 130 (I) zegels voor boekjes uniformen
1,4,1,3,1,4,1,5 in volledig vel van 10
stroken ref 868

8

3454 ** 130 zegels voor boekjes uniformen
bandjes C88 en C88(II) in volledig vel
van 10 stroken ref 866

11,50

2725 ** 140/51 jaar 1977 6,50

Nr Beschrijving Prijs €

2726 ** 152/67 jaar 1978 5,50
2727 ** 168/93 jaar 1979 (+ 2 bandjes + Bf 2) 10,25
3455 ** 172 zegels voor boekjes geldstukken 

8,5,8,5,8,5 in volledig vel van 5 stroken
ref 870

8,25

3456 ** 180 zegels voor boekjes geldstukken 
8,5,13,8,5,13 in volledig vel van 5
stroken ref 871

9,75

2728 ** 194/12 jaar 1980 (+ T 28/29) 16,50
2729 ** 213/42 jaar 1981 ( 227/33 = Bf 3) 29
2730 ** 243/61 jaar 1982 (+ T 30/41) 16
2731 ** 262/80 jaar 1983 12,25
2732 ** 281/15 jaar 1984 (+bf 4) 22
3507 291 (I) velletje voor productie boekje 5,60
3508 291 (II) velletje voor productie boekje

klein gebrek
4

3509 333 (I) velletje voor productie boekje 5,50
3510 333 (II) velletje voor productie boekje 5,50
2733 ** 354/86 jaar 1986 (+bf 6) 31
2734 ** 387/11 jaar 1987 (387/90 = Bf 7) 22
2735 ** 412/49 jaar 1988 (+ zegelblaadjes voor

boekjes + bf 8)
42

3511 417 (II) velletje voor productie boekje 7
3512 417 (?)velletje voor productie boekje niet

gecatalogeerd
6

2736 ** 450/83 jaar 1989 (472/83 = bf 10) 35
3504 450 a(II) zegels voor boekje 6,30
3505 450 a(I) zegels voor boekje 5,60
3513 518 a (I) velletje voor productie boekje 5,50
3612 ** 518 a (II) velletje voor productie boekje 7
3514 703/10 Voetbal 4 kleine velletjes

europees kampioenschap
28

3515 732/36 Film: de zes velletjes uit boekje 25
Guernsey - Verzamelingen

1778 **  Nr 19/216 + T 1/41 Y&T 282,00  Ref 500 80
2840 **  Verzameling in  DAVO LX album met

zegels uit de periode 1969 tot 1999.
Quotering Y&T € 750.00 ref 562

200

3591 **  Postzegels uit de periode 1968/89 in
Davo St album
Quote  € 340.55  Ref 956

120

4994 **  Europa-zegels in velletjes uit de periode
1976-1984 Quote € 203.25  ref 1131

50

Guinee

3541 168/70 + LP 35 in vel van 20 met
Eerstedagafstempeling: 100 jaar roode
kruis  Ref 917

10

2854 ** BF 1 Rood kruis 2,50
2853 ** lp 18 Niet gecatalogiseerd blokje tegen

het paludisme.
10

Guinee - Verzamelingen

174 *  Zeer mooie collectie zegels uit de
periode 1958 tot 1964. Bijna volledig.
Quote ong. € 271.61. Ref 272. 

65

2309 **  Lot zegels op insteekkaart € 127. Ref
640

40

Guyana

2244 ** 282/96 Courante reeks Dieren: vogels,
vissen. zoogdieren

12,50

Haitie

3359 ** 374/77 + LP 121/22 + BF 7
Wereldtentoonstelling Brussel

12
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Nr Beschrijving Prijs €

2296 ** 400/01 en Lp 143/45 in blok van vier:
Unesco Unicef Fao

5

2294 ** 402/9 en LP 146/57 Rechten van de
mens

20

2295 ** 603/05 en Lp 379/82 Religie: de reeks in
bl van 4

10

3361 ** BF 14 Olympische Spelen Rome 1960 6,25
3360 ** BF 18 a Tegen malaria + tekst

contribution a l'oms
2,75

3167 ** BF 44 500 jaar Europeanen in Amerika:
Indianen

4

Haitie - Verzamelingen

2308 **  Lot zegels op insteekkaart ong. € 17.
Ref 641

15

Haute Volta

2245 ** 160/69 Courante reeks Dieren: reptielen,
insekten, aap

7

2988 BF 5 AE Bicentenal USA 1976: Yorktown 1,75
3362 BF 5 R/T Zodiac, L Armstrong, ML King

en Gandhi
3,50

3169 ** BF 54 Schilderij 'La aitière' van Greuze
Europafrique

3,25

Haute Volta - Boekjes

3496 5 W UPU Ruimtevaart sateliet 5
3495 BF 3 Handen Jaar van de internationale

samenwerking
2,25

Honduras

2297 ** Lp 207/16 Rotary 30
Honduras - Boekjes

3494 BF 24/26 Bicentenal USA 16
Hong Kong

2739 * 161/66 Courante reeks: schip,
universiteit, haven, bank 

50

4026 683/98 Courante reeks 12,50
Hong Kong - Verzamelingen

175 **  Prestige annual stamp album 2000. Nr
414 van totaal 1000 exemplaren.  Ref
434

50

4024 **  Klein lot met,om Bf 31, 60 en zegels
818/30,831/33,894/97,927A/E,325/27 ref
704

35

Hongarije

2740 * 371/78 sport,  scouts, voetbal,zwemmen 35
2742 ** 2569 a 700 jaar Sopron ongetand, twee

zegels met vignet vertikaal op elkaar
20

2743 FDC 2776/82a Europese Donau commisie:
ongetand op twee FDC

30

2744 * Bf 2 Eucharistisch congres: postfris doch
omgeplooide hoekjes

30

2745 ** BF 10/12A Rood kruis, getand en
ongetand, kleine plooitjes

75

3363 BF 26 , 27 en 28 alleen op aangetekend
schrijven verzonden van tentoonstelling
op14/10/1951 en twee FDC 1017/19. 
Zegel op zegel, postkoets met paard,
dag v/d postzegel ref 833

155

3099 ** BF 121 Dag postzegel.  Bescherming
monumenten

12,25

2746 ** BF 151/51a Veiligheidsconferentie
Europa, get en ongetand

50

Nr Beschrijving Prijs €

2747 ** BF 153/53a Henri Dunant voor Europese
kaart, get en onget.

51

2748 ** BF 156/56a 125 jaar Europese commisie
Donau, get en onget

36

2749 FDC BF 156 a 125 jaar stichting
Donaucommissie, ongetand op FDC

40

2750 ** BF 162/62a 10 jaar veiligheid en
samenwerkingsconf  in Europa
Dag van de postzegel Get en onget.

26

2751 ** BF 166/66a Veiligheid in Europa, get en
onget

23

2752 ** BF 171/71a Samenwerking in Europa
Get en onget

23

2753 ** BF 181/81a 10 jaar Akkoord van Helsinki
Get en onget

32

2754 ** BF 189/89a Veiligheid en samenwerking
Europa, get en onget

36

2755 BF 189/89a veiligheid en samenwerking
Europa, get en onget

30

3751 ** LP 66/69 Roosevelt: de 16 kleine
velletjes, michel 985/92

450

Hongarije - Verzamelingen

176 *  Tussen 1900 en 1963 op albumbladen
Quotering meer dan € 720.00. Ref 026
uitzonderlijk mooi

200

177 **  Mooi lot vnl thematische reeksen op
insteekblad  € 295.00  Ref 112

75

178 **  Mooi lot vnl thematische reeksen op
insteekblad  
€ 486.00.  Ref 114

125

179 GEM  Vnl postfrisse reeksen in insteekalbum. 
Quotering  € 1550.00 Ref 111

400

180 GEM  Mooie verzameling uit de periode 1874
tot 1979. Hoge cataloguswaarde. Ref
261

375

182 GEM  Verzameling met zegels voor 1963. 
Quotering Y&T (2003): €1,318,00.  Mooi
lot.  Ref 409

275

183  Mooi lot vnl thematische reeksen op
insteekblad  636 Fr.Fr.  Ref 113

25

186  2145 versch zegels in insteekalbum.
Y&T € 940  Ref 425

200

187  2720 versch zegels in insteekalbum.
Y&T €1680 Ref 424

350

188  2797 versch zegels op albumbladen alle
voor 1975. Mooie beginverzameling. 
Y&T € 1810.  Ref 426

400

3637  Lot in insteekalbum met vnl zegels voor
1964, gest en met plakker.  Hoge
quotering Ref 972

200

Ierland

2756 * 68/70 St Patrick 125
3460 ** 682/83 Europazegels 1989 in klein vel

cote € 42.50 ref 875
20

3502 715/16 Voetbal FIFA wereldbeker Italië
klein vel

15,50

Ierland - Boekjes

3594 ** 645 Dublin Millennium post 8,50
3595 ** 678 Motoring classics: auto, gordon

Bennett race
9

3596 ** 686 Ierlands gouden eeuw, religie,
martelaarschap

14,75

3500 711 Groeten Bloemen 17,50
3501 719 Geschiedenis: alle bladen van dit

boekje los
28
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Nr Beschrijving Prijs €

3597 ** 719 Geschiedenis, eerste zegel 28
3497 727 a Boekje kunst 4,75
3499 732 a Boekje Irish Garden Tuin Flora

Bloemen
11,50

3498 752 a Boekje kunst 3,50
3599 ** 758 Dublin kultuurstad, douanehuis,

kathedraal
10,50

3598 ** 774 Schepen, visserij, vis 24,50
3600 ** 813 Europa, verdrag van Rome 15,50
3601 ** 840 impressionisme, Ierse schilderkunst 15,75
3602 ** 850 Wenszegels 10,50
3603 ** 856 Europees parlement 8,50
3604 ** 877 Ierse nobelprijswinnars 14
3605 ** 886 Wenszegels 10,50
3606 ** 901 Militaire uniformen 14
2832 ** 1184 The Irisch commercial Aviation 11
2845 ** 1287 Military aviation 14
2846 ** 1377 Freshwater Fisch 17,50
2847 ** 1458 Paintings from the National Gallery

of Ireland
17,50

2848 ** 1493 Saint Patrick's day 17,50
2833 ** 1532 National Gallery of Ireland 15
2849 ** 1574 Shackleton Antarctic Expedition

1914-1917
22

2834 ** 1610 National Gallery of Ireland 15
Ierland - Verzamelingen

190 **  Jaarsets 1997 tot 2001 uitgegeven door
de post. Ref 395  cote zegels € 386.7

100

191 GEM  Begincollectie met zegels uit de periode
1922 tot 1964. Mooie start. Quote * €
520 + € 100.5 gest = € 620.5. Ref 269

150

2823 **  Lot uit de periode 1999 tot 2003 op
Leuchturm albumbladen. Quotering: €
745.00  Ref 771

275

3588 **  Postzegels uit de periode 1968 tot 1980
op bladen.  Quote € 385.00 Ref 953

135

Ijsland

3530 * 75/81 Fréderic VIII en Christian IX Fil
kruis Y&T 300.00

150

3529 110/12 Opdruk op uitgifte 1911-12
quotering € 1050.00 Fiscale
afstempeling Tollur op 111 en 112

150

2757 * 120 Opdruk Ein Krona op 40 a blauw
Christiaan X

30

3752 * 121/22 122 postfris Christian IX
overdrukt

500

3754 ** 123/37 1000 jaar parlement 475
2758 * 139/44 Watervallen van Gullfoss 60
3753 ** 139/44 Gulfoss waterval 220
2759 * 171/80 Courante reeks (173 korte tand) 35
2760 * 188 A/d Expo New York opdruk 1940 65
2761 * 202/07 Sigurdsson 26
2763 * 208/14 Vulkaan Hekla 30
2764 * 239/42 Sveinn Bjornsson 71  jaar 30
2765 * 245/49 Oude manusscripten 25
2766 * 251/53 Hannes Hafstein 32,50
2767 * 294/98 Vogels 15
4010 ** 311/12 Europa  in volledig vel ref 1028 25
4439 ** 481/91 jaarmap 1978 9,50
4441 ** 492/02 jaarmap 1979 6,50
3755 ** LP 4/8 1000 jaar parlement 120
Ijsland - Boekjes

2901 ** 626 Boekje met tekening vis (Walvis) 6
2905 ** 706 Prestigeboekje Postschepen Dag

van de postzegel
35

Nr Beschrijving Prijs €

2903 ** 719 Boekje met op rug reklame tourist's
top choice: viking wol winkels

9,50

2904 ** 723 Prestigeboekje Postvoertuigen 1992 19,50
Indië

2567 * 3/4 Gandhi  Y&T 800.00 FF 60
2568 * 27/30 Inauguratio 1950 Y&T 90 FF 7
2569 * 37/42 Geschiedenis Heiligen en poëten

Y&T 2000: 55 FF
5

2908 ** 159 Henri Dunant, Rood Kruis, Veldeel
van 25 ref 787

35

Indië - Verzamelingen

194 **  Portvrijdomzegels  Indische UNO
troepen in Kongo. Quote € 40.00. Ref
258

25

2304 *  Special boekje, gift van het Ministerie
met zegels voor oktober 1969 ref 645

20

2306 **  Lot zegels op insteekkaart ong € 161.60
Ref 643

40

2307 **  Lot zegels op insteekkaart ong € 198.
Ref 642

50

5003 FDC  Lot met meer dan 170 FDC's, zowel
gelopen als onbeschreven.  Mooi lot.  ref
1170

225

Indonesia - Verzamelingen

196 GEM  Startverzameling, ideaal om te beginnen
met een mooie collectie. 
Cataloguswaarde + € 83. Ref 265

20

Iran

3857 ** 1143/51 Hervormingen, bebossing,
industrie geneeskunde

4

2906 ** 1295/37 De Shah en zijn echtgenote:
kroning, Blok van 4 + 1 reeks

15

3188 ** 1461/63 + BF 13: 10 jaar hervormingen
shah

4,50

3189 ** BF 17 Shah Mohammed Riza Pahlawi 6
Iran - Verzamelingen

2820 **  Speciaal album voor gasten van het
land met selectie van voorradige zegels. 
Mooie lotje Ref 768

75

3559 **  Mooi lot met vnl studiemateriaal,
veldelen enz., uit de periode 1870 tot
1915 algeheel in goede staat. Hoge 
quotering ref 931

300

Israël

2324 ** 1/9 Oude geldstukken, valse reeks met
Tab,  mooi documentatiemateriaal

100

2325 ** 1/9 Oude geldstukken, de reeks echt,
zonder tab, Scheps cataloguswaarde €
1405.00

550

2326 ** 1/9 Oude geldstukken, de reeks echt,
zonder tab, Scheps cataloguswaarde €
1405.00

550

2327 FDC 1/3 Oude geldstukken, de reeks echt,
zonder tab op fdc 16/05/1948

10

2323 ** 12 Strook van 9, grotendeels postfris. 
Zeldzaam  Scheps quotering € 23 x 9 = €
207.00 Ref 647

70

Israël - Verzamelingen
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Nr Beschrijving Prijs €

197 **  Zegels in DAVO album uit de
beginperiode tot 1981. Hoge
cataloguswaarde met o.m. € 360.00 Full
Tab. Ref 333

100

199 GEM  Verzameling met zegels tussen 1949 en
78 met full tab op Lindnerbladen. quote
ong € 731.00 Ref 115

185

200 GEM  Lot in insteekalbum met zegels met
zowel full tab, als met tab (gerekend als
gewoon) en zegels zonder tab. 
Quotering Y&T 2000: 3000 Fr.Fr.
(=€470) Ref 360.

115

2805 **  Mooie start: zegels uit de periode 1975
tot 1987 in Schaubeck-album. Full Tab. 
Ref 754

220

4932 **  Goed gevuld lot in Davo Cristalalbum
met zegels uit de periode 1975 tot 1991.
quotering € 762.00
ref 1104

200

4952 FDC  165 FDC's uit de periode 27/06/1988 tot
18/04/1999.  quote Scheps 2002/03 €
547.60 ref 1169

150

Italië

1799 * 83/86 plebisciet van 21 okt 1910 en
Garibaldi, catw €350

155

1800 ** 87 Victor Emmanuel III, plakker op rand,
zegel postfris. Catw € 180

100

1801 ** 98/101 Rode kruis 40
1802 * 121/23 Mazzini, catw € 25.00 12
1806 * 163/68 De reeks op een

herinneringskaart van het heilige jaar
1925. Catw € 16.00

8

1807 ** 163/68 Heilig jaar 1925. De reeks in
blokken van 4. Catw € 192.00

115

1808 ** 163/68 Heilig jaar 1925, Catw € 48.00 28
1809 * 186/91 Franciscus Van Assisi, zeer

mooie scharnier. Catw € 12.00
6

1811 * 213/22 Emmanuel Filiberto van Savoie,
zeer mooie scharnier, catw € 90.00
(+200%)

50

1812 ** 244/50 Abdij Montecassino, catw € 90.00 50
1814 ** 251/53 Voor het rode kruis, 1930. Catw €

15.00
9

1816 * 273/79 Sint-Antonius, 1931. Catw €
65.00

35

1817 ** 280/82 Zeevaart academie, 1931. Catw
€ 30.00

18

1819 * 325/29 Heilig jaar 1933, catw € 15.00 8
1821 * 339/43 Voetbal, wereldkampioenschap

van Calcio. Zeer mooie scharnier, catw €
100 (+200%)

60

1840 * 345 Wereldgezondheid, 1949, c € 15.00 7
1822 * 346/56 Italiaans leger, zeer mooie

scharnier, catw € 60.00
30

1824 * 364/67 Eerste internationaal luchtvaart
congres, met afb van Leonardo Da Vinci,
catw € 70.00.

35

1825 * 378/85 Oraziano, plakker afgehaald in
doosje. Catw € 85.00

42

1826 * 386/95 Vakantie koloniën, catw € 90.00 45
1827 * 396/05 Tweeduizend jaar keizer

Augustus, catw € 80.00
40

1828 ** 416/17 Marconi, 3w, catw € 8.75 6
1829 * 419/28 Herdenking van het uitroepen

van het keizerrijk, catw € 60.00
30

Nr Beschrijving Prijs €

1830 ** 432/37 Hitler en Mussolini, 2 volkeren, 1
oorlog. Catw € 54.00

35

1832 * 518/29 Herdenking oprichting Italië 1848,
catw € 150.00

75

1833 ** 518/29 Herdenking risorgimeto 1848,
postfris, catw € 150.00 + 200%

275

1834 * 532/35 Venetië, zeer mooie scharnier,
catw € 30.00

15

1835 * 537 Honderdjarig bestaan van de
Italiaanse republiek, Vascello. Zeer
mooi, catw € 125.00

62

1836 ** 538 UPU, 75 jaar, catw € 105.00 62
1837 * 538 UPU, 75 jaar, catw € 30.00 15
1838 * 539/41 ERP, zeer mooi, catw € 42.50 25
3834 ** 539/41 ERP postfris 100
1839 * 544 Trieste, 1949, catw € 11.00 5
1841 ** 546 Architect Palladio, c € 20.00 12
1842 * 549/50 Volta, c € 40.00 20
1843 * 555 Autosalon 1950, zeer mooi, c € 7 4
1844 ** 556/57 Unesco 1950, c € 105.00 60
1845 * 556/57 Unesco 1950, c € 30.00 15
1846 * 558/59 Heilig jaar 1950, kerken. Zeer

mooi, c € 40.00
24

1847 ** 558/59 Heilig jaar 1950, kerken, c €
140.00

84

1848 * 561/62 Internationale conferentie van FM
radio 1950, zeer mooi. c € 110.00

65

1850 * 567/69 Europese conferentie over tabak,
c € 55.00

28

1851 ** 572/90 Allerlei beroepen, c € 175.00 105
1852 * 572/90 Allerlei beroepen, bijna postfris,

zeer mooi. c € 70.00
42

1853 * 591/92 Eerste zegel van Toscane, zeer
mooi, c € 30.00

15

1854 * 595/96 Milaan 1951, c € 50.00 25
1855 ** 598 Internationale tentoonstelling van

textiel en mode 1951, c € 37.50
22

1856 ** 599/01 Gymnastiek wedstrijd 1951 te
Firenze. c € 150.00

90

1857 * 599/01 Gymnastiek wedstrijd te Firenze
1951, c € 75.00

38

1858 * 602/03 Montecassino, c € 50.00 25
1859 ** 602/03 Montecassino, c € 125.00 75
1860 * 605/06 Milaan 1951, c € 40.00 20
1861 * 607 WK wielrennen 1951, c € 6.00 3
1862 ** 609 Michetti, c € 12.00 7
1863 * 610/12 Honderjarig bestaan van de

eerste postzegel Sardo, c € 22.50
12

1864 * 615/17 Verdi, 1951, zeer mooi, plakker
bijna onzichtbaar, c € 21.00

11

1866 ** 623 Milaan 1952, c € 50.00 30
1867 * 624/26 Da Vinci 1452-1952, zeer mooi,

626 postfris, c ong. € 39.00
15

1868 * 635 Luchtrecht, c € 20.00 10
1869 ** 637/39 Italiaans leger, c € 12.00 7,50
1870 * 648/55 Monn Syracuse, zeer mooi, c €

55.00
28

1871 ** 660/61 Atlantisch pact, 4e verjaardag, c
€ 27.00

16

3756 * 660/61 Atlantisch pact, 4e verjaardag 7,50
1872 ** 684/85 Monn Syracuse, c € 104 + 100% 100
1873 ** 724 Tunnel van Simplon, c € 9.00 5,50
1874 ** 725/28 Tien jaar republiek, c € 20.00 12
1875 ** 729/29a Monn Syracuse, c € 52.50 31
1876 ** 731/32 Europazegels 1956 in blokken

van 4, c € 15.00 x 4
50

2088 ** 807/28 jaargang 1960, c € 8.55 5
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2089 ** 826/44 Courante reeks € 21.00 13
2090 ** 862/81 jaargang 1962, c € 16.90 10
2091 ** 882/00 jaargang 1963, c € 6.20 4
2092 ** 901/15 jaargang 1965, c € 6.05 (+ LP

143/44)
3,50

1877 ** 916/37 Jaargang 1965, c € 6.60 4
1878 ** 938/59 Jaargang 1966, c € 6.80 4
1879 ** 960/92 Jaargang 1967, c € 11.50 7
1880 ** 993/32 Jaargang 1968, c € 11.40 7
1881 ** 1033/40 Jaargang 1969, c € 2.40 1,50
1882 ** 1041/67 Jaargang 1970, c € 8.75 5
1883 ** 1068/90 Jaargang 1971, c € 6.70 4
1884 ** 1091/22 Jaargang 1972, c € 9.10 5
1885 ** 1123/66 Jaargang 1973, c € 13.45 8
2093 ** 1167/10 jaargang 1974, c € 15.50 9,50
1886 ** 1211/53 Jaargang 1975, c € 13.05 7,50
1938 ** 1254/91 Jaargang 1976, c € 14.85 8,50
1939 ** 1292/29 Jaargang 1977, c € 16.05 9,50
1940 ** 1330/71 Jaargang 1978, c € 43,00 25
1941 ** 1372/13 Jaargang 1979, c € 21.65 13
2094 ** 1418/73 jaargang 1980, c € 44.70 27
1943 ** 1474/18 Jaargang 1981, c € 39.18 24
1952 ** 1837/97 Jaargang 1990 + bf 4/9, c €

150.85
90

1953 ** 1898/31 Jaargang 1991, c € 60.50 37
1954 ** 1932/85 Jaargang 1992 + bf 10/15,

zonder de zegels uit de blokken, c €
114.35

69

1955 ** 1986/40 Jaargang 1993 + bf 1987/98 en
boekje 2032a, c € 94.65

57

1956 ** 2041/89 Jaargang 1994 + bf 16 en
1445a/50a herdruk, c € 65.50

40

1957 ** 2090/48 Jaargang 1995 + bf 17, c €
93.15

56

1958 ** 2211/78 Jaargang 1997 + bf 18, c €
104.90

63

2900 ** BF 4/9 Voetbal 1990 35
1898 * CP 46/51 Colis postaux, 1946, c €

100.00
60

1899 * CP 63 Colis postaux 1946-54, c € 26.50 13
1892 ** LP 42/47 Zeppelin, 3 lire gom verkleurd,

c € 80.00
48

1893 * LP 48/49 Balbo, c € 200.00 120
1894 * LP 64/67 WK voetbal, c € 100.00 60
1895 * LP 69/77 Honderd jaar medaille van

militair nut, c € 40.00
24

1896 * LP 129/30 St-Catherine, zeer mooi tot
postfris, c € 75.00

45

1897 ** LP 135 Mazzini, 1955, c € 3.00 2
1901 * S 8 Service 1875, klein defect, c €

135.00
35

1900 * S 12/14 Service, 1925, kleine defectjes,
c € 125.00

50

1902 ** T 65/77 Takszegels 1947-54, 500 lire
mist, c € 433.13

260

1903 ** T 79/87 Takszegels 1955/56, c € 180.00
+ 50%

165

Italië - Verzamelingen

201 **  Postfrisse verzameling in twee KaBe
Albums.   (Nieuw-waarde € 260) Periode
1960 tot 92.  Quotering Y&T 2003: €
1313,00. Bijna volledig.  Zeer mooi. Ref
369

400

Nr Beschrijving Prijs €

202 GEM  Zeer mooi lot met zegels uit de
beginperiode tot 1982 in een DAVO
album. Vanaf de jaren '50 vnl nieuwe en
postfrisse zegels. Bijna volledig. Quote €
2100. Ref 282. 

500

203 GEM  Beginverzameling met zegels uit de
periode 1929 tot 1965. Quote ong € 310.
Ref 274

75

204  Zeer mooi lot op albumbladen.  Hoge
quotering: Minimum Y&T 2001: € 3,750.
Mooie startbasis voor dit land. Ref 400.

750

2025 GEM  '44 tot '69 in Davo-album. Bijna volledig.
Hoge quote. Ref 526

299

2141 GEM  Mooie beginverzameling met zegels alle
voor 1960.
Quotering Y&T 2004: € 3000.00 ref 571

700

5024 GEM  Lot op albumbladen uit beginperiode tot
1961.  Hoge cataloguswaarde (+ €
2000.00)  zegels **,* gest.  alleen of in
blok van 4. Begin jaren 50 gest goed
gevuld Langlopende reeksen meerdere
zegels  ref 1151

500

4473  Grotendeels ongestempelde
goedgevulde verzameling tot 1976. 
Quotering € 5600.00 ( ref 1092)

1250

Jamaica

2328 ** 224/39 Courante reeks, flora,vogels,
vlinders, schepen ...

15

2329 ** Bf 1 Verkiezing Carole Joan Crawford tot
Miss World

1,25

2330 ** Bf 2 Sport, achtste Britse commonwealth
spelen

5

2989 ** BF 15 Kerstmis Kerken Plan Kingston 5,25
Japan

2336 ** 261 Nieuwjaar 1937 strook van 5 (Y&T:
€125.00)

40

2485 ** 261 Nieuwjaar 1937 'Shimenawa' 15
2335 ** 262 Schip Goshununbune in blok van 20 15
2486 ** 283/86 Nationaal park Daisen en

Setonaikai
30

2119 * 429/32 UPU: 75° verjaardag 35
2487 ** 571 Utamaro: filatelistiche week: jong

meisje blazend in speelgoed van glas
20

2488 ** 572 Nieuwjaar 1955 in blok van vier:
Speelgoed Kokeshi

15

2120 ** 586 Ichika Ebizo: filatelistische week. 21
2333 ** 726/27 Schieten en Soft Bal in kleine

velletjes (geplooit)
10

2334 ** 770 Filatelistische week velletje van 10 5
2332 ** 835 Filatelistische week in blokje van 10.

 Vrouw met vlinders
5

2331 ** 961/64 Speciaal foldertje van XVI° UPU
congres.  Nr 961 korte hoek

5

1411 (*) bf 20 Ongetande blok zonder gom t.g.v.
de filatelistische tentoonst.  van Takaoba
en Kanazawa.  "Vrouw" van Hishikawa.
Quotering 450 Fr.Fr.

30

2930 (*) BF 26 UPU 7
2990 ** BF 67 Wereldtentoonstelling Osaka 2
Jersey

3589 **  Postzegels uit de periode 1969 tot 1993
in Davo ST
Quote € 537.00 Ref 954

185

2769 ** 1/19 jaar 1969 50
2770 ** 20/27 Jaar 1970 20
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2771 ** 28/54 Jaar 1971 (+ T 7/14) 35
2772 ** 55/70 Jaar 1972 16
2773 ** 71/88 Jaar 1973 6,50
2774 ** 89/07 Jaar 1974 (+ T 15/17) 8,50
2775 ** 108/24 Jaar 1975 (+ BF 1 + T18/20) 10
2776 ** 125/50 Jaar 1976 13
2777 ** 151/66 Jaar 1977 11
2778 ** 167/85 Jaar 1978 (+ T 21/32) 12,50
2779 ** 186/05 Jaar 1979 7
2780 ** 206/27 Jaar 1980 9
3461 ** 213/16 Europazegels 1980 in klein vel

cote € 22.00 ref 876
8

2781 ** 232/66 Jaar 1981 (+ BF 2) 17
3462 ** 247/50 Europazegels 1981 in klein vel

cote € 35.00 ref 877
12,50

2782 ** 267/86 Jaar 1982 (+ T 33/46) 20
2783 ** 287/07 Jaar 1983 26,50
2784 ** 308/35 Jaar 1984 (+ BF 3) 24
2785 ** 336/65 Jaar 1985 22
2786 ** 366/89 Jaar 1986 (+ BF 4) 30
2787 ** 390/18 Jaar 1987 28
2788 ** 419/50 Jaar 1988 30
2789 ** 451/94 Jaar 1989 36,50
Jersey - Boekjes

2899 ** 986 Boekje Prooivogels, Uil 38,50
Jersey - Verzamelingen

1777 **  Verzameling van nr 1/120 en T7/32.
Quote € 245  Ref 499

70

2062 **  Goedgevulde postfrisse verzameling in
DAVO LX album vanaf 1969 tot 99. 
Cataloguswaarde 1685.00. Ref 563.

425

2824 **  Mooi lot in Leuchturm album met zegels
uit de beginperiode tot 1986 (Quote €
450.00).  De album bladen zijn volledig
tot 2004. (nieuwwaarde € 399.85) Ref
772

225

4995 **  Europa zegels in kleine velletjes uit de
periode 1978-1982  Quote € 177.00 ref
1132

45

Joegoslavië

2131 * 225/30 Europees kampioenschap roeien.
 Zeer licht plakkerspoor.

20

3757 ** 225/30 Europees kampioenschap roeien. 32
3664 ** BF 8 Marechal TiTo 31,50
Joegoslavië - Verzamelingen

206  Mooie collectie op Y&T albumbladen.
Bijna volledig vanaf 1940 tot 1974. De
bladen zijn compleet tot 1982 in twee
banden. Uitzonderlijk.                Quote
€1936.28 Ref 187

500

2556 GEM  Mooie verzameling vanaf 1944 tot 1965.
 Hoge cataloguswaarde: Y&T 2004: €
2815.00 Ref 708

625

Jordanië

3858 ** 445/52 Olympische spelen Tokyo 7
2898 ** 540/83 Religie, De kruisweg 11
Kampuchea

4341 * 355/58 Kourante reeks. cat € 48.00 24
4342 ** 359/61 Verjaardag nat. bevrijding 2,50
4343 ** 383/85 Folklore 2,75
4354 ** 393/99 Ballon: 200 jaar in de lucht 5
4344 ** 400/06 Reptielen 6,25

Nr Beschrijving Prijs €

4345 ** 491/97 Oude Auto's 7,25
4346 ** 505/11 Wilde dieren 5,50
4347 ** 543/45 Dans  folklore 4,75
4348 ** 618/24 Voorhistorische dieren

Dinosaurus
6,25

4349 ** BF 34 1 jaar nat. vrijheid 3,25
4350 ** BF 36 Folklore  Muziek 3,75
4351 ** BF 38 200 jar ballon 4,25
4352 ** BF 45 oude auto 3,75
4353 ** BF 46 Oude auto 4,25
Kampuchea - Verzamelingen

2911  Zes gest blokken op insteekblad. ref 790 6
Katanga

2650 ** 4/5 Opdruk KATANGA op 365/66 Belg
Kongo

10

2651 ** 4 A Omgekeerde opdruk op zegels
franse tekst

9,50

2652 * 6/17 Dieren Belg Congo opdruk
KATANGA

15

2653 * 6 cu 10 c omgekeerde opdruk
KATANGA

15

2654 ** 7 cu 20 c omgekeerde opdruk
KATANGA

15

2656 * 23/39 Bloemen Belg Congo met opdruk
KATANGA

17

2659 ** 50 cu 3.50  omgekeerde opdruk
KATANGA (Frans)

5

Katanga - Verzamelingen

207 GEM  Mooi lotje met zegels uit 1960-1961.
Cataloguswaarde € 334.00. Ref 257

160

Kathiri State of Seiyun

2374 ** 108/15  getand en ongetand, + Bf
Gaugin.  Degas, Manet, Bellows, Goya,
Van Dyck, Gainsbourough, Reynolds

25

2958 ** 108/15 Schilderijen o.m. Degas, Manet,
Goya, Van Dyck, Gauguin,
Gainsborough

4,50

2959 ** 108/15 + BF: Schilderijen o.m. Degas,
Manet, Goya, Van Dyck, Gauguin,
Gainsborough

7

2957 ** 117 Mona Lisa   Leonardo da Vinci 2
2373 ** 121 + lp 3 + Bf + reeks 121 en Lp 3

ongetand. Auguste Renoir.  Prachtig. 
Ref 662

25

kazahstan

2317 **  Kleine selectie op insteekblad uit
beginperiode 1992/93 Ref 652

25

Kirghizstan

4012 ** Bf 3 Mineralen 2
Korea Noord

2286 ** 958/72 President Kim II Sung 60 jaar. 9
2974 ** 1533/37 In klein velletje: Ruiters, paard ,

Koguryo tijd
2,50

2213 ** 1587/93 in bl. v. 4 en bf 26.  Rood Kruis
254 Fr.Fr. ref 609

15

2975 ** 1587/99 In klein velletje: Rood Kruis 7
3312 1632 a Bf 91A in Michel catalogus 

Verhaaltjes niet gecatalogeerd in Y&T
3

3313 1670 a BF 97 in Michel catalogus Wipa
1981 zegel op zegel
niet gecatalogeerd in Y&T

5
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3314 1675 a BF 100 in Michel catalogus
PhilexFrance Jeanne d'arc niet
gecatalogeerd in Y&T

12,50

3315 1677 a BF 101 in Michel catalogus
Rembrandt  niet gecatalogeerd in Y&T

3

3316 1694 a BF 102 in Michel catalogus
Philatokio vervoer niet gecatalogeerd in
Y&T

5

2214 1757 , 1886/93  en Bf10,55c,60. 
Paarden, Locomotieven, dans, vliegtuig.
ref 610

8

Korea Noord - Verzamelingen

1791 GEM  Lot zegels op albumbladen   Quotering 
ongeveer € 285,00. Ref 513

85

Korea Zuid

3542 ** BF 14 Rood Kruis 35
2973 ** Bf 29 Olympische Spelen Rome 26
3317 ** BF 52 a herdenking revolutie Engelse

tekst
30

2976 ** Bf 61 Rood Kruis ongetand 9
3318 BF 61 100 j Rood kruis dunant zegels

postfris na te zien verdunning
5

2955 ** BF 162 Eerste landing op de maan
Hoekplooi Ruimtevaart

12

3319 ** BF 233 Rood kruis 16
3320 ** BF 242/43 Klederdrachten 10,50
3321 ** BF 270 Zegel op zegel 90 jaar coriaanse

zegels
7

3322 ** BF 273 Bezoek president Ford van de
USA

7

3323 ** BF 274 Inmemorian vrouw president:
Yook Young Soo

24,50

3324 ** BF 275/76 Fruit 5
3325 ** BF 285 Bezoek president Gabon  

Vlaggen
3

3326 ** BF 292 Bicentenal USA vlag 5,25
3327 ** BF 297 Speciale zegels filatelistische

week schilderij Chung Seon
7

Kouang Tchéou

2991 * BF 1 Expo internationaal 1937 5
Kuwait

1410 **  Klein lotje postfrisse zegels met 393/02,
411/45, 496/97, 533/40 meestal thema
reeksen.

16

2322 ** 567/98 Acht blokken van 4.  Vogels, zeer
mooie reeks 

50

laos

3194 ** Bf 28 Tegen de honger ref 811 2,75
3193 ** BF 30 Bewaren monumenten Nubië 2,75
2907 ** BF 32 33 en 38 ref 786 9
3859 ** Bf 34 Zetel mondiale geneeskunde

Geneve
16,50

2816 BF 35 en 36 Twee blokjes postfris.
Unesco en OMS Ref 764

12,50

laos - Verzamelingen

1751 GEM  Hoofdzakelijk postfrisse verz, mooi
gemonteerd. 1951/1974. Quote €
1024.65. Ref 479

275

Latvija

2319 **  Kleine selectie op insteekblad.  Ref 650 35
3668 * 55/58 Rood kruis, op bankbiljettenpapier 3

Nr Beschrijving Prijs €

3667 * 137/42 10 jaar onafhankelijkheid,
toerisme, kerken

8

Latvija - Verzamelingen

3657 GEM  Klein beginlot  ref 983 Catw Y&T € 135 40
Leeward Islands - Verzamelingen

3562 *  Mooi lot op insteekkaart. Quotering + €
1400 Y&T Ref 934

350

Levant Engels - Verzamelingen

3563  Mooi lotje op insteekkaart. Quotering €
1157.00 Y&T ref 935

300

Levant Frans

2992 * BF 1 a/b Franse strijdkrachten in Levant
1942 Get & Onget.

35

Levant Italiaans

2793 GEM  Kleine beginverzameling Levant. 
Cataloguswaarde Cassone 2007: €
1826.00.  Ref 743

400

liban

4976 ** BF 5 75 jaar UPU, helikopter, kameel ref
1113

25

liban - Verzamelingen

5008 *  Boekje met zegels uitgegeven in juni
1952 door het ministerie van post en
telegrafie. ref 907  hoge quotering
zegels: € 619.00

150

Liberia

2790 * 140/52 + S 90/02: Dieren schip, flora 70
2338 ** 322 + Lp 95/96 en Bf 8: Rotary 3,75
2340 ** 379 + Lp 129 en Bf 23: Dag

Hammarskjöld
3

2339 ** 386/87 + Lp 140 en Bf 27 Ruimtevaart 3,25
2993 ** BF 16 Olympische Spelen Rome 5
2897 BF 53 Apollo XIV Maan, Ruimtevaart 3
2994 BF 85 Paarden sport Ruiters 2
Liberia - Verzamelingen

2815 **  Klein lot zegels met Winston Churchill
en Albert Schweitzer Ref 763

6

Libië

1406 * 67 a/b elfde beurs van tripoli, met opdruk 15
1407 * 126/37 met scharnier, quasi onzichtbaar.

zeer mooi
75

2895 ** 999/02 Voetbal: Vier niet in Y&T
gecatalogiseerde blokjes

15

2995 ** BF 16 Fauna kameel Meharistes - ruiters 10
2896 ** Bf 40 Veldslag, martelaarschap 1,50
3860 ** Lp 29/31 + Bf 15 nieuw gebouw 7,25
Liechtenstein

2596 * 75/77 Caritas 8
2595 * 82/89 Courante reeks.  Y&T 2004: €

425.00
210

2597 * 94/107 Landschappen Y&T 2004: €
620.00

310

2600 * 94/107 Landschappen Y§T 2004 :€
620.00

310

3522 154 Componist Josef Rheinberger
muziek in vel van 20 (plakker in rand en
diverse malen geplooid)ref 906

12

2594 199/12 Landschappen 15
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1959 ** 355 Europazegels, perfect postfris,
mooie centrage. Catw € 300.00

180

1960 ** 359/64 Jaargang 1961, catw € 14.50 6
3463 ** 364 Europazegel 1961 in klein vel cote

ref 878
4,75

3464 ** 366 Europazegel 1962 in klein vel ref
879

4

1961 ** 377/86 Jaargang 1963 catw € 15.70 6,50
3465 ** 381 Europazegels 1963 in klein vel ref

880
7

1962 ** 387/96 Jaargang 1964, catw € 8.05 3,50
1963 ** 397/07 Jaargang 1965, catw € 19.80 8
4020 ** 397 Madonna met kind, klein vel, ref

1029
25

1964 ** 408/21 Jaargang 1966, catw € 10.55 4,50
1965 ** 422/45 Jaargang 1967 + bf 10, catw €

30.25
13

1966 ** 446/53 Jaargang 1968, catw € 6.20 2,50
3466 ** 446 Europazegel 1968 in klein vel ref

881
5,50

1967 ** 454/68 Jaargang 1969, catw 17.00 7
1968 ** 469/82 Jaargang 1970 + bf 11, catw

27.20
11

3467 ** 477 Europazegel 1970 in klein vel ref
882

5,50

3521 ** 478 Rood Kruis: Prins Wenzel in vel van
20 ref 905

20

1969 ** 484/98 Jaargang 1971, catw € 14.85 6
1970 ** 499/31 Jaargang 1972, 508/9 = bf 12,

catw € 34.45
14

1971 ** 507 Blok van 20, zegels perfect, klein
defect aan vel, catw € 15.00

5

1972 ** 532/42 Jaargang 1973, catw € 15.80 6,50
4021 ** 542 Kerstmis 1973, kl. vel, madonna met

kind ref 1030
5

1973 ** 543/62 Jaargang 1974, catw € 32.20 13
1974 557 FDC afstempeling, catw € 50.00 20
1975 ** 563/84 Jaargang 1975, catw 28.25 12
1976 ** 585/07 Jaargang 1976 + bf 13, catw €

34.25
14

4022 ** 587/90 WWF, bescherming natuur,4 kl
vellen, ref 1091

35

3468 ** 596/98 Rubens in klein velletje van 8
zegels ref 883

44

1977 ** 608/32 Jaargang 1977, catw € 26.05 11
1978 ** 612/13 Blok van 20, catw € 40.00 15
1979 ** 633/63 Jaargang 1978, catw € 34.45 14
3524 647/50 Veertigste verj prins François

Joseph II in 4 kleine velletjes    zeer mooi
 ref 909

15

1981 ** 664/81 Jaargang 1979, catw € 45.50 19
1982 ** 682/04 Jaargang 1980, catw € 24.90 10
3469 ** 682/85 Europazegels 1980 in klein vel

cote € 22.50 ref 884
14

1983 ** 705/31 Jaargang 1981, 711/13 = bf 14,
catw € 26.45

11

3470 ** 705/06 Europazegels 1981 in klein vel
cote € 22.50 ref 885

14

1984 ** 732/56 Jaargang 1982, catw € 25.85 11
1986 ** 740/42 Voetbal Spanje 1982, vellen van

20, uitgifteprijs €1.37 x 20
25

1987 ** 757/77 Jaargang 1983, catw € 32.60 13,50
1988 ** 807/33 Jaargang 1985, 819/21 = bf 15,

catw € 37.25
15

1989 ** 834/56 Jaargang 1986, catw € 32.15 13
1990 ** 857/77 Jaargang 1987, catw € 33.25 14

Nr Beschrijving Prijs €

1992 ** 878/00 Jaargang 1988, 883/85 = bf 16,
catw € 37.25

15

1993 ** 901/24 Jaargang 1989, catw € 35.55 15
3471 ** 974/75 Europazegels 1992 in klein vel

cote € 30.00 ref 886
21

1994 BF 3 FDC afstempeling, catw € 25.00 11
1995 ** BF 7 Catw € 45.00 18
1996 BF 8 FDC afstempeling, catw € 135.00 55
1997 ** BF 9 Catw € 12.00 5
2598 * Lp 1/6 Luchtpost Y&T 2004: € 170 75
Liechtenstein - Verzamelingen

210 **  Verzameling tussen 1965 en 1981 op
albumbladen.  Bijna volledig.  Quotering:
Y&T 2001: € 375 Ref 392

95

211 GEM  Zeer mooi lot met zegels uit de
beginperiode tot 1982 in een DAVO
album. Voornamelijk postfrisse zegels
vanaf 1950 tot 1982. Bijna volledig
Quote € 1300. Ref 281.

325

213 MAX  1978/88: Pakketten Maxima-kaarten 1
tot 85 uitgegeven door de posterijen:
Uitgifteprijs 334 Zwits. Fr.  Mooi lot. Ref
359.

250

715 FDC  Selectie uit de periode 1959 tot 1982.
Totaal cataloguswaarde € 276,00. Ref
440

70

3586 **  Lot met de periode 1969 -1994 goed
gevuld op Schaubeck bladen  Quote
811.00 Ref 951

280

3673 GEM  Goed gevulde verzameling van in het
begin tot 1992
quotering ong € 2700  ref 993

900

3674 **  1996 tot 2008 volledig postfris.  Zelden
aangeboden ref 994

630

Lietuva

2320 **  Kleine selectie op insteekblad.  Ref 648 35
2341 **  Selectie uit begin jaren negentig op

kaart
14

2343 * 117/28 Erkenning door UNO 3,50
2342 ** 358/61A Wapenschild ruiter te paard in

blok van 4
11

2321 ** 409 Ongetande zegel in volledig vel,
ruiter op paard.  Quotering .75 x 100 = €
75.00  ref 649

20

2996 ** Bf 1 20 jaar onafhankelijk 1918 tot 1938 10
2344 * Lp 45/51 Herdenking 500 jaar dood

Groothertog Vytautas
5

Lietuva - Verzamelingen

3670 GEM  Klein beginlot op insteekblad. ref 990 25
Luxemburg

1213 135/36 Filatelistische tentoonstelling. 
Ongetand op brief gedateerd 27.-31.
AOUT 22

20

1214 ** 209/13 Prinses Marie-Adelaïde  Y&T
13.50

7

1216 ** 231/32 Wapenschild 1930.  Blok van 32
(10ct) en 12 + 20 (5ct) Y&T 128.00

40

1218 ** 239/43 Gravin Ermesinde.  Y&T 110.00 55
1220 239/43 Gravin Ermesinde.  Y&T 100.00 50
1221 244/48 Graaf Henri VII.  Y&T 150.00 75
1222 249 Charlotte: 70 ct op brief.  Laatste

dagstempel 30.09.40
25

1223 * 252/57 Jean l'Aveugle.  32
1224 * 252/57 Jean l'Aveugle.  Y&T 65.00 32
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Nr Beschrijving Prijs €

1225 * 259/73 Hulp aan de intellectuelen.  Y&T
625.00  Prefix 1350.00

550

1228 ** 282/87 Filatelistisch congres 14
1229 ** 294/11 Jaar 1937 volledig.  Y&T 129.00 65
1230 ** 294/99 Wenceslas II  Y&T 22.50 11
1231 300/05 Heilige Willibrord.  Y&T 25.00 13
1232 * 300/05 Heilige Willibrord.  Y&T 25.00 13
3472 300/05 Willibrodus: de reeks in originele

depliant ref 887
50

1234 ** 324/29 Groothertogin Charlotte.  Y&T
50.00

25

1235 ** 387 A / 87D Liefdadigheid: 4
verschillende combinatie van de zegels
uit blok 5.  Y&T 80.00

40

4482 ** 392/05 jaar 1947 volledig quote € 89.00 45
1238 ** 406/09 Toerisme Y&T 32.50 15
1239 ** 413 A/24 Groothertogin Charlotte.  Y&T

45.00
20

1241 ** 424 A/C Groothertogin Charlotte:
waarden uit bf 7 aanéén.  Y&T 90.00

40

1242 ** 425/28 UPU Y&T 32.50 14
1243 ** 443/48 Europese Unie.  Y&T 200.00 120
1244 * 443/48 Europese Unie.  Y&T 110.00 50
1245 443/48 Europese Unie op briefvoorzijde

met FDC afstempeling 25 10 1951
75

1246 ** 453/54 Centilux in blok van twee paar. 
Y&T 210.

95

1247 ** 453/54 Centilux in blok van twee paar.
randinscriptie.  Y&T 210.

210

1248 ** 453/54 Centilux in blok van twee.  Y&T
105.00

48

1249 ** 455/60 Sport.  Y&T 62.50 28
1251 ** 465/81 Jaar 1953 volledig.  Y&T 89.50 40
1253 ** 490/05 Jaar 1955 volledig.  Y&T 57.75 26
1254 ** 506/25 Jaar 1956 volledig, zonder

Europa.  Y&T 118.00
53

1255 ** 511/13 Europese Unie kolen en staal. 
Y&T 75.00

35

1256 * 511/13 Europese Unie kolen en staal. 
Y&T 37.50

18

1257 514/16 Europa 1956.  Y&T 65.00 32
1259 ** 526/39 Jaar 1957 volledig  135
1258 ** 531/33 Europa 1957.  126
1260 ** 540/58 Jaar 1958 volledig  Y&T 31.30 12,50
1261 ** 559/75 Jaar 1959 volledig  Y&T 24.00 10
1262 ** 576/94 Jaar 1960 volledig  Y&T 41 16
1263 ** 595/08 Jaar 1961 volledig  Y&T 16.60 7
1264 ** 609/19 Jaar 1962 volledig  Y&T 11.55 5
1265 ** 620/43 Jaar 1963 volledig  Y&T 12.50 5
1266 ** 644/59 Jaar 1964 volledig  Y&T 8.10 3,50
1267 ** 660/77 Jaar 1965 volledig  Y&T 7.70 3
1268 ** 678/96 Jaar 1966 volledig  Y&T 7.85 3
1269 ** 697/15 Jaar 1967 volledig  Y&T 9.05 3,50
1270 ** 716/34 + LP 21 Jaar 1968 volledig  Y&T

12.30
5,50

1271 ** 735/53 Jaar 1969 volledig  Y&T 16.35 6,50
1272 ** 754/69 Jaar 1970 volledig  Y&T 7.45 3
1273 ** 770/90 Jaar 1971 volledig  Y&T 14.30 6
1274 ** 791/07 Jaar 1972 volledig  Y&T 14.90 6
1275 ** 808/25 Jaar 1973 volledig  Y&T 14.95 6
1276 ** 826/48 Jaar 1974 volledig  Y&T 32.60 13
1277 ** 849/71 Jaar 1975 volledig  Y&T 32.45 13
1278 ** 872/90 Jaar 1976 volledig  Y&T 21.30 9
1279 ** 891/11 Jaar 1977 volledig  Y&T 31.65 13
4457 ** 907/11 Bloemen.  De reeks in vel van 25

 Quote € 187.50
35

1280 ** 912/30 Jaar 1978 volledig  Y&T 27.40 11

Nr Beschrijving Prijs €

1281 ** 931/52 Jaar 1979 volledig  Y&T 25.85 10
1282 ** 953/71 Jaar 1980 volledig  Y&T 19.50 8
1283 ** 972/95 Jaar 1981 volledig  (+ bf 983)

Y&T 38.95
16

1284 ** 996/17 Jaar 1982 volledig  Y&T 21.30 9
1285 ** 1018/40 Jaar 1983 volledig met

vignetten Y&T 34.95
14

1286 ** 1041/66 Jaar 1984 volledig  Y&T 48.00 19
1287 ** 1067/92 Jaar 1985 volledig  Y&T 60.85 24
1288 ** 1093/17 Jaar 1986 volledig + boekje

Y&T 53.45
22

1289 ** 1118/39 Jaar 1987 volledig  Y&T 47.55 19
1290 ** 1140/63 Jaar 1988 volledig  Y&T 59.00 23
1291 ** 1164/85 Jaar 1989 volledig  + boekje

Y&T 50.15
21

1292 ** 1186/12 Jaar 1990 volledig  Y&T 55.25 22
1293 ** 1213/37 Jaar 1991 volledig  Y&T 43.95 18
1294 ** 1238/59 Jaar 1992 volledig  Y&T 44.45 18
1295 ** 1260/83 Jaar 1993 volledig  Y&T 40.20 16
1297 ** 1307/34 Jaar 1995 volledig  Y&T 51.45 21
1299 ** 1360/86 Jaar 1997 volledig  + vign Y&T

60.65
25

1998 ** 1387/14 Jaargang 1998 + bf 17, catw €
75.55

35

1999 ** 1416/39 Jaargang 1999, catw € 55.70 26
1304 ** Bf 2 Dudelange 1937 Y&T 14.00 6
1305 Bf 6 20 j Groothertogin.  Y&T 90.00 40
1306 Bf 6 Dudelange 1946.  Y&T 22.50 9
1302 lp 2/5 Gemengde frankering

Luxemburg-België aangetekend van
Luxemburg 24.7.31 naar Antwerpen.

25

1300 lp 16/20 Zegel op zegel: de reeks op
briefvoorzijde met FDC afstempeling.

125

1301 lp 17 Zegel op zegel; de 2.50 op
helikoptervlucht.

3,50

Luxemburg - Verzamelingen

215 **  Volledige verzameling van 1960 tot 79
op KaBe-bladen (waarde €100.00))
Quote € 425.65 Ref 012

125

217 GEM  Lot voor 1979 op Safe bladen.  Quote €
1750.00. Ref 044

425

219 GEM  Zeer mooi lot met zegels uit de
beginperiode tot 1982 in een DAVO
album. Quote € 1150. Ref 278

285

220 GEM  Mooie lot zegels uit de beginperiode tot
1966. Voornamelijk ** en * zegels. Quote
€ 1298.39. Ref 275

350

221 GEM  Mooie verzameling in twee Davo Cristal
albums met zegels tot 1992, grotendeels
postfris.  Quotering Y&T 2002: € 1762
Ref 373.

450

223 GEM  Verzameling voor 1958 (met Europa 56)
quote 
€ 1065.00. goede kwaliteit.  Ref 123

250

224 FDC  Mooi lot FDC's tussen 1955 en 1969. 
Cataloguswaarde prefix € 251.  Ref 357

65

227  Verzameling voor 1990 op Universal
bladen.  Hoge quote prefix 170000 lux
fr./Y&T 3085.00 Ref 045
Uitzonderlijk mooie verzameling

750

229 *  STOCKREGULATIE: Kleine voorraad
met zegels uit de periode 1961 tot 85.
Hoge cataloguswaarde. Frankeerwaarde
22137 luxemburgse frank. Mooie
selectie. Ref 230

500
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Nr Beschrijving Prijs €

230 GEM  Dienst.- Taks en bezetttingszegels:
Mooie startverzameling  Quote € 225.00
Ref 122

55

2026 GEM  '44 tot en met '97 compleet. In
Davo-album. Vanaf '70 postfris. Hoge
quote. Ref 527

500

2045 **  mooie verzameling vanaf 1960 tot 1982
volledig op Davo voordrukbladen.  Ref
546

120

2139 GEM  Mooi lot tot 1980, Laatste 20 jaar hfdz
postfris. Quotering Y&T 2004: 1410.00  
Ref 569

325

3584 **  Mooi lot zegels uit de periode 1968 tot
1994 volledig in Davo St album.  Quote €
919.00  ref 949

300

4933 **  1960/ 1994 in Davo Cristal album. quote
€ 1053.00
ref 1105 

350

Macao - Verzamelingen

3831 ** 843/87 + BF 40/48:  De zegels en
blokken van 1997, Het jaar van de os, in
klein album Quotering € 98.70 Ref 1014

45

Macedonië - Verzamelingen

2351 **  Lot uit de jaren negentig op insteekblad.
Zegels + BF   Ref 658

42

2352 **  Lot uit de jaren negentig op insteekblad.
Zegels + BF   Ref 659

40

Madagaskar

2997 ** BF 2 Filatelistische tentoonstelling
Tananarive

4

Madeira - Verzamelingen

2791 **  Lotje postfris periode 67/95 + boekjes
en BF 1/5, zonder 87/88

30

3652  Klein beginlot  ref 978 12
Malawi

2894 ** 33/36 + BF 4: Universiteit, mikroscoop 9
2893 ** 414/27 Vissen Courante reeks 18
2354 ** BF 10 Wilde bloemen. 4
2355 ** Bf 12 Kerstmis 1968 Murillo, Francesca,

Reni, Pittoni
3

2998 ** BF 48 Transport 4,50
Malaysia - Penang

2376 ** 49/59 Dieren, religie, vissen, sport , werk
... Courante reeks met wapenschild

18,50

Maldiven

2999 ** BF 26 Churchill 7,50
3000 ** BF 35 Bicentenal USA Washington 8
Mali

3426 ** 104 Europafrique in vel van 10    ref 841 7
3002 ** BF 1 Toetreding tot Uno 2
3003 ** BF 7 Ruimtevaart Apollo XVII 2
Malta

3083 ** 305 a Boekje 1 & 2 zichten post en
paleis van Valletta

10

Malta - Verzamelingen

231 **  Verzameling tussen 1965 en 1981 op
albumbladen.  Bijna volledig.  Quotering:
Y&T 2001: € 328 Ref 389

95

Malta - Soevereine Militaire orde - Verzamelingen

Nr Beschrijving Prijs €

2924 **  Kleine verzameling van 14 zegels en
één blokje op insteekblad.  ref 794

15

Man

3474 ** 135/36 Europazegels 1979 in klein vel
cote € 22.50 ref 889

8

3475 ** 157/58 Europazegels 1980 in klein vel
cote € 20.00 ref 890

8

3476 ** 166/69 Vel met 5 blokjes I en II
wapenschildjes ref 891

20

3477 ** 182/83 Europazegels 1981 in klein vel
ref 892

10

Man - Verzamelingen

233 **  Meer dan 50 postfrisse reeksen.  Mooie
start. 4450 Fr.Fr.  Ref 107

30

234 **  Mooie verzameling voor 1995.  Quote €
1235.00
Ref 042

325

3551 **  Goedgevulde verzameling, deels op
Safe Dual albumbladen met zegels voor
1992.  Kwotering €930.00  Ref 925

300

3587 **  Mooi lot op albumbladen met zegels
tussen 1973 en 1989 Quote € 245.00
Ref 952

85

4923 **  Uitgebreide verzameling vanaf de
beginperiode tot 2003 in drie lindner
albums met zegels, blokken en boekjes. 
Hoge quotering: € 2700.00 ref 749)

900

Maroc

3862 ** 506/07 Rood kruis in vel van 10 20
3861 ** 523/24 Rood kruis in vel van 10 36
3096 ** 847/48 Rood kruis: koper kunst klein

velletje met kopstaande zegels
12

4478 ** BF 3/5 Franco De drie blkjes ongetand
Servicio postales del protectorada
espagnol

9

3527 BF 22 GATT conferentie 1994 3,25
Maroc - Verzamelingen

2346 GEM  Mooie verzameling in insteekalbum. 
Grotendeels ** Quotering Y&T: € 790.00 
Ref 661

225

2353 *  Boekje met zegels uitgegeven en
geschonken door minister Driss Ben
Aomar El Alami Tijdens de conferentie
van de Union des Telecommunications.
Ref 653

22

Maroc - Tanger

2356 ** 87/06 Tanger 1857-1957 opdruk op
Engelse zegels 1955/57

20

Mauretanië

2945 ** 364/65 + LP 178/80 + BF 17 Nobel,
geneeskunde, vrede, landbouw ...

12,50

3004 ** BF 4 Adenauer Europafrique 5,50
3427 ** LP 63 Europafrique in vel van 10    ref

842
8,75

Mauritius

3005 ** BF 16 Schepen St Geran 3,50
Memel - Verzamelingen

3671 GEM  Klein beginlot op insteekblad. ref 991 35
Mexico
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2359 ** 721/22 , Bf 3/4 Olympische Spelen
Mexico

6

2360 ** 727/28 , LP 270/72 Bf 5/6 Olympische
Spelen Mexico

10

2941 ** 727/28 Olympische spelen.  Blok van 4 +
reeks

6,50

2942 ** 734/38 Olympische spelen Blok van 4 +
reeks

16

2357 ** 743/48 ,LP 287/90 en Bf 11/14
Olympische Spelen Mexico

23

2358 ** 749/54 ,Lp 292/96 Bf 16/19 Olympische
Spelen Mexico

45

2361 ** Bf 3/4 Olympische Spelen Mexico 4
3006 ** BF 5/6 Olympische Spelen 6,50
3007 BF 5/6 Olympische Spelen 6
2363 ** Bf 7/10 Olympische Spelen Mexico 10
2943 ** LP  270/72 Olympische spelen blok van

4 + reeks
16

2362 ** Lp 280/83 en BF 7/10 Olympische
Spelen Mexico

15

2944 ** LP 280/83 Olympische spelen Blok van 4
+ reeks

28

Mocambique

4970 ** 721/22 + LP 261/63 in blok van 4
Olympische Spelen

15

3613 ** BF 6 4 jaar onafhankelijkheid, industrie
mijnbouw...

5,50

3614 ** BF 9 Jacht, zoogdieren, olifant,
helikopter

7

3615 ** BF 10 10 jaar metaalgeld, munten 3,50
3616 ** BF 11 Voetbal wereldkampioenschap

Spanje 1982
4

Moldavië - Verzamelingen

2347 **  Lot uit de jaren negentig op insteekblad.
Zegels + BF 1,2 en 7  Ref 656

35

2349 **  Lot uit de jaren negentig op insteekblad.
Zegels + BF 1,2, 5 en 7  Ref 657

50

4044 GEM  Klein beginlot.  Quote 27.00 Ref 1038 15
Monaco

3618 3 -5-6: de 15 ct en de 25 ct mooi
afgestempeld.  Quotering € 185.00

75

2066 ** 453/72 + LP 61/62 Vervoer, Takszegels
overdrukt.

75

3173 ** 734/35 Schilderijen in vel van 10:
Charpentier en Ambrodio de Predis:
Prinsen van Monaco ref 801

8

3174 ** 742 Rood Kruis in vel van 10: Sint
Maarten ref 802

6,50

3175 ** 770/71 Prinsen van Monaco in vel van
10: schilderijen van Bernardin Mimault 
ref 803

11

3479 ** 797/98 Prinsen van Monaco in vel van
10: schilderijen van Champaigre en
Gobert  ref 894

11

3176 ** 798 Prinses van Monaco, uit reeks
Schilderij van Gobert ref 804

6

3177 ** 818 Rood Kruis in vel van 10: Sint Louis
vel beschadigd in rand;  9 zegels postfris
ref 805

6,50

3178 ** 845/46 Prinsen van Monaco Schilderijen
van Troy en Bourdon ref 806

11

3179 ** 1005 Rood Kruis in vel van 10: Saint
Bernard de Sienne ref 807

12,50

3180 ** 1064 Rood Kruis in vel van 10: Sainte
Louise de Marillac ref 808

12,50

Nr Beschrijving Prijs €

3181 ** 1123 Rood Kruis in vel van 10: Saint
Jean Bosco ref 809

12,50

2067 * lp 55/58 Vogels 160
2068 ** lp 73/78 Sainte Dévote 65
2069 ** lp 87/90A Prins Rainier en Grace Kelly 38
3182 ** LP 94 Napoleon in vel van 10 scilderij

Delaroche ref 810
12

3523 P 2 80 ct 'kathedraal' voorafgestempeld. 
Zegels **   Plakker en papierrest op rand
quote € 60.00 ref 908

20

Monaco - Verzamelingen

236 GEM  Rood Kruiszegels (o.m. 204/214: €
185.00). Zegels met tussenpaneel,
velletjes van 10, drukdata Quote €
359.00. Ref 132

80

2035 **  klein lot (ong 70-tal zegels) Monaco van
1967/86 met 2 betere blokken. Musée
imaginaire. ref 538

75

4992 **  Europa-zegels in velletje tussen 1974
en 92.  Ref 1179, quotering 392.00

90

2792 ** 478/86 Prinses Caroline 6,50
Mongolië

2366 ** 1787/93 + Bf 152 Vlinders 9
3008 ** BF 7 Olympische Spelen Innsbruck 5
3065 BF 10/10a 1965: int telecommunicatie

get en ongetand
10

2365 ** BF 11/11a Voetbal
wereldkampioenschap Londen 1966

12,50

3009 ** BF 14/14A Sangatzohyo ontmoeting 
paard Buffel

9

3171 ** BF 57 Beroemde Europse schilders:
Goya, Gauguin Van Gogh

6

3010 ** BF 85 Voetbal Spanje 4,50
3011 ** BF 86 Philexfrance 1982 4,75
Mongolië - Verzamelingen

239  14 Volledige reeksen (111 zegels) op
insteekbladen.  Quotering € 34,45.  Ref
339

9

240  Beginlotje op albumbladen.  Quotering €
95.00
Ref 130

25

241  Ongeveer 390 zegels op albumbladen.
Mooie start, veel thema ref 016

25

2582 **  Mooi lot met zegels tussen 1959 en
1970.  Met o.m. blokken van 4.  Blokje
Osaka uit 1970 met horizontale
perforatie.  Y & T (2000) quote: FrFr
2632. (~ ong € 400) Ref 714

85

Montenegro

2939 * 100/11 Nicolaas I 5
Montenegro - Verzamelingen

2350 *  Lot op insteekblad.  Quotering  € 69.00
Ref 654

30

3672 GEM  Klein beginlot op insteekblad. ref 992 35
Montserat

3014 ** 826/29 Fauna, prehistorische dieren
Specimen Afstempeling

20

3013 ** 830/33 Klein velletje met Specimen
afstempeling Voetbal

40

3012 ** BF 12 Bicentenal USA Schepen 5,25
Namibia
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2367 818 a Boekje met flora, vogels en
zoogdieren

10

Nederland

1123 4 5 ct 14 stuks;  Studiemateriaal Y&T
315.00

125

1122 5 32 stuks gestempeld.  Studiemateriaal.
 Y&T 320.00

125

1124 96 2.50 Gld op 10 Gulden.  Y&T 160.00 90
1125 ** 237/40 Kinderzegels 1935 Y&T 125.00 85
1126 * 241/44 Toerisme.  Y&T 105.00 65
1127 * 258 + 234 Industrie.  Y&T 185.00 75
1405 ** 382/86 zomerzegel, in blokken van 4 11
1128 ** 393/94 Legioenzegels in bl v 4.  Y&T

44.00
18

1130 ** 446/65 Jaar 1946 volledig (zonder
koningin) Y&T 23.00

12

1131 ** 478/87 Jaar 1947 volledig  Y&T 17.00 9
1129 ** 488/03 Koningin Juliana.  Y&T 575.00 335
1132 ** 488/03 Jaar 1948 volledig  Y&T 95.25 48
1134 ** 504/34 Jaar 1949 volledig  Y&T 75.00 38
1135 ** 549/53 Voor het kind. Y&T 37.50 17
1136 ** 554/63 Jaar 1951 volledig  Y&T 65.00 32
1137 ** 564/88 Jaar 1952 volledig  Y&T 285.50 145
1138 ** 589/17 Jaar 1953 volledig  Y&T 87.15 45
1139 * 600/09 Konigin Juliana 631/31c 692/95

816/16A Y&T 61.30
22

1140 ** 618/32 Jaar 1954 volledig  Y&T 106.30 53
1141 ** 633/48 Jaar 1955 volledig  Y&T 64.25 33
1142 ** 649/65 Jaar 1956 volledig  Y&T 160.00 80
1143 ** 666/84 Jaar 1957 volledig  Y&T 73.00 37
1144 ** 685/00 Jaar 1958 volledig  Y&T 54.75 27
1145 ** 701/16 Jaar 1959 volledig  Y&T 41.00 20
1146 FDC 703/07 Zomerzegels 1959: twee

omslagen verkeerdelijk in elkaar
gevouwd.

80

1176 ** 717/32 Jaar 1960 volledig Y&T 64.00 26
1177 ** 733/44 Jaar 1961 volledig Y&T 23.60 9
1178 ** 745/66 Jaar 1962 volledig Y&T 43.55 17
1179 ** 767/90 Jaar 1963 volledig Y&T 28.70 11
1180 ** 791/09 Jaar 1964 volledig Y&T 10.50 4
1181 ** 810/31 Jaar 1965 volledig Y&T 58.35 23
1182 ** 830/43 Jaar 1966 volledig Y&T 18.05 7
1183 ** 844/64 Jaar 1967 volledig Y&T 35.55 15
1184 ** 865/81 Jaar 1968 volledig Y&T 28.65 12
1185 ** 882/04 Jaar 1969 volledig Y&T 97.00 39
1186 ** 906/25 Jaar 1970 volledig Y&T 50.85 21
1187 ** 926/42 Jaar 1971 volledig Y&T 42.80 17
1188 ** 943/75 Jaar 1972 volledig Y&T 39.20 16
1189 ** 976/93 Jaar 1973 volledig Y&T 41.20 17
1190 ** 994/13 Jaar 1974 volledig Y&T 42.15 17
1191 ** 1014/33 Jaar 1975 volledig Y&T 21.75 9
1192 ** 1034/62 Jaar 1976 volledig Y&T 35.15 15
1193 ** 1063/83 Jaar 1977 volledig Y&T 27.65 11
1194 ** 1084/02 Jaar 1978 volledig Y&T 23.10 10
1195 ** 1103/21 Jaar 1979 volledig Y&T 20.80 9
1196 ** 1122/44 Jaar 1980 volledig Y&T 26.70 11
1197 ** 1145/70a Jaar 1981 volledig Y&T 53.70 22
1198 ** 1171/96 Jaar 1982 volledig Y&T 49.90 20
1199 ** 1197/14 Jaar 1983 volledig Y&T 36.55 15
1200 ** 1215/32 Jaar 1984 volledig Y&T 52.25 21
1201 ** 1233/54 Jaar 1985 volledig Y&T 48.45 20
1202 ** 1255/79 Jaar 1986 volledig Y&T 77.25 31
1203 ** 1280/05 Jaar 1987 volledig Y&T 96.10 39
1204 ** 1306/26 Jaar 1988 volledig Y&T 77.25 31
1205 ** 1327/44 Jaar 1989 volledig Y&T 65.70 27
1206 ** 1345/65 Jaar 1990 volledig Y&T 109.15 44

Nr Beschrijving Prijs €

2001 ** 1366/90 Jaargang 1991 + bf 1390 + bf
35 en c1373a, catw € 87.40

43

2002 ** 1391/23 Jaargang 1992 + bf 37 +
c1400a en c1410a, 1393/96 = bf 36,
catw € 81.80

40

2003 ** 1424/61 Jaargang 1993 + vel van 1430,
1452 en 1459. Catw € 122.60

62

2004 ** 1462/94 Jaargang 1994 + bf 40/42,
c1475a, catw € 99.25

50

2005 ** 1495/26 Jaargang 1995 + vellen van
1495, 1510, 1525/26, bf 43/45. Catw €
110.40

55

2006 ** 1527/66 Jaargang 1996 + bf 46/50,
vellen van 1563, 1552/53. Catw € 148.90

75

2007 ** 1567/13 Jaargang 1997 + bf 51/54 en
vellen van 1584, 1589/90, 1596,
1603/04. Catw € 167.85

84

5002 1584 + Bf 52: Suske en Wiske: mapjes
post met 4 zegels en met BF, Een FDC
18 3 1997, Een numisletter, een
maximakaart en een omslag met
telefoonkaart  ref 1135

40

2008 ** 1614/75 Jaargang 1998 + bf 55/58 +
c1617, c1650 + vellen van 1615/16,
1622, 1631, 1635, 1643/47, 1648, 1656.
Catw € 184.05

92

2009 ** 1676/45 Jaargang 1999 + bf 60/61 + vel
van 1703, 1706 en c1682. Catw €
128.45

65

1211 D 26/39 Internationaal hof van justitie
Y&T 16

7

Nederland - Verzamelingen

246 **  Lotje met zegels vnl na 1942. Blokken
van 4, van 10. O.a. 393/94, 451/56,
852/54  Quote € 743.00. Ref 141

185

248 **  Zegels 1970/89 bijna volledig in DAVO
LX album III (waarde album € 169.00.)
Mooie start. Quote ong. € 1050.00. Ref
133

325

249 **  Insteekalbum met zegels, blokken en
boekjes uit de periode 1960 tot 90. cote
+ € 1500.00. Ref 129

350

252 GEM  Zegels tussen 1945 en 69 in DAVO LX
album II (waarde album € 116.00) Mooie
start. Quote ong € 1200.00 Ref 134

325

254 GEM  Restant verzameling. Hoge
cataloguswaarde + € 558.75. Zeker na te
zien. Ref 237

125

258 GEM  Collectie op KaBe albumbladen uit
periode 1941/59 Quote € 568.4 + gest
dienstzegels 23.50.  Ref 017

185

262  Lot zegels in oud Carm album.  Y&T: €
1243,00 cataloguswaarde.  Ref 405

275

264 GEM  Startverzameling vanaf de beginperiode
tot 1987. Mooie start. Quote € 1845.00.
Ref 143

350

2029 GEM  '45 tot en met '69 in Davo-album. Ref
530

290

2030 **  '70 tot en met '91 in Davo-album. Ref
531

220

2049 **  Mooie verzameling in oud Davo Cristal
album met zegels en blokken en de
combinatie uit de boekjes van 1957 tot
1982 bijna volledig.  Ref 549

275
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Nr Beschrijving Prijs €

2144 GEM  Mooie verzameling op albumbladen tot
1989. (60/80 postfris) Quote Y&T €
3771.00  Ref 574

795

2551 GEM  Verzameling in oud voordrukalbum met
hfdz gestempelde zegels uit de periode
voor 1982 Hoge catalogusw.: minimum €
625.00 nuttig.  ref 698

135

2552 GEM  Hfdz gest verzameling in DAVO LX III
(1970/89, waarde € 127.00) met een
quotering van € 465.00 Ref 699

125

2553 GEM  Hfdz gest verzameling in DAVO LX IV
(1990/99, waarde € 117.50) met een
quotering van € 205.00 Ref 700

75

2558 GEM  Lot in oud Lindner album. Beginperiode
tot 1971; Quote Y&T 2004: € 3250.00 
Ref 706

650

2590  Mooi lot met 8 'geplaate' zegels nr 1 en
23  zegels nr 2, eveneens geplancheerd.
 Ref 721.  Quote als gewone zegel: €
1165.  Grote detailwaarde.

500

2807 **  Mooi lot zegels uit de periode 1945 tot
1977 in Schaubeck album (waarde + €
145.00)  Ref 756 Quotering zegels:  €
1750.00 Zeer gunstig aan

525

2812 **  Selectie zegels, blokken en boekjes uit
de periode 1960 tot 1990.  Mooie
postfrisse start. quote 1230.00 ero.  Ref
761

300

3585 **  Mooi lot met zegels uit de periode 1969
- 1994 in St Davo.  Goed gevuld.  quote
1316 ref 950

450

4397 FDC  Mooi lot, grotendeels onbeschreven
FDC's uit de periode 1959 - 1994.  Hoge
quote: meer dan € 1200 ref 580a

275

4925 **  Mooi bijna volledig lot van 1960 tot 1983
met blokken en combinaties uit boekjes.
ref 1102.  Quotering meer dan € 900

225

4934 **  Bijna volledige verzameling van 1970 tot
1991 in Davo Cristal album.  Hoge
quotering Y&T  € 995.00 ref 1106

300

4985 FDC  FDC Rembrandt van 29-XII- 06  ref
1122

15

5026 GEM  Oude verzameling op albumbladen. 
Nuttige cataloguswaarde € 1375.00
Beginperiode tet 1964  ref 1153

350

243 **  KOOPJE: Verzameling op albumbladen
met zegels tussen 1980 en 1982. Quote
890 Fr.Fr. Ref 142

45

244 **  Collectie op KaBe-albumbladen vanaf
1960 tot 69. Quote € 447.00. Ref 136

125

245 **  Verzameling op oude DAVO bladen met
zegels tussen 1959 en 1990. Quote €
745.00. Ref 140

185

247 **  Beginverzameling op
KaBe-albumbladen vanaf 1970 tot '79.
Quote € 557.00. Ref 137

140

255 GEM  Verzameling in oud Davo album vanaf
het  begin tot 1981. (1964 tot 81
postfris.)  Cataloguswaarde + € 2050.00.
Ref 131

450

259 FDC  Mooi lot beschreven FDC's tussen 1952
en 1970.  Cataloguswaarde NVPH 2003
van de gelopen FDC: € 970 (830 voor
1964):  Ref 355.

225

260 FDC  Verzameling in DAVO album tussen
1952 en 1984. Quote NVPH 2006: €
1597.00.  Ref 139

400

Nr Beschrijving Prijs €

261 FDC  Mooi lot beschreven FDC's tussen 1952
en 1974.  Cataloguswaarde NVPH 2003
van de gelopen FDC  € 1989.00 (voor
1964: €1500.)  Ref 354. 

400

265 **  Beginlotje op KaBe-albumbladen vanaf
1980 tot 99. Quote € 510.00. Ref 138

135

266 **  BOEKJES: Verzameling boekjes. 
Quotering € 459.50 Y&T Ref 083

135

267 **  BOEKJES: Verzameling in insteekalbum
met boekjes vanaf pb1 tot 61 bijna
volledig.  Quotering Y&T € 764.00 Ref
383

195

Nederlands Indië

2570 * 285/97 Landschappen en Koningin Y&T
2000 60 FF

12

Nederlandse Antillen

2369 ** 253/56 Voetbal, de reeks in blok van 4 15
Nederlandse Antillen - Verzamelingen

1783 **  1960/76 volledig op insteekblad.   Ref
505

50

2561 GEM  Lot op insteekbladen quote € 151.00 ref
703

40

Nepal

4455 ** 1/11 Dienstzegels 10
4456 ** 79/90 courante reeks 75
Nevis

2938 ** 279/86 Spoorwegen: locomotieven 20
2934 ** 403 /4: Boekje Royal Wedding prins

Edward en Sarah Furgison
10

New Zealand

2070 * 193/06 Courante reeks, vogels, dieren,
Cook

135

4440 ** 1004/09 geschenkmap 1989 met
o.m.:1023/26,1019/22,1041/44,1028/33,
1034/37,
1038/40 ross dependency 21/26

35

2371 ** Bf 3/4 Voor de gezondheid van de jeugd,
trompet, jeugdbeweging

12,50

2936 ** Bf 36 Nieuw Zeeland dag 1974: licht
gekreukt

14

New Zealand - Verzamelingen

2819 **  Mooi lot met zegels uit de periode 1998
tot 2004 gemonteerd in Leuchturm
album 1995/2004 (waarde € 340.00) aan
de prijs van de nieuwigheden: meer dan
600 n-Z $. Ref 767  

500

Newfoundland- Terre Neuve

2071 * 48/61 400 jaar: Schepen vuurtoren,
vogel...

200

Nicaragua

2368 ** 781/85 , Lp 324/33 en Bf 83A/B Rotary 17
3087 ** BF 85 Scouts, Baden Powell 5,25
3863 ** Bf 91/92 Kardinaal Spellman religie get

en ongetand
12,50

3015 ** Bf 99 100 jaar postzegels 4,50
3088 ** BF 118 UPU 6
2937 ** LP 565/72 Ruben Dario, poëzie 3
Nicaragua - Verzamelingen
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Nr Beschrijving Prijs €

4986 FDC  Beginperiode lotje zegels vanaf 1862 tot
begin 1900  ref 1123

25

Niger

3428 ** 205 Europafrique in vel van 10    ref 843 7
3017 ** 996/99 Fietsen en moto's 4
3016 ** BF 2 Landbouw 5,50
3019 ** BF 3 Kennedy 7,50
3020 ** BF 5 Adenauer Europafrique 7,50
2861 ** Bf 18 Nobelprijs-winnaars: Th. Roosevelt 4
3018 ** BF 49 jumelage met Europees

muziekjaar
4

3429 ** LP 30 Europafrique in vel van 10    ref
828

29

3430 ** LP 43 Europafrique in vel van 10    ref
845

7

3431 ** LP 62 Europafrique in vel van 10    ref
846

7

3432 ** LP 89 Europafrique in vel van 10    ref
847

7

3433 ** LP 114 Europafrique in vel van 10    ref
848

7

Nigeria

2372 ** Bf 3 In memoriam John Fitzgerald
Kennedy

8

Noord Borneo - Verzamelingen

4316 GEM  Mooi lot op Albumbladen met betere
zegels (o.a. Rood kruis opdruk catw
1150.00)  Totale quotering meer dan €
3000.00 ref 1045

950

Noorwegen

1695 * 101/7 Expeditie van Amundsen naar de
Noordpool, 1925, 7w

35

3759 ** 101/7 Amundsen op de Noordpool,
ijsbeer

87

1694 * 108/11 Annexatie van Spitzberg, 1925 35
1696 * 132/40 Taxzegels van 1889-1923 met

opdruk, 9w
16

1697 * 147/50 herdenking van de dood van de
heilige Olaf, 4w

10

1698 * 151/53 Noordkaap, 1930 62
1699 * 164/67 Ten voordele van het bureau

Nansen vr vluchtelingen, 1935
14

1700 * 173/82 Spitzberg, 1937-38, 10w 20
1701 * 183/86 Haakon VII, 1937-38, 4w, zeer

mooi
7

1702 ** 193/94 Ten voordele van het toerisme,
1938, 2w

15

1703 * 203/6 courante reeks leeuw, 1940, 4w 6
1705 * 212 Ten voordele van het legioen, 1941,

zeer mooi
20

1706 * 213/18 Herdenking van de dood van
Snorre Sturlason, 1941, 6w

5

1707 * 219 100 jaar universiteit van Oslo, 1941 15
1708 ** 220/35 Courante reeks, 1941, 16w 18
1709 ** 235 A/V Type B (zonder watermerk);

Zegels van 1937-41 met opdruk V, 1941.
20w

55

1712 * 293/03 300 jaar post in Noorwegen,
1947, 11w

9

1713 ** 320/21 Strijd tegen polio, 1950, 2w 7
1714 ** 322/31 Courante reeks, 1950-52, 16w 50
1715 ** 332/34 Arne Garborg, 1951, 3w 5
1716 ** 337/39 Olympische winterspelen, 1951,

3w
14

Nr Beschrijving Prijs €

1717 ** 345/47 Ten voordele van het toerisme,
1953, 3w

28

1718 * 345/47 Ten voordele van het toerisme,
1953, 3w

20

1719 ** 358/60 Postzegeltentoonstelling te Oslo,
1955, 3w

27

1720 ** 373/75 Ten voordele van het toerisme,
1957, 3w

12

3758 ** 381/90 + 428/32 Koning Olav 100
1721 ** 396/07 Jaargang 1960 27
1722 ** 408/22 Jaargang 1961 10
1723 ** 423/34 Jaargang 1962 24
1724 ** 435/49 Courante reeks + 440 a, 1962/65,

27w
42

1725 ** 450/68 Jaargang 1963 13
1726 ** 491/04 Jaargang 1966 10
1727 ** 505/14 Jaargang 1967 7,50
1728 ** 515/33 Jaargang 1968 12
1729 ** 534/57 Jaargang 1969 32
1730 ** 558/74 Jaargang 1970 18
1731 ** 575/88 Jaargang 1971 9
1732 ** 589/13 Jaargang 1972 22
1733 ** 614/31 Jaargang 1973 13
1734 ** 632/50 Jaargang 1974 11
1735 ** 693/13 Jaargang 1977 volledig 29
3021 ** 698/99 De twee boekjes Europazegels 15,50
1736 ** 765/82 Jaargang 1980, 774/76=BF 4 9,50
1737 ** 783/08 Jaargang 1981 12,50
3622 ** 799 a Boekje 3x30, 2x 50 en 3 x 2.70 12,50
3624 ** 799 Boekje 20 Kr vel 6 x 2.80, vel 4x10,

4x20, 4x50
35

1738 ** 809/31 Jaargang 1982 27
3623 ** 826 Boekje 10 Kr: 3 x 20, 2 x 50 en 3 x

2.80
7

1739 ** 852/73 Jaargang 1984 21
1740 ** 896/16 Jaargang 1986 46
1741 ** 917/41 Jaargang 1987 volledig 55
1743 ** 942/65 Jaargang 1988 volledig 50
1742 ** 966/93 Jaargang 1989 volledig 53
3621 ** 1099 Boekje Eilanden 21
3620 ** 1146 Boekje 350 jaar post 9,50
Noorwegen - Takszegels

1744 ** T 7/12 Takszegels 1923-24 postfris 140
Noorwegen - Verzamelingen

269 GEM  Mooie verzameling met voornamelijk
gestempelde zegels. Zegels uit de
beginperiode tot 1966. Quote € 1500.
Ref 249

375

270  Kleine beginverzameling op
albumbladen.  Quotering Y&T 2001: + €
325. Ref 401

50

3572 **  Verzameling met zegels tussen 1969 en
1994 in oud St Davo Album.  Quotering
zegels: € 660.00 Ref 939

230

Norfolk

2377 ** Bf 6 Ausipex 84.  Zegel op zegel,
paddestoelen, kerstmis, Vliegtuigen,
Vissen enz

5

Nouvelle Caledonie

2370 ** 85 A Ruimtevaart 5
3022 ** 419 Fauna niet gecatalogeerd velletje

Zeester
50

Pagina 48/60



Nr Beschrijving Prijs €

3023 ** 424 Zonne-energie voor
telecommunicatie Niet gecatalogeerd
velletje 

40

3024 ** 516/17 Fauna: gekko's op twee niet
gecatalogeerde velletjes

75

3025 ** 544 40 jaar zuid pacifiek commissie niet
gecatalogeerd vel, vlaggen

40

3026 ** BF 2 100 jaar postzegels 15
3027 ** BF 3 Zuid pacifiek Spelen Atletiek 29
Nyasaland

3564 * 106/20 Courante reeks dieren
landbaouw schepen 

30

Oostenrijk

4503 29 5 kreuzer in verticaal paar
afgestempeld SZENITZ Hongarije,
actueel Slovenië

20

2246 * 304/12 Steden 25
2499 ** 398 A/F Opdruk Rotary Wien 1931

Quote € 690.00 - 115.00 = € 515.00 (1
sh gratis: geplooid

260

3760 398 A/F Opdruk Rotary Wien 1931
Rotary afstempeling

350

2249 * 648/52 Paarden Austria Preis 1946 6
2254 * 832/37 rood Kruis, geneeskunde,

gezondheid
8,50

2095 ** 910/24 jaargang 1960, 9
2096 ** 925/41 jaargang 1961, (+lp 62) 9
2097 ** 942/65 jaargang 1962, 20
2098 ** 966/82 jaargang 1963, 10
2100 ** 1014/35 jaargang 1965 9
2101 ** 1036/65 jaargang 1966 10
2102 ** 1066/89 jaargang 1967 10
2103 ** 1090/13 jaargang 1968 10
2104 ** 1114/49 jaargang 1969 20
2106 ** 1182/09 jaargang 1971 12
2110 ** 1303/34 jaargang 1975 17
2114 ** 1426/59 jaargang 1979 19
2116 ** 1493/23 jaargang 1981 + lp 63/65 23
2529 ** 1524/56 jaargang 1982 23
2530 ** 1557/91 + bf jaargang 1983 25
2531 ** 1592/27 jaargang 1984 24
2545 ** 1628/64 (BF = 1648) jaargang 1985 26
2532 ** 1665/01 (bf = 1696) jaargang 1986 28
2533 ** 1702/37 + bf jaargang 1987 28
2546 ** 1738/72 jaargang 1988 29
2534 ** 1773/06 jaargang 1989 28
2535 ** 1807/41 jaargang 1990 29
2536 ** 1842/78 + bf jaargang 1991 29
2537 ** 1913/43 jaargang 1993 27
2538 ** 1944/73 jaargang 1994 29
2539 ** 1974/09 jaargang 1995 28
2540 ** 2006/36 jaargang 1996 32
2541 ** 2037/68 jaargang 1997 32
2547 ** 2101/30 jaargang 1999 (- nr: 2111) 35
4025 Lp 54/60 Vogels 200
Oostenrijk - Verzamelingen

271 *  Verzameling met zegels uit de periode
1957 tot 1965 op albumbladen. Quote €
182. Ref 268

45

274 GEM  Verzameling die mooi verzorgd is met
zegels uit de beginperiode tot 1982 in
een DAVO album. Quote € 1600. Ref
279

400

Nr Beschrijving Prijs €

277  Mooi lot op albumbladen. Enkele
'betere' zegels en afstempelingen. 
Quotering minimum € 625.  Ref 396

150

2237  Gestempelde verzameling periode 1959
tot 68 op albumbladen.  Ref 627

40

2591 GEM  Mooie beginverzameling met zowel gest
als postfrisse zegels voor 1994 in 4 Davo
ST albums.  Ook de deelgebieden, uno,
lombardo venetie... zijn
vertegenwoordigd.  Hoge quote Y&T
meer dan 6000.00 euro. Ref 722

1000

2794 *  Mooi lot met zegels uit de periode 1945
tot 1953. Zeer fris.  Quotering 2006 : €
359.30  Ref 744

80

3593 **  Mooie startverzameling met zegels uit
de periode 1968/91 Quote € 671.75 ref 

225

3830 **  Verzameling in twee lindner albums
(Nieuwwaarde + € 250.00) met de zegels
van 1967 tot 1989.  Hoge quotering.  Ref
1013

400

5015 GEM  De Duitse postzegels geldig in
Oostenrijk na de "Anschlus"  Quotering *
750.00.  Daarboven nog 17 documenten
afgestempeld in Oostenrijk tijdens deze
periode en nog zegels afgestempeld
meestal in Wenen  ref 1142

250

4950  Verzameling Oostenrijk Hongarije met
zegels en documenten gebruikt in o.m.
Bohemen, Bucovina, Dalmatië, Galicië,
Kain... ref 1107 met 130 gest zegels en
een 20 brieven.

350

5036 **  lot postfrisse zegels in volledige reeksen
uit de periode 195 tot 91 ref 1159  Quote
€ 420.75

105

5037 **  lot postfrisse zegels in volledige reeksen
uit de periode 1957 tot 1991.  ref 1160 
Quote 625.00 

155

272 **  Beginverzameling met zegels uit de
periode 1959 tot 1991. Quote €325.46
Ref 167

85

275 GEM  hfdz gestempelde zegels vanaf de
beginperiode tot 1998 in 2 albums.
Quote €2684.70 Ref 173

500

276  Mooi lot zegels uit periode 1979/86 in
zelfgemaakt album.  Oude Quote 1585
Fr.Fr. Ref 030 zeldzaam.

70

Oubangi

2378 * 1/17 Congo 1907/17 opdruk Oubangi 50
Pakistan - Verzamelingen

4990 GEM  Lotje zegls op albumbladen   ref 1127 15
Palestina

2399 ** 1/12 De reeks postfris en op twee
omslagen afgestempeld in 1948 te
Bethlahem ref 674

50

Panama

2379 ** 249/53 + lp 106/07 Cancer 1947
Geneeskunde opdruk 

5

3028 ** BF 1 Olympische spelen van de
Caraïben 

23

3029 ** BF 6 Paus pius XII 5
2380 ** Lp 263/66 + bf 12 Ruimtevaart 7
Papua Nieuw Guinea
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2548 ** 232/36 Telecommunicatie, Helikopter,
landkaart

9

Paraguay

3034 ** 264 Michel cat 2747: Concorde 30
3035 ** 304 Michel 2960  Schepen 15
3030 ** BF 1/2 Kerken UPU 6
2928 ** BF 3 Rechten van de mens 3
3031 * BF 5 Internationale brug met Brazilië 5
3089 BF 5 Internationale brug met Brazilië 5
3032 ** BF 7 8 en 9: Tennis 45
3033 ** BF 13 Stroessner 2
Pitcairn Islands - Verzamelingen

4476 **  Mooi lotje met zegels uit de periode
tussen 1964 en 1988.  Mooie quotering:
€ 356.00.  ref 037

90

Polen

3480 ** BF 9 Beroemdheden oa Chopin, marie
Curie, schilders en schrijvers ref 895

200

Polen - Verzamelingen

282  778 Versch zegels in insteekalbum. 
Y&T 2003: € 152,00.  Ref 421

35

283  1064 verschillende zegels in
insteekalbum.  Y&T 2003: €278 Ref 420

55

284  Beginlot op albumbladen.  Quote ong
1600 Fr.Fr.  (=€ 280)  Ref 035

70

286  Verzameling zegels uit de beginperiode
tot 1995 in twee insteekalbums. (nrs.
159-3319, + luchtpostzegels, enz.).
Quote € meer dab 467. Ref 224 

115

2160 **  OVERSTOCK: Mooi lot postfris met een
quotering Y&T 2003 van € 675.00.  Ref
588

135

2806 **  1972 tot 76 bijna volledig in Lindner
album (ringband standaard + cassette €
57.00). Ref 755, Quote € 267.00 Veel
thema zegels.

120

285  Meer dan 1350 zegels in insteekalbum. 
Quotering Y&T 2003: € 308,25. Ref 382

80

289 GEM  Startcollectie in King album vnl na 1945.
Hoge cataloguswaarde, meer dan 1100
versch.  Ref 144

75

Polynezië

3037 ** Bf 15 Schepen Bounty 200 jaar Franse
revolutie

11,50

Port Saïd

2384 * 20/34 Courante reeks 40
Portugal

2263 GEM  Mooie restantverzameling op
insteekblad.  quotering € 250.00.  Ref
631

50

2264 GEM  Lot Portugal in oud insteekalbum.  Hoge
quotering. Er is tevens nog een restant
Griekenland en Italië. Ref 632

200

4444 **  Wereldtentoonstelling 1998: 2196/99,
2221/24, 
2232/37 en BF 135, 139 en 141 in 
speciale postale verzamelmap 
Oceanen.  Vissen  ref 1078

22

2572 * 334/64 Mooie reeks, kleine
onvolkomendheden.  Y&T 280

130

2555 ** 433 + 436, Cérès, 1926, € 176.00 120

Nr Beschrijving Prijs €

1920 * 760/61 Derde verjaardag van de NATO,
1952, nr 760 zeer licht plakkerspoor. c €
235.00

145

3157 760/61 Derde verjaardag van de NATO,
1952, gom bewerkt. cote € 235.00

75

2573 ** 837/40 Garrett.   Y&T: € 160 100
1921 ** 1060/82 -1073/75, zegels in een boekje

als geschenk voor
hoogwaardigheidsbekleders, c € 32.50

18

4442 ** 1494/99 thematische map met o.m.
1518/21 en 1556/59 vliegtuigen,
schepen, treinen

11,50

4443 ** 1500/05 Thematische map met o.m.
1548/51 en 1583/86 honden, vogels,
vissen

16

1922 ** BF 4 Klein defect, zegels (616/25)
postfris. c € 140

75

1923 ** BF 8 President Carmona 1945 (663/70),
c € 240.00

165

1924 ** BF 12 De Heilige Maagd, patrones van
Portugal (684/87), c € 77.50

54

1925 ** BF 13 Regionale klederdrachten, 1947,
(688/95), c €325

225

1926 ** BF 14 Diverse portretten van de Aviz
dynastie, 1949, (716/23), c € 110

75

3481 ** BF 17 Wet van Sesmarias ref 896 3,75
3518 ** BF 18 Alfabetisatie 11,25
3517 ** BF 19 Lubrapex architektuur, schepen

haven 
3,50

3172 ** BF 40 Europse kunst expo XVII 7
Portugal - Verzamelingen

291 GEM  Zeer mooie beginverzameling.Hfdz
gestempelde zegels uit de beginperiode
tot 1967. Cataloguswaarde + € 365. Ref
247

75

292  Beginverzameling op albumbladen. 
Quotering Y&T 2001: meer dan  € 1270.
Ref 402

275

4993 **  Europa-zegels in blokjes uit de periode
1978 tot 2004  ref 1130 quote € 121.00
kleine manco's

25

Portugese Koloniën

3675 ** BF 1 Heilig jaar, Fatima. Bf met zegels
versch kolonien

42

Qatar

2385 ** 1/15 Britse bezetting Overduk courante
reeks

48

2386 ** 1/15 Britse bezetting Overduk courante
reeks mist nr 2

47

2387 ** 16/18 Scoutisme: 4 x Jamboree 12
4438 ** 53/60 De reeks, saman met

overdrukken, getand en ongetand en
overdrukt Bf 1 get en onget. (in de
periode1968/71 bij toetreding Federatie
arabische staten?)  Mooi lot Scoutisme.
ref 1077) 

50

Quelimane

3558 ** 28/40 Moeilijk vindbare reeks met enkele
kleine onvolkomendheden.  

16

Reunion

2388 ** lp 10/17 Vliegtuig: de reeks in bl van 4 15
Rhodesïe
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Nr Beschrijving Prijs €

2389 ** 1/15 Courante reeks.  Zeer mooi 75
2797 1/15 Courante reeks.   Y&T 1998

FF850.00  mooi
65

2390 ** 15 De hoogste waarde 1 £ met
bladboord.

32

2391 ** 19/32 Zonder 25A: Courante reeks
meerdere thema's

88

2392 ** 77 Southern Rhodesia 2'6 5
2393 ** 93/06 Southern Rhodesia: Courante

reeks met meerdere thema's
50

2394 ** 115/28 Southern Rhodesia: Courante
reeks met meerdere thema's Opdruk
Independence 1965

40

2395 ** 130/43 Courante reeks met meerdere
thema's

32,50

2396 ** 144/47 + bf 1: Filatelie.  Rhopex 32,50
3038 ** BF 1 Bulawayo filatelistiche tentoonst

Rhopex
45

Roemenië

4035 ** Bf 119a Europees monumentenjaar: de
Wolfin met Romulus en Remus

180

4036 ** Bf 121a Europese samenwerking.  110
4480 ** BF 1 Koning Karel III  catw. € 100.00 50
3100 ** BF 119 Europees jaar bescherming

munumenten
7

1907 BF 134 a Internationaal postzegelsalon
in Essen, ongetand, Michel 155, c €
32.50

16,50

1909 BF 137 a Vierde internationale
sportconferentie te Berchtesgarden, c €
30.00, Michel 160

16

Roemenië - Verzamelingen

294 GEM  Lot hoofdzakelijk gestempelde zegels in
insteekalbum.  Hoge quotering:
€1600,00.Een mooi begin. Ref 429

350

295  Lot in insteekalbum.  Quote € 110.00. 
Ref 432

25

296  Lot in insteekalbum.  Quote: € 147.00.
Ref 431

35

298  Goed gevulde beginverzameling in
insteekalbum zegels hfdz voor 1980.
Mooie basis. Cataloguswaarde meer dan
€ 1445. Ref 252

325

297  Goede startverzameling met meerdere
volledige reeksen in 2 Schaubeck
albums. Quote € 1051.90 Ref 218.

300

Ross Dependency

3192 ** 5/8 Neo Zeelandse expeditie: nieuwe
waarden

45

3191 ** 9/18 Courante reeks ( basis in de
sneeuw)

9

3190 ** 15/20 Courante reeks Scott Basis 3,75
Ruanda-Urundi

1797 ** bf 1/4 de 4 Message blokken, na te zien:
25 ct zonder randje, en 25 c en 75 c
plooi

100

3161 ** BF 8/9 Tentoonstelling Europazegels in
Napels

6,25

3162 BF 8/9 Tentoonstelling Europazegels in
Napels

6,25

3163 ** BF 21 Tweede tentoonstelling
Europazegels in Napels
Bruegel : zeeslag

10,50

Nr Beschrijving Prijs €

3164 ** BF 31/31A Tweede tentoonstelling
Europazegels in Napels
Bruegel : zeeslag Overdruk NAPLES

35

Ruanda-Urundi - Verzamelingen

305 **  Bijna volledige verzameling tussen 1962
en 76 op albumbladen.  Quotering €
1780.00 Ref 027

450

4940 *  Zegels uit de periode 1922/1942 Quote
€ 328.00 Ref 149  Mooi lot.

100

Ruimtevaart - Verzamelingen

301 **  Lotje op drie insteekkaarten hfdz
Rusland.  Quote 
€ 99.40 Ref 078

25

Rusland

3153 3613/22 Lenin: de reeks in velletjes van
10 ref 797

25

2122 ** 5532 Lilium Martagon: Spectaculaire
mistanding in vertikaal paar.

100

3101 BF 40 Europees kampioenschap
Basketball Moskou

3,25

3102 ** BF 40 Europees kampioenschap
Basketball Moskou

6,25

3107 ** BF 42 Sport: schermen, voetbal,
schaken, hockey

8,50

3108 Bf 42 Sport: schermen, voetbal,
schaken, hockey

6

3103 ** BF 83 Europees kampioenschap Hockey 2,50
3104 Bf 83 Europees kampioenschap Hockey 1
3105 Bf 86 Europees kampioenschap Hockey

"Overwinnaar"
5

3106 ** BF 86 Europees kampioenschap Hockey
"Overwinnaar"

8,50

3109 Bf 91 Rembrandt 1,50
3110 ** Bf 104 Apollo - Soyouz ruimtevaart 1,75
3111 BF 104 Apollo - Soyouz ruimtevaart 1
3112 ** Bf 136 Wereld en Europees

kampioenschap hockey
1,75

3113 ** Bf 138 Wereld en Europees
kampioenschap hockey opdruk

5,25

3114 ** BF 145 Ruimtevaart Intercosmos 1,75
3115 Bf 145 Ruimtevaart Intercosmos 1,25
3116 ** Bf 163 Ruimtevaart 1,50
3117 Bf 191 Ruimtevaart 1
Rusland - Verzamelingen

303  Groot lot versch. zegels op albumbladen
Quote ong 6175 Fr.Fr. (nu meer dan  €
1080.00)   Ref 028

150

1762 **  Rusland jaren '60 postfris, gemonteerd
in Victoria-album. Y&T 2003: 255,3 €. ref
488

65

2050  Mooi lotje gestempeld in twee
insteekalbums met de zegels van 1970
tot 1976 bijna volledig. 
Cataloguswaarde ongeveer € 335.00 
Ref 551

85

3531 **  50 jaar Revolutie. Zegels en blokjes in
herdenkings- insteekalbum Quotering €
150.00 ref 913

50

Saint Pierre & Miquelon

2460 ** 296/09 France libre.  Schepen 6
2461 ** 455/69 Opdruk op courante reeks 10
San marino
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Nr Beschrijving Prijs €

3761 (*) 5 + Nr 6 verdund, 7, 8, 22*, 31*(quote
1700) Mooie selectie met zeer hoge
quotering: € 3875

975

3039 ** 523 Kleinvelletje Europazegel 125
1670 ** 572 Nr. 572 in BF van 6, Europa 1962 9
3040 ** 572 Klein velletje Europazegel 9
1672 ** 615/41 Jaargang 1964, 27 w 4,50
1673 ** 642/59 Jaargang 1965 + expres 25/29 4
1675 ** 687/09 Jaargang 1967, 23 w 4
1676 ** 710/27 Jaargang 1968, 18 w 3
1677 ** 728/48 Jaargang 1969, 21 w 3,50
1688 ** 1043/66 Jaargang 1982, 24w 13,50
1689 ** 1107/28 Jaargang 1985, 22w 17
1690 ** 1139/41 Jaargang 1986 + BF 13, 19w 35
1691 ** 1148/73 Jaargang 1987, 26w 45
1692 ** 1174/00 Jaargang 1988, 1193/95=BF 14,

27w
33

San marino - Verzamelingen

308 **  Verzameling tussen 1965 en 1981 op
albumbladen.  Bijna volledig.  Quotering:
Y&T 2001: € 150 Ref 390

45

310 GEM  Collectie met zegels uit de periode 1962
tot 1980. Verzameling is bijna volledig.
Quote ** € 133,65 + * € 21,25= € 154,90.
Ref 273

50

Santa Lucia

2462 ** 180/93 Courante reeks, schepen. 10
2935 ** 821 /22: Boekje Royal Wedding prins

Edward en Sarah Furgison
10

2960 ** Bf 10 Zilveren jubileum 1977 2,50
Sao Tomé e principe

3043 BF 12 Dürer 5
3044 BF 15 Ballon: eerste demonstratie 5
Saoedie-Arabie

2398 ** 458/61 Religie: imams,  een blokje
vormend

21

Senegal

3165 ** BF 4 Adenauer Europafrique 6,50
3041 ** Bf 11 Kennedy 2,50
3434 ** LP 42 Europafrique in vel van 10    ref

849
13

3435 ** LP 79 Europafrique in vel van 10    ref
850 brug Baïla

13

Senegal - Verzamelingen

2409 **  Bf 14, 17, 21 en 22/23 + zegels op
insteekblad Sport, dieren, ruimtevaart
Ref 664

15

Servië

1522 **  Klein lot met nrs 68/71,72/76, 79/87. 15
1523 **  Klein lot Servië met nrs 72/76 en 79/87 9
Servië - Duitse Bezetting

2956 ** 51/59 Bezienswaardigheden: kerken en
kloosters

7,50

Servië - Verzamelingen

3659 GEM  Klein beginlot  ref 985 Quote € 123.00 32
Sharjah

4988 **  Twee blokjes met scouts-zegels  ref
1125

5

3865 ** 34/39 scoutisme (meisjes) 2,75

Nr Beschrijving Prijs €

3870 ** 46/53 Olympische spelen 2,75
3868 ** 60/65 scoutisme 2,25
3869 ** 114/21 Telecommunicatie 2
3866 ** 149/65 warmwater vissen 17 waarden 21
3867 ** 195/97 Get en onget 3° verjaardag dood

Kennedy
7

Sharjah - Verzamelingen

3876 **  Mooi lot uit de beginperiode ref 1020
Quote 128.25

50

Silesië - Verzamelingen

3660 GEM  Klein beginlot  ref 986 12
Singapore

3824 ** Bf 65A Vlinders, gemeenschappelijke
uitgifte met Zweden

6,50

3823 ** BF 64 Bloemen 4
3825 ** Bf 69 Handel via de zee 6
Sint Christopher

2459 ** 134/48 (zonder 147) Courante reeks,
gebouwen, vuurtoren, enz

29

Sint Helena

2463 ** 141/54 (zonder 144): Courante reeks,
vissen, vogels, flora

65

2464 ** 141/54 (zondere 141 & 144) Courante
reeks: vissen,  vogels, flora

65

Sint Vincent

3152 ** Bf 2 Kersmis 1977 engelen muziek ref
796

5

2465 ** Bf 145 Elvis Presley 5
Slovenija

4018 ** 46/47 Europa in kl vel, meisje met
speelgoed

21

Slovenija - Verzamelingen

2408 **  Lot uit beginjaren 1992 op insteekblad
Ref 665

32

2410 **  Mooi lotje op insteekblad beginjaren
1992 Ref 663

40

Slovensko

4017 ** 140 Europa, hedendaagse kunst, bl van
4

12

Slovensko - Verzamelingen

1318 *  Beginverzameling in insteekalbum. 
Quote € 128.50  (Y&T 2003)  Ref 461

40

3656 *  Klein beginlot  ref 982 7,50
Soloman islands

2454 ** 80/94 (zonder 88A en 89A) courante
reeks Schepen, vulkaan, autochtonen,
heraldiek...

75

2262 ** 297/11 Vogels, schelpen 21
Somalië

3168 ** BF9 Euro flora 6
Somalië - Luchtpostzegels

3528 **  Lot luchtpostzegels met selectie uit
Italiaanse periode en na
onafhankelijkheid Ref 912

25

Somaliland - protectoraat
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Nr Beschrijving Prijs €

2124 * 76/87 Georges VI: Schaap, Hert,
Landkaart

35

Spanje

2575 * 403/11 Koning. 9 waarden Y&T: 95.00. 
Frisse zegels

47

1401 * 412/28 honderjarig bestaan van de dood
van Goya, zeer mooi

27

2576 * 412/28 + ex 8.  Goya  Y&T 45.00 22,50
4483 ** 1079 Wapenschilden van de Spaanse

provincies uit de periode 1962 tot 1965.
57 w.  Heraldiek

20

4484 ** 1148/07 jaargang 1963 50
4485 ** 1207 A/95 jaargang 1964 25
4486 ** 1296/57 jaargang 1965 11,50
4487 ** 1358/25 jaargang 1966 10
1636 ** 1426/97 Jaargang 1967, 72 w 9
4488 ** 1426 Klederdrachten.  Folklore reeksen

uit de periode 1967 tot 1971 53w
10

1637 ** 1498/57 Jaargang 1968, 60 w 8
1638 ** 1558/09 b Jaargang 1969, 57 w 7,50
2523 ** 1610/62 Jaargang 1970 13,50
2524 ** 1663/24 Jaargang 1971 14
2525 ** 1725/70 Jaargang 1972 16
2526 ** 1771/21 Jaargang 1973 14
2527 ** 1822/85 Jaargang 1974 12
2528 ** 1886/51 + BF 25/26 Jaargang 1975 24
1645 ** 1952/25 Jaargang 1976, 75 w 19
4489 ** 2027/95 jaargang 1977 11
1647 ** 2096/53 Jaargang 1978, 58 w 7,50
4490 ** 2154/03 jaargang 1979 9,50
4491 ** 2204/32 + BF 27/28 jaargang 1980 11,50
4492 ** 2233/71 + Bf 29/30 jaargang 1981 23
4493 ** 2272/06 + Bf 31/32 jaargang 1982 12
4494 ** 2307/51 jaargang 1983 13
4498 ** 2547/01 jaargang 1988 2568 = BF 38,

2599 = BF 39 + boekje c2585
23

4500 ** 2661/09 jaargang 1990 2681 = Bf 42,
2686 = BF 43, 2698/01 = BF 44

17,50

4477 ** BF 13/16 Slag van Lépante, Don juan
van Oostenrijk.  De twee blokjes getand
en ongetand.  Cataloguswaarde €
1480.00

750

1663 ** BF 19/20 Nationale filatelie
tentoonstelling, 1958

45

4433 ** BF 25/26 Espana 75 14
2574 * LP 7/16 Plus Ultra 1926, ten voordele

van het Rode Kruis. Y&T: € 110.00
55

2577 * LP 75/83 Pro union Iberoamericana. 
Y&T 90.00

45

Spanje - Verzamelingen

2021 GEM  1945 tot en met 1975 in Davo-album.
Bijna volledig. Quote € 912.00. Ref 522

210

2563 GEM  Beginverzameling op albumbladen,
goed gevuld in de periode 1958/71, Y&T
2003: €2150  ref 709

450

2802 **  Bijna volledige collectie vanaf 1975 tot
1987 in Schaubek-album;  Quote €
371.00, Reliure € 46.50
Ref 751

125

4983 GEM  Lot zegels Spanje met hoge
cataloguswaarde in insteekbladen.  ref
1120

175

Sri Lanka

2458 ** Bf 3 + 451/54 Religie: rots en tempel
schilderijen

4

Nr Beschrijving Prijs €

2457 ** Bf 21 Vogels 5
2456 ** Bf 32 Vogels 2,50
2455 ** Bf 36 Olympische Spelen Seoul 88 1,50
Sudan

3871 ** Bf 1 Archeologie: Nubische monumenten 5,50
Suriname - Verzamelingen

1779 **  Verzameling van 1960 tot 1975.  Ref
501

85

2562 GEM  Mooi lotje op insteekbladen. Y&T 1998
1300 Fr.Fr.
Ref 702

60

Syrië

3045 ** BF 1 1ste Arabisch Archeologisch
congres 1947

45

3046 ** BF 2 3de congres van Arabische
ingenieurs

40

3090 BF 20 Olympische Spelen Tokio 2,25
Syrië - Verzamelingen

2305 **  Lot zegels en Bf 15 en 37 op
insteekkaart:€ 123. ref 644

40

2400 **  Klein lot op insteekblad ref 673 10
2803 **  Zelden aangeboden: verzameling met

zegels uit de periode 1961/1970 in
Safe-album.  Ref 752

150

2804 **  Mooi lot in Lindner-album (waarde
€75.00) met zegels uit de periode 1983
tot 89.  Moeilijk te vinden. Ref 753

250

2813 **  Postfris lotje zegels uit de periode 1991
tot 1995.  ref 762

125

T.A.A.F.

2470 ** 24/25 Albatros en Dumont d'Urville 300
3047 ** Bf 1 200 jaar Franse revolutie

Philexfrance
8,75

2471 ** Lp 11A Ruimtevaart Hammaguir 16
2468 ** Lp 7 Kalme zon 70
2127 ** lp 8 Ontdekking Terre Adelie 85
2469 ** Lp 14 Port-aux-Francais 100
T.A.A.F. - Verzamelingen

316 **  Verzameling met alle moeilijke zegels. 
Bijna compleet vanaf 1955 tot 84.  Quote
€ 4785.00** en 273.00* Ref 022

1250

Tadjikistan

2946 BF 4 Prehistorische dieren dinosauriers 5
Tadjikistan - Verzamelingen

2405 **  Lot beginjaren 1992/93 op insteekblad
ref 668

26

2406 **  Lotje op insteekblad beginjaren 1992/93
ref 667

25

Tanzanië

2953 ** 262 A/B 262C/D + BF 40A en 40B
Queen mother Elisabeth 85 jaar

50

2952 ** 317/20 + BF 52 Koningin Elisabeth 60
jaar

11

Tchad

3048 ** Bf 3 Nationaal museum prehistoriche
werktuigen

6

3166 ** BF 4 Adenauer Europafrique 3,75
3066 BF 13 K Schilderijdetail P Claesz muziek 3
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Nr Beschrijving Prijs €

3050 Bf 15 Olympische Spelen skieën 1,50
3052 ** BF 20 Paus Pius VI 3,50
3051 ** BF 25 Rubens 4,50
3436 ** LP 11 Europafrique in vel van 10    ref

851
9

3437 ** LP 17 Europafrique in vel van 10    ref
852

9

2466 ** Lp 88 Vogels ongetand 100 fr 12,50
2467 ** Lp 88 1000 Fr Vogels in blok van vier,

ongetand
45

Thailand

4014 ** Bf 22 Mineralen 3,50
Thema

3533 **  RECHTEN VAN DE MENS: Kleine
beginverzameling hoofdzakelijk voor
1960.  Ref 915

35

3534 **  VERENIGDE NATIES: Mooie
beginverzameling op albumbladen Hoge
quotering meer dan 650 euro.  Ref 916 

200

Thema - Verzamelingen

322 GEM  HANDEN. Veel basismateriaal
opgemaakt volgens een
voorbijgestreefde methode. Ref 226.

200

858 **  UPU: Mooi boek uitgegeven door het
internationaal Bureau in Bern in 1975
met al de herdenkingszegels van het 100
jarig bestaan van de organisatie.  Ref
450.

250

1773 FDC  OLYMPISCHE SPELEN. Doos met 189
omslagen uitgegeven door het
'International Olympic committee' voor
de Spelen van 1980 en 1984.  Ref 495

100

1775 GEM  RUBENS.  Meer dan 250 verschillende
zegels en 30 blokken in Insteekalbum. 
Mooie start.  Ref 497

100

1788 GEM  SCHILDERKUNST: 475 zegels en 40 bf
met vnl oude meesters (Breugel, Hals,
Van Dyck...) in insteekalbum Ref 510

125

1790 **  KERSTMIS:  Verzameling opgebouwd
rond 1985. Bij de meeste zegels zijn de
catalogusnummers Y&T vermeld met de
waarden uit 1981 en 83.  Mooie start.
Ref 512

225

1793  RELIGIE: Meer dan 225 versch.
afstempelingen op kaarten en/of brieven
alle met godsdienstige  motieven,
meestal voor 1985. Ref 515

100

2032  OLYMPISCHE SPELEN, met o.a. de
volledige 5 reeksen speciale
afstempelingen van Canada ter ere van
de spelen van Montreal. ref 537

180

2054  VOGELS.  Mooie verzameling
opgemaakt op speciale bladen van
Collecties Den Draak.  Hoge uitgifteprijs. 
Ref 554

115

2055  VOETBAL: Europees kampioenschap
2000 in België en Nederland.  Alle
uitslagen op geïllustreerde omslagen
met afstempeling van iedere match (+ 60
brieven) in een prachtig boek.  Ref 555

175

3544 GEM  ROOD KRUIS Verzameling uit begin
1963 met meer dan FF 7500.00
quotering.  Mooie restant. Ref 918

300

Nr Beschrijving Prijs €

3545 GEM  VLUCHTELINGEN: Basisverzameling
met zegels vnl uit 1960.  Mooie start
Quotering + € 200.00 Ref 919

70

3546 GEM  VLUCHTELINGEN: Basisverzameling
met zegels vnl uit 1960.  Mooie start
Quotering + € 900.00 Ref 920

300

3547 **  WERELDTENTOONSTELLING 1958:
bijna volledige verzameling op 14
albumbladen Lindner.  Quote meer dan €
525.00 Ref 921

180

3553 FDC  Olympische Spelen: De 24 omslagen
van Franklin Mint (Kostprijs 6960 Belg fr)
Ref 926

100

3554 FDC  VOETBAL Wereldbeker Spanje 1982:
49FDC'Svan Franklin Mint.  Hoge
uitgifteprijs ref 927

100

3555 **  RUBENS: Mooilot met postfrisse
reeeksen vnl uit 1977 in Princess
insteekalbum. Cataloguswaarde €638.00
ref 928

225

3828 **  WERELDTENTOONSTELLING 1958:
verzameling in  Lindner album (14
bladen) .  Quote meer dan 
€ 565.00 Ref 1011.  Mooi lot.

200

4037 GEM  Nobelprijswinnaars.  Mooi beginlot met
o.m. Bf 4 van San Marino.  Quote ong €
900.00 Ref 1031

400

4038 GEM  Albert Schweitser, nobelprijswinnaar. 
Mooi beginlot. Quote ong € 170.00 Ref
1032

70

4039 GEM  Rood Kruis, Henri Dunant,
nobelprijswinnaar.  Mooi beginlot. Quote
ong € 150.00 Ref 1033  

70

4040 GEM  Rechten van de mens.  Martin Luther
King, nobelprijswinnaar.  Mooi beginlot.
Quote ong € 180.00 Ref 1034

95

4041 GEM  Dag Hammersköld, nobelprijswinnaar. 
Mooi beginlot. Quote ong € 115.00 Ref
1035

40

4042 GEM  Sir Winston Churchill. nobelprijswinnaar.
 Met reeks engelse koloniën van 1965 (€
350.00) Mooi beginlot. Quote ong €
800.00 Ref 1036

280

4981 FDC  De 'Officiële Postzegels en FDC van de
Olymp Spelen 1984' Alle FDC met USA
zegels.  ref 1118

50

5025 GEM  EXPO 1958 Mooi lot met zegels (o.a.
BF's Spanje en Vaticaan) en een 48
documenten met afstempelingen.  ref
1152

150

5027 GEM  DE VROUW Ongeveer 1650 meestal
oudere versch. zegels.  Meerdere 'betere
waarden' ref 1154 Koopje aan

175

5028 GEM  Kunst in de oudheid.  Potzegels en
afstempelingen met o.m..
rotstekeningen, beeldjes en
siervoorwerpen uit oude culturen.  Op
albumbladen
ref 1155 Hoge quotering

200

319 **  RUIMTEVAART: Lot in klein
insteekalbum. Enkele betere waarden.
Cataloguswaarde € 590.00 Ref 002

150

327  KUNST. Speciaal. Omslagen met
beroemde kunstwerken (ontworpen door
Franklin). In een album met extra uitleg.
Koopje. Ref 157

250
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Nr Beschrijving Prijs €

329  ANTARTICA. 75 brieven en kaarten in
verband met de poolgebieden. Vnl uit de
periode 1958 tot 68. Mooie startcollectie.
Ref 152 

375

330  KANKER. 175 brieven en kaarten met
afstempelingen i.v.m. kankerbestrijding.
Stempels tussen 1922 en 88. Mooi
geheel. Ref 154

375

336 GEM  FOLKLORE: Mooi lot met vnl Europese
klederdrachten.  Zowel zegels als
documenten en MK.  Quotering meer
dan € 2000.00.  Ref 018

600

Togo

2472 ** 344/49 + Bf Unicef 9,50
2477 ** 406/8 + Lp 43 +bf + bf opdruk: John

Kennedy
10

2951 ** 490/94 + LP 55/56 + BF 21 OMS
gebouw + bloemen

7,50

2475 ** 719/21 + LP 164/66 + Bf 55: religie:
godsdiensten in Togo

7,50

3070 ** BF 2/4 Rood kruis 2 x drie velletjes
getand en ongetand

13,50

3071 ** Bf 2/4 Rood kruis 2 x drie velletjes
getand en ongetand, kleine gebreken op
velrand

10

3068 ** Bf 6 Dag economische commissie
verenigde naties

4

3054 ** BF 11 Nubië Unesco redding
monumenten

3

3053 ** BF 23 Verenigde Naties Gebouw
Bloemen

3,75

2473 ** Bf 39 Ruimtevaart 5
2474 ** Bf 57 Unicef, speelgoed dieren 3
3069 ** Bf 97 Toulouse Lautrec 6,50
3067 ** Bf 121 150 jarige herdenking geboorte

Henri Dunant, nobelprijs, Rood Kruis
2

3170 ** BF 145 Kerstmis 1980 Kerken 3,25
3159 BF 217 Afrika, caraiben, pacifique met

eeg
1,75

2476 ** Lp 244/45 + Bf 85 get & ongetand  Flora 10
Trieste - Verzamelingen

342 GEM  zeer frisse verzameling met zowel het
Joegoslavische als Italiaanse gedeelte.
Cataloguswaarde €2275. Ref 238

600

Trindad & Tobago

3055 ** BF 13 Vliegtuigen 35 jaar BWIA 5
Tristan Da Cunha

3187 ** 113/15 Courante reeks Elisabeth II
schepen

70

3185 ** 191/94 fauna: pinguins 22
Tsjecho-Slowakije

2150  Doos met studiemateriaal: zegels in
hoeveelheid, FDC stempels op fragment
enz.  Geschikt voor uitbouw van
gespecialiseerde verzameling Ref 580

100

2502  Mooie beginverzameling in
insteekalbum.  Quotering € 800.00 Ref
679

175

2503  Kleine beginverzameling.  Quote €
435.00 Ref 680

100

3120 40/42 Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa

3,50

Nr Beschrijving Prijs €

2418 975 Schilderij van Max Svabinsky in blok
van vier.

12,50

3064 * 975 Schilderij van Max Svabinsky in blok
van vier. kleine onvolkomendheden

17

2417 ** 1530/34 Schilderijen van Hollar,
Kupecky, Purkyne, Spala eb Fulla in blok
van vier.

225

2419 ** 1578 Schilderij van Henri Rousseau in
blok van vier.

10

2420 ** 1601/05 Schilderijen van Tichy, Majernik,
Grund, Brandl en Jerene in blok van vier.

25

2421 ** 1645 Schilderij van Frantisek Kupka in
blok van vier.

10

2416 1651 Schilderij van Josef Manes in blok
van vier.

7

2422 ** 1651 Schilderij van Josef Manes in blok
van vier.

8

2423 1653 Schilderij van Albrecht Dürer in
blok van vier.

20

2415 1686/90 Schilderijen van Zrzavy,
Preisler, Bohun, Mucha, Pavol de
Levoca in blok van 4

40

2424 ** 1686/90 Schilderijen van Zrzavy,
Preisler, Bohun, Mucha en Pavol de
Levoca in blok van vier.

40

2425 1723/24 Schilderijen uit de Sint
Wenceslas kapel  in blok van vier.

20

2426 1734 Schilderij van Alfons Mucha in blok
van vier.

12,50

2427 ** 1749 Congres UPU in Tokyo in blok van
vier.

9

2414 1756/60 Schilderijen van Musika,
Trebon, Hloznik, Bencur en Theodoric in
blok van 4

27

2428 ** 1756/60 Schilderijen van Musika,
Trebon, Hloznik, Bencur en Theodoric in
blok van vier.

28

2429 1775/77 Wereldexpositie in Osaka,
icoon, kasteel, vulkaan  in blok van vier.

15

2413 1787/88 Schilderij van Bartolomeus
Spranger en buste Heilige Visus in blok
van 4

20

2430 ** 1787/88 Schilderij van Spranger en
buste Sint Visus in blok van vier.

20

2431 ** 1809/13 Schilderijen van Galanda,
Slovinsky, Hudecrk, Stutecky en
Vysehradsky in blok van vier.

20

2432 1809/13 Schilderijen van Galanda,
Slovinsky, Hudecrk, Stutecky en
Vysehradsky in blok van vier.

20

2433 ** 1820/23 Iconen in blok van vier 15
2434 1820/23 Iconen in blok van vier 15
2435 1850/51 Schatten uit Praag in blok van

vier
17

2436 1876/80 Schilderijen van Weiner-Kral,
Vysebrodsky, Bazovsky, Josef Manes en
Albrecht Dürer in blok van vier

23

2437 1908 Schilderij van Fulla in blok van vier 6
2438 1915/16 Schatten uit Praag, heraldiek,

Adam en Eva in blok van vier
19

2439 1948/52 Schilderijen van Svabinsky,
Hollar, Liesler en Picasso in blok van vier

27

2440 1978 , 1981 en 1982 Ruimtevaart in blok
van vier

100

2441 1983/84 Schatten uit Praag Zegel en
ruiter te paard in blok van vier

15
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2442 ** 2009 Schilderij van Max Slabinsky in
blok van vier

8

3063 2017/22 De reeks schilderijen: Pelc en
Benka elk in bl van 4
plus blok van 4 2017a Rembrandt,
Kubisha, Bohun

45

2443 ** 2019/22 Schilderijen van Rembrandt,
Kubista, Bohun samen  in blok van vier

10

2444 2019/22 Schilderijen van Rembrandt,
Kubista, Bohun samen  in blok van vier

10

2412 2064 ,65 en 66 in blok van 4 muziek,
jacht, Dieren

18,50

2411 2077/81 Schilderijen van Kuba, Brozik,
Kubin, Alexi, Skreta in blok van 4

25

2446 ** 2097/98 Schatten uit Praag: St Georges
en graf prins Vratislav in blok van vier

16

2445 2257 Bolkvan vier, ongetand 10
3128 ** 2539 Assemblee voor vrede en

veiligheid in Europa vel van 8
12

3129 2539 Assemblee voor vrede en
veiligheid in Europa vel van 8

12

2447 2591/92 Schatten uit Praag: windwijzer
haan en miniatuur Koning David in blok
van zes

11

2448 2645/46 Schatten uit Praag: Kasteel en
Sint Vitus kathedraal in blok van zes

6

2449 2678/79 Schatten uit Praag:
grafversiering en beeld Horeje in blok
van zes

5

2450 ** 2805/6 Schatten uit Praag: mausoleum
door Colin en portret Reiner in blok van
zes

5

2451 ** 2823/24 Devin fort met bloem en met
vaas in blok van vier

5

2452 ** 2851/52 Schatten uit Praag: Sint
Georges en zegel Ottokar II in blok van
zes

6

4481 Bf 1 Warszawa 1928 Afst 13 V 28 catw €
400.00

200

3062 * Bf 4 Dagbladzegel Nr 21 in blok van 25
plooitjes

3,50

3118 Bf 39 Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa

8,25

3119 ** Bf 39 Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa

8,50

3121 ** Bf 40/42 Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa

6,25

3122 ** BF 41 Conferentie veiligheid en
samenwerking in Europa Opdruk Essen
80

20

3123 ** Bf 46 Intercosmos 7
3124 ** Bf 47 Intercosmos 7
3126 ** Bf 57/58 Donau commissie 17,50
3125 ** BF 59 Intercosmos 14
3127 ** Bf 60 Assemblee voor vrede en

veiligheid in Europa
14

3130 ** Bf 65 Technologie 5,25
3131 Bf 69 10 jaar verdrag Helsinki 15,75
Tsjecho-Slowakije - Verzamelingen

344 GEM  hfdz postfrisse reeksen en blokken van
dit land. Interessant, ook thematisch.
Quote €423.90 Ref 163

125

345 GEM  hfdz postfrisse reeksen en blokken.
Goede begincollectie. Quote €2669.00
Ref 164 

650

Nr Beschrijving Prijs €

3641 GEM  Ong 1400 hfdz gest zegels in
insteekalbum  Mooie start ref 973

125

Tunesië

3647 ** 553/58B Folklore Klederdrachten 14
2478 ** 702/07 Landbouwproducten groenten en

fruit, flora, folklore
3,25

3086 ** BF 6 a Fruit en bloemen, na te zien 5
2950 ** BF 21 30 jaar onafhankelijkheid 3
Turkije

3762 ** 1083/86 Europees kampioenschap
Worstelen

12,50

2128 ** 1212/14 Nato 18
2129 * 1215/18 Conseil d'Europe 27
3833 ** 1215/18 Conseil d'Europe postfris 30
2403 ** 1443 Europees kampioenschap Basket

ball Blok van 25 ref 670
5,50

3072 ** 1562/66 Olympische spelen Rome De
reeks in vijf verschillende vertikale
stroken in klein vel ref 795

15

3074 ** BF 11 Filatelistische tentoonstelling
Istambul

2

3073 ** BF 17 Ataturk 3,50
3058 ** Bf 23 Europablokje 1982 3,50
Turkije - Verzamelingen

347 **  Verzameling tussen 1965 en 1981 op
albumbladen.  Bijna volledig.  Quotering:
Y&T 2001:€ 690 Ref 388

180

2404 **  Mooi lotje op twee kanten insteekblad,
zegels en zeven blokjes ref 669

40

4043 GEM  Klein beginlot € 41.65 postfis en
€103.65 met plakker. Ref 1037

50

Turks & Caicos eilanden

3057 ** 399/401 Luxeboekje 25 jaar kroning
Koningin Elisabeth

6,50

Uganda

2479 ** 214/17 + Bf 18 geneeskunde:
gezondheid

6

Ukraine

4013 ** Bf 8 Sprookjes en legenden 7
2480 ** Bf 25 Bijen 2
Umm al Qiwain

3878 **  40/49 + Bf get en ongetand zegel op
zegel ref 1022

10

UNO - Verzamelingen

2143 GEM  Kleine beginverzameling, hfdz postfris. 
Cataloguswaarde Y&T 2005: € 236.00
ref 573

60

3617 GEM  Mooi lot in insteekalbum met hfdz
postfrisse zegels voor 1994,  bijna
volledig: New York, Geneve en Wenen. 
Qoutering + € 1750.00 Ref 965

550

UNO Geneve

3482 ** 180/85 Rechten vqn de mens 22
3483 ** 259/62 Klimaat, ijsbeer, pinguin, walvis

in landschap volledig vel ref 898
42

UNO New York

1787 **  139/40 handen, samenwerking in
volledig vel. Quote €40.00. Ref 509

7,50

3060 ** 316/31 Kleine velletjes Vlaggen 30
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3059 ** 440/55 Kleine velletjes Vlaggen 70
UNO New York - Verzamelingen

95 **  Mooi verzorgde verzameling in Borek
album.  Periode 1951/84 bijna volledig.
Cataloguswaarde ong € 1150.00 + FDC.
Ref 301

275

351 **  Verzameling vanaf 1951 tot 1988.  Met
BF 1. Quote € 1036.50. Ref 344. in
Leuchturm album

300

352 GEM  Oud klein Davo album met hfdz
postfrisse zegels voor 1990. Cote €
447.00.  Ref 126

110

UNO Wenen

3484 ** 96/01 Rechten van de mens volledig vel
ref 899

24,50

3485 ** 176/79 Natuur, klimaat aap, uil vulkaan
in landschap volledig vel ref 900

35

3486 ** 229/33 Habitat II Dorp en stad istamboel
volledig vel ref 901 kip landouw olifant

28

UNO Wenen - Verzamelingen

353 **  Lot zegels in blok van vier vanaf de
beginperiode tot 1990 in insteekalbum. 
Qoutering €760,00. Ref 408

175

Uruguay

3061 ** Bf 15 1967 Filatelistische tentoonstelling 2
2490 ** cp 102/03 100 jaar spoorwegen: drie

maal strip van vier met middenstuk
opdruk Impuesto

7,50

Uruguay - Verzamelingen

1313 **  Beginlot, grotendeels postfris, in
insteekalbum.  Quotering min € 200,00.
Ref 455

50

USA

3768 * 253/55 300 jaar immigratie Hugenoten 33
3769 * 260/62 150 jaar onafhankelijksoorlog 33
3767 * 413/47 Beroemdheden 27
3770 ** 568/06 Courante reeks 85
4502 ** 1564 Sinclair Lewis in verticaal paar met

tandingcuriositeit
75

4504 ** c 2605 Bugs Bunny boekje met 10de
zegel ongetand

120

4505 ** c 3056 Wile E Coyote Twee boekjes met
tiende zegel getand en ongetand
Stripzegel

16

Uzbekistan - Verzamelingen

2482 **  Klein lotje uit beginjaren na afscheiding
van URSS. Ref 677

9

Vatikaan

3763 ** 26/38 Pius XI 85
3630 ** BF 1 Blok I, zegel op zegel, paarden,

postkoets, brug ...
210

Vatikaan - Verzamelingen

367 GEM  Mooi lot. Zegels uit de beginperiode tot
1980 in een DAVO album. Quote € 525.
Ref 277

150

2156 **  Lot deels in Davo, deels op bladen met
zegels uit de periode 1963 tot 1993.  Ref
585.  Quote €872.00

200

Nr Beschrijving Prijs €

2801 **  Volledige collectie vanaf 1559 tot 1989 =
31 jaar.  In Schaubeck album.  Quotering
€ 782.00, waarde album meer dan €
95.00  Ref 750

200

3577 **  Verzameling met zegels vanaf 1929 tot
1969 in Davo LX album I.  Quote €
2487.48  Ref 944

850

3583 **  Verzameling met zegels tussen 1969 en
1994 in oud St Davo Album.  Quotering
zegels: € 592.35 Ref 948

200

3628  Mooi lot, hfdz postfris, in Davo Cristal
album tot 1992.  Quote € 1400.00
(26/38**,72/79*) (*) niet gerekend.  Ref
968.  Zeer mooie startverzameling

500

5039 **  Lot postfrisse zegels en blokken in
volledige reeksen uit de periode 1956/94
  Quote 808.00 ref 1162

200

360 **  Beginlot in insteekalbum met zegels uit
de periode 1959 tot 1988. Met o.m. LP
66/ 72. Quote € 148.99 Ref 179

50

361 **  Beginlot in insteekalbum met zegels uit
de periode 1959 tot 1988. Met o.m. LP
66/ 72. Quote €153.70 Ref. 180

50

362 **  Beginlot in insteekalbum met zegels uit
de periode 1962 tot 1986. Mooie
startcollectie. Quote € 193.90 Ref 181

50

365 GEM  Startverzameling in Importa album met
zegels voor 1984. Quote € 350 Ref 222

100

369 GEM  Startcollectie met zegels uit de
beginperiode tot 1980. Quote € 1578.01
Ref 182

375

Venezuela

2949 ** 683/81  + LP 794/95 + BF 11 Dag
Hammarskjöld Nobelprijs vrede

10

2948 ** LP 910/22 zonder LP 921! 400 j Caracas 8
2947 ** LP 929/40 Simon Bolivar 20
Wallis et Futuna

2489 ** 248/53 Vissen 9,75
Wereld - Verzamelingen

370 GEM  Stock vnl Oost-Europese landen, USA
enz in insteekalbum.  Hoge
cataloguswaarde.  Detailprijs van de
zegels minimum € € 1500.  Mooie basis. 
Enkele doubletten om te ruilen.  Gunstig
aan minder dan één derde van de
waarde: ref 335

400

373 GEM  Verzameling vnl Europese landen in oud
Y&T album met o.m. een mooi
assortiment Polen.  Hoge Quote.  Ref
341

150

Yemen

3873 ** 117/18 get en ongetand, Yar 34/35,
Yemen BF 6 onget Archeologie:
Nubische monumenten

50

3195 243 Rembrandt Van Rijn.  De zes zegels
in blok van zes plus velletje amphilex
met de zes zegels ref 812

35

3872 ** Bf 1 united Nations 28
3874 ** Bf 3 + 5 Hodeida haven enweg naar

Sana
20

3075 ** Bf 28 Bezoek Paus Pius VI in kader
vrede aan verenigde naties

15

Zambië

Pagina 57/60



Nr Beschrijving Prijs €

2932 ** BF 5 Internationaal jaar van het Kind:
Dieren

4

2931 ** BF 6 Sir Rowland Hill "Uitvinder van de
postzegel"

4

Zuid Afrika

4501 ** 248/60 Eerste reeks republiek.  Vogels,
Flora, Industrie

54

2491 ** 384/87 + bf 3: Schilderijen Baines
landschappen en schip

9,50

2492 ** 393/96 Blok van vier: toerisme 15
2493 ** 872/74 + bf 34: Rugby 2,50
Zuid Afrika - Zaire

4506 ** 248/60 Eerst reeks republiek.  Vogels,
flora, industrie

54

Zuid Afrika RSA

3095 ** BF 5 Sport: golf, Bowling, Cricket en
Polo

4

3092 ** BF 7 Gevechtsscenes in Zoeloe land 4
3093 ** BF 10 Schilderijen Van De Velde,

Stubbs, Gainsborough en Pieter Post
2

Zuid Vietnam - Verzamelingen

378 **  51 zegels uit de periode 1955/64: vnl
hoogste waarden van de reeksen. Quote
€ 86.35 ref 190

25

Zuid West Afrika SWA

3091 ** BF 7 Otto Schröder 7
Zuid-Kasai

2660 ** 1/13 Bloemenreeks Belg Congo met
opdruk

35

2661 * 1/13 Bloemenreeks Belg Congo met
opdruk

25

2662 ** 1 v 10 c in blok van 4 met twee zegels
met één pt op i van Kasai plus een extra
zegels met varieteit

50

2663 * 1 V 10 c met ontbrekende pt op i van
Kasai, twee verschillende mogelijkheden

20

2664 * 2 V 15 c met ontbrekende pt op i van
Kasai, twee verschillende mogelijkheden

20

2665 ** 3 V 25 c op 10 c: blok van 4: één zegel
zonder, één zegel met één pt en twee
zegels met twee punten op i van Kasaï

50

2666 * 4 V 25 c op 10 c: één zegel zonder en
één zegel met één pt  op i van Kasaï

20

2667 * 7 V 2 fr c op 20 c: met één punt op i van
Kasaï

10

2668 * 9 V 4 fr op 60 c: zonder punt op i van
Kasaï

10

2669 ** 14/15 Opdrukken op Belg Congo nr 365
en nr 413 Republiek Congo

3,50

2670 ** 14 cu Opdruk Zuid Kasaï op nr 366 Belg
Congo

10

2671 ** 16/17 Opdruk met Olifant en luipaard op
Belg Congo 365/66

1

2672 ** 16/17 Dr Opdruk luipaard op zegel met
franse tekst

10

2673 ** 16/17 Cu Opdruk Olifant op zegel met
vlaamse tekst

10

2674 ** 18/19 Olympische Spelen Rome met
opdruk

98

Zweden

2132 14 mooi gestempelde 17 öre lila 95
2133 * 50 Post te Stockholm.  1 Korte tand 75

Nr Beschrijving Prijs €

2134 112/21 Opdruk op zegels 1917 19
3764 * 163 A/77 Achtste kongres UPU 425
3765 * 178/92 100 jaar UPU 450
2484 ** 1697/97 Voetbal: Speciale folder

uitgegeven door de post.
10

Zweden - Verzamelingen

5011 **  Mooi lot boekjes uit de periode 1960 tot
99.  Hoge quotering: € 1355.00  ref 225

350

379 **  Verzameling tussen 1965 en 1981 op
albumbladen.  Bijna volledig.  Quotering:
Y&T 2001: € 420 Ref 391

120

380 **  Bijna volledige verzameling vanaf 1970
tot 1992 in  Davo album.  Quote Y&T
2001: € 1535,00.  Ref 371

475

381 GEM  Mooi lot in importa album. De
cataloogwaarde bedraagt minimum
€1000. Ref 251

275

382 GEM  Lot met zegels uit de beginperiode tot
1966. Mooie verzameling. Quote meer
dan € 942.63. Ref 254

225

383  Beginverzameling op albumbladen. 
Quotering Y&T 2001: meer dan  € 625.
Ref 403

150

384 GEM  Restant op bladen hfdz uit de periode
1958 tot 68. Quote € 211.95 Ref 191

45

385 GEM  Mooi lot in twee Fil-I-Safe albums met
zegels voor 1982.  Hoge quotering: €
1385.00. (ong 60 % **)  Ref 014

350

2497 **  Mooi lot met postfrisse zegels uit de
periode 1956 tot 1988 in insteekalbum. 
Catatlogusw. € 700.00. Ref 678

200

3576 **  Verzameling met zegels tussen 1969 en
1994 in oud St Davo Album.  Quotering
zegels: € 1650.00 Ref 943

575

3650  Klein lotje met zegels tussen Nr 8 en 26,
enkele dubbele, mooie start

30

4978 GEM  Lotje dienst en strafportzegels.  ref
1115.  quotering € 2380.00

400

Zwitserland

3766 149/50 Pro juventute 55
1525 ** 167 1917-22, postfris, quote € 300 180
1528 * 230 1928, met scharnier 75
1530 ** 254/59 1932, ontwapeningsconferentie,

postfris
55

1533 ** 313/14 B 1938, historische reeks, type B 100
1541 ** 419/22 1945, ten voordele van

behoeftige moeders
16

1542 ** 428/31 1946, ten voordele van Zwitsers
die in het buitenland wonen

6

1543 428/31 2 brieven, met op de ene de nrs
428+431 en op de andere 429/30.
Verstuurd in '46 naar Sachsen

10

1545 ** 437/40 1947, stations en
spoorwegarbeiders

6

1547 ** 449/70 jaar 1948 volledig zonder 453A/B
en zonder BF 13

38

1548 ** 461/66 1948, reeks nationale parken.
Met hoekstukken en inscripties

25

1549 ** 466 1948, reeks nationale parken. 40c in
blok van 4

55

1550 * 481/92 1949, techniek en landschappen 8
1552 ** 497/01 1950, 100-jarig bestaan van de

federale zegel
11

1555 ** 531/43 jaar 1953 volledig 18
1557 ** 548/52 1954, voor het vaderland 7
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1560 ** 572/85 Jaar 1956 volledig 12,50
1561 ** 586/11 jaar 1957 volledig 15
1564 FDC 625/29 1959, 1/6/59, FDC 5
1566 FDC 634/38 FDC van de reeks 634/38,

1/12/59
4

1567 ** 639/72 Jaar 1960 zonder 643/60f maar
met BF 17

36

1568 ** 643/60 F Courante reeks, 1960-63,
volledig

45

1569 ** 673/82 Jaar 1961 volledig 8
1570 ** 689/04 Jaar 1962 volledig + BF 18 11
1571 ** 705/25 Jaar 1963 Volledig + BF 19 14
1572 ** 726/42 Jaar 1964 volledig 7,50
1573 ** 743/63 Jaar 1965 volledig + BF 20 6
1574 ** 764/82 Jaar 1966 volledig 6
1575 ** 783/02 Jaar 1967 Volledig 10
1576 ** 803/27 Jaar 1968 volledig 8
1577 ** 828/49 Jaar 1969 volledig 6,50
1578 ** 850/71 Jaar 1970 volledig 6,50
1579 ** 872/94 Jaar 1971 volledig + BF 21 9
1580 ** 895/17 Jaar 1972 volledig 7
1581 ** 918/46 Jaar 1973 volledig 13
1582 ** 947/75 Jaar 1974 volledig + BF 22 19
1583 ** 976/98 Jaar 1975 volledig 11
1584 ** 999/16 Jaar 1976 volledig 9
1585 ** 1017/45 Jaar 1977 volledig 14
1586 ** 1046/75 Jaar 1978 volledig + BF 23 18
1587 ** 1076/99 Jaar 1979 volledig 16
1588 ** 1100/20 Jaar 1980 volledig 11
1589 ** 1121/42 Jaar 1981 volledig 12
2157 ** 1143/70 Jaar 1982 volledig 20
1591 ** 1171/93 Jaar 1983 volledig 16
1592 ** 1194/16 Jaar 1984 volledig+ BF 24 20
1593 ** 1217/36 Jaar 1985 volledig 15
1594 ** 1237/63 Jaar 1986 volledig 18
1595 ** 1264/92 Jaar 1987 volledig + BF 25 22
1596 ** 1293/12 Jaar 1988 volledig 14
1597 ** 1313/36 Jaar 1989 volledig 21
1603 * BF 1 Eerste blok van Zwitserland met

miniem spoor van scharnier
300

1604 BF 4 Nationale postzegeltentoonstelling
1938. Speciale vlucht van Aarau naar
Bellinzona op 23/09/38

35

1608 ** BF 9 Klein blokje ter ere van het
100-jarig bestaan van de post, 1943.
postfris met 1 klein bruin vlekje

25

1609 FDC BF 10 Gecensureerde brief, FDC
17/09/43, van Geneve nr Stuttgart,
25/09/43, doorgezonden naar Wildbad,
27/09/43. Rugzijde: vignet expo

75

1612 FDC BF 15 Blok 15 op FDC van Bern naar
Zurich, 15/11/55

50

1613 * BF 15 Blok 15 met spoor van plakker 40
1615 FDC BF 17 Blok 17 op FDC, 01/06/60, Bern 20
1616 * BF 17 Blok 17 met scharnier op speciaal

boekje van de post
15

1617 ** BF 20 Blok 20 x 50, postprijs 3 x 50
zwfr=125.  Quote 125€

30

1605 BL 7 Blok op brief, verstuurd via
luchtpost (express-zending).  geopend
door de censuur, en aangekomen in
Bern op 2/09/42

100

1414 ** lp 35 LP 35 in vel. Quote 5 x 25 = € 125
Ref 466

35

1599 ** S 362/68 10de verjaardag van de
Verenigde Naties 1955, 7 w

8

Zwitserland - Luchtpostzegels

Nr Beschrijving Prijs €

1598 * 3/12 Luchtpost, 2 volledige reeksen,
1923-33

48

Zwitserland - Verzamelingen

386 **  Promotie in insteekalbum met zegels
tussen 1966 en 1982. Mooi lot.
Quotering € 400.00. Ref 124

100

391 GEM  Lot met zegels uit de beginperiode tot
1982 in DAVO album. Goed gevuld.
Mooie verzameling. Quote € 2375. Ref
280

600

400  Mooi lot met zegels tussen 1945 en
1969 in een DAVO Lx album,( € 108.00)
hfdz gestempeld. Quotering Y&T 2001: €
860. Ref 375

250

402 **  STOCKREGULATIE: Verzameling
postfrisse postzegels in blok van vier met
zegels uit de periode vanaf 1965 tot
1981. Mooi lot: postprijs 330 Zwitserse
frank!!. Ref 298

275

716 FDC  Lot uit de periode 1959 tot 1984. Totaal
cataloguswaarde € 636,10. Ref 439

160

1408  Zwitserland gestempeld voor 1947 in
mooi bewaard Pestalozzi-album. Enkele
mooie reeksen.  Ref 463

175

2048 **  Mooie verzameling in oud Davo Cristal
album met zegels van 1957 tot 82 bijna
volledig.  Ref 550.

200

2051 **  Mooi lot postfrisse zegels uit de periode
1968 tot 1982 met een postprijs van
195.75 Zw.Fr. (= € 180.00). Plus enkele
gestempelde reeksen. ref 552

100

2138 GEM  Mooie verzameling tot in 1976.  Na 1960
meestal postfris.  Quotering Y&T 2004: €
2.560.00 ref 568

510

3590 **  Postzegels uit de periode 1968/94 in
Davo St album Quote € 695.00 Ref 955

245

5040 **  jaarboek 1989 uitgegeven door de post
met de postfrisse zegels ref 1167

20

387 **  Lot op Davo albumbladen met zegels uit
de periode 1962 tot 82.
Cataloguswaarde 592.00 Ref 007

150

388 **  Lot op DAVO albumbladen met zegels
uit de periode 1970 tot 1989. Bijna
volledig. Quote € 640.25. Ref 192

175

389 **  Bijna volledige verzameling vanaf 1970
tot 1992 in Davo LX album.  Quotering
Y&T 2001: € 860,00.  Ref 374

275

390 GEM  Mooi lot op albumbladen met zegels
vanaf de beginperiode tot 1986. Goede
start. Quote € 1240.30 Ref 197

275

392 GEM  Zeer goed gevulde verzameling in twee
Davo LX albums van 1945 tot 1999. 
Hoge quotering: Y&T 2003: € 2530.00. 
Zegels in mooie kwaliteit.  Ref 364.

600

393 GEM  Mooi lot op albumbladen met zegels uit
de beginperiode tot 1982. Quote €
504.44 **+ € 220.59 gest Ref 196

175

394 GEM  Restant collectie met een
cataloguswaarde van ong. €549.50.
Mooie startcollectie. Ref 260

135

395 GEM  Lot op albumbladen met zegels uit de
beginperiode tot 1962. Quote € 1274.84
Ref 195

300

396  Restantverzameling met zegels voor
1987, versch. hoge waarden.  Quote €
950.00.  Ref 021

175
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397  Mooi lot op albumbladen met zegels uit
de periode 1960 tot 1984. Quote €
381.51 Ref 194

90

398  Mooi lot op albumbladen met zegels uit
de beginperiode tot 1984. Quote €
2495.20 Ref 193

500

zzz Postzegelpakketjes zzz

3678  Algerije:  100 verschillende 10
3679  Algerije:   75 verschillende 7,50
3680  Algerije:   50 verschillende 5
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